

DRŽAVNA KLASIČNA GIMNAZIJA
V MARIBORU

IZVESTJE
ZA ŠOLSKA LETA 1918 — 1930

MARIBOR 1930

SAMOZALOŽBA DRŽAVNE GIMNAZIJE

TISK TISKARNE SV. CIRILA V MARIBORU

1122-30

Prijatelje MARIBORSKE GIMNAZIJE prosimo, da blagovolijo sprejeti priloženo »IZVESTJE« in za nje nakazati odplačilo Din 10.—. Naš zavod je izdal to izvestje ob lastnih stroških v samozaložbi; zato se je moral tudi obseg do skrajnosti omejiti, a je s tem izvestjem vendar sklenjena zveza z rednimi letnimi poročili, ki so se bila zaključila leta 1918.

Maribor, dne 17. avgusta 1930.



DRŽAVNA KLASIČNA GIMNAZIJA
V MARIBORU

IZVEŠTJE

ZA ŠOLSKA LETA 1918 - 1930

R 63651

1918/19 - 1939/40



g 13520

MARIBOR 1930

ZALOŽBA DRŽAVNE GIMNAZIJE

THE LIBRARY OF THE CLASSICAL GYMNASIUM

I.

K zgodovini državne (klasične) gimnazije v Mariboru.

Obširno se je opisala zgodovina Mariborske gimnazije ob stoletnici v gimnazijskem izvestju leta 1858; nato ob 150 letnici v gimnazijskem izvestju leta 1908 za dobo od 1858 do 1908. Nadaljnja zgodovina je sproti zabeležena v vsakoletnem tiskanem izvestju do leta 1918, ko je izšlo zadnje izvestje. Taka izvestja so izhajala v sklenjeni vrsti od 1851 do 1918. Po letu 1918, to je po ustanovitvi naše Kraljevine, se tiskana letna poročila niso več izdajala. Šele za leto 1929/30 je iznova ukazana sestava izvestij za vse srednje šole, toda iz zunanjih gmotnih razlogov v majhnem obsegu in z omejitvijo na najpotrebnejše podatke.

Da se vsaj narahlo sklene zveza med letom 1918 in 1930, bomo v nastopnem podali glavna dejstva, kako se je naša gimnazija preustrojila v današnjo obliko čisto slovenske klasične gimnazije, kot zavod stare tradicije in modernega narodnega duha.

Mariborska gimnazija je star zavod; ustanovljena je leta 1758 in je bila že izza početka prosvetna matica tedanjih štajerskih Slovencev; saj so že prvi ustanovitelji zahtevali, da morata dva izmed gimnazijskih učiteljev znati slovenski, in pri slavnosti ob koncu šolskega leta 1790/1 se je predavalo »O prednostih in koristi slovenskega jezika«. Prej šestrazredna (do leta 1773 jezuitska, nato piaristovska in benediktinska), je po veliki srednješolski reorganizaciji leta 1849 postala državna osemrazredna klasična (humanistična) gimnazija in je taka ostala. Prve zrelostne izpite je imela leta 1851 in jih ima odslej vsako leto.

Učni jezik je bil nemški; izza leta 1853 je bil predpisan poseben učitelj za slovenščino, ki je učil tudi srbohrvaščino; Nemci so mogli obiskovati neobvezne tečaje iz slovenščine in iz nje polagati tudi zrelostni izpit. S šolskim letom 1889/90 so se otvorile za štiri nižje razrede dvojezične vzporednice, v katerih je bil učni jezik slovenski v pouku latinščine, matematike, verouka in seveda slovenščine. (Ministrska naredba 30. junija 1889, št. 4409.)

Dijaštvo je bilo na zavodu od nekdanj do prilično dveh tretjin slovenske narodnosti; po otvoritvi dvojezičnih vzporednic je število slovenskega dijaštva še naraščalo, ker se je zlasti povečal pritok učencev s kmetov, ki so posečali izključno gimnazijo, dočim so se sinovi srednjih slojev radi oglašali za realko. Z otvoritvijo vzporednic pa je postalo po-

trebno tudi večje število slovenskih profesorjev, zmožnih slovenskega jezika kot učnega pri vseh učnih predmetih. Ravnatelj pa so bili vsi Nemci, dokler ni, 11. decembra 1911. leta, prišel na zavod prvi slovenski ravnatelj dr. Josip Tominšek. On je — da se slovenskemu, zlasti kmet-skemu dijaštvu olajša vstop in prehod v gimnazijo — stavil in utemeljil predlog, ki ga je naučno ministrstvo z odlokom z dne 1. novembra 1914, št. 12.472, odobrilo in ki se je pričel izvrševati s šolskim letom 1914/15, da se namreč v I. razredu dovoli slovenski učni jezik tudi za zemljepis in prirodopis. Tako je bil I. razred popolnoma poslovenjen; v nastopnih razredih bi se bil nemški učni jezik uvajal le postopoma, a do tega ni prišlo, ker je prej došel polom stare države. V proforskem zboru je bila tedaj polovica Slovencev; zastopali so vse stroke.

Prišel je november 1918 in z njim poraz centralnih držav. Delovali so »narodni sveti« in v Ljubljani je prevzela državne posle »Narodna vlada«, za šole s poverjeništvom za uk in bogočastje; ustanovil se je »višji šolski svet« v obliki razširjenega prejšnjega deželnege šolskega sveta. Narodna vlada je z odlokom z dne 16. novembra 1918, št. 8524, prevzela naše šolstvo, a z odlokom z dne 27. novembra 1918, št. 8848, je odredila preosnovo Mariborske gimnazije. Preosnova se je izvedla hitro, avtomatično; dne 29. novembra 1918 je dospel odlok v Maribor, prihodnji dan je ravnatelj izdal oglas, da se s 1. decembrom 1918 otvori popolna osemrazredna gimnazija s slovenskim učnim jezikom, ki velja kot temeljni zavod in ostane v gimnazijskem posloju. Tem temeljnim slovenskim razredom se priklopi osem vzporednic z nemškim učnim jezikom, ki so odmerjene učencem nemške narodnosti; te nemške vzporednice se izselijo v poslopje Elizabetina (zdaj Razlagova) ulica št. 16, in dobijo opremo od temeljne gimnazije. Nemški profesorji so prevzeli pouk na nemških vzporednicah, slovenski na odsedanjem temeljnem slovenskem zavodu. Dne 2. decembra 1918 se je izvršila selitev vzporednic in preureditev prostorov, dne 3. decembra je bil na obeh zavodih redni pouk, sicer po dosedanjem učnem načrtu, a na slovenskih temeljnih vseh osmih razredih s slovenskim učnim jezikom v vseh predmetih, na nemških vzporednicah pa se je uvedla slovenščina kot obvezen predmet. Vodstvo in vrhno upravo obeh zavodov je imel dotedanji ravnatelj dr. Josip Tominšek, upraviteljstvo dnevni poslov na nemških vzporednicah je bilo poverjeno profesorju Frideriku Knappu. — Preokret se je izvršil povsem mirno.

Dočim se je Mariborska gimnazija tako pretvorila v slovensko, je slična preosnova bila nemogoča za realko, kjer je bilo število slovenskega dijaštva neznatno in le eden slovenski profesor. Narodna vlada je odločila, da se bo nemška realka ukinjala po vrsti razredov in se poslovenjala od spodaj navzgor. Ker je bilo poslovenjenje na realki sami neizvedljivo, je prevzela nalogo gim-

n a z i j a. Gimnazijski ravnatelj je najprej pozval starše za naknadno prijavo, je opravil z novimi prijavljenci sprejemne izpite ter je iz njih in iz prestopajočih gimnazijcev zbral prve slovenske realce-prvošolce; že dne 6. decembra 1918 se je na gimnaziji otvoril in s posebnim učnim načrtom uredil I. razred slovenske realke v Mariboru; poučevali so v njem gimnazijski profesorji.

Tako je prejšnja Mariborska gimnazija pod enotnim vodstvom istega ravnatelja štela tri zavode: osemrazredno slovensko, osemrazredno vzporedno nemško gimnazijo in I. razred slovenske realke. Zaradi nemških demonstracij ob prihodu mednarodne komisije, dne 27. januarja 1919, je Narodna vlada zaprla nemško gimnazijo, a nemške profesorje, ki so izza 1. januarja 1919 prejemke dobivali v obliki podpore od naše države, vse odpustila. Na posebno prošnjo so se trije izmed njih (dr. Alojz Böhm, Friderik Knapp, Ludovik Lang) kot kontraktualni zopet sprejeli v službo, ostali (Alfred Fink, Franc Otto, Maks Halfter, dr. Johann Mühlbacher, Karl Zahlbruckner, Otmar Fistravec, dr. Maks Haid) so se odslovili. S kontraktualnimi in z novimi slovenskimi učnimi močmi (Gregor Herzele s 30. marcem 1919, Filip Gasparin s 1. aprilom, Franc Skok s 14. aprilom, Anton Gvaiz s 24. aprilom, Mirko Govekar s 1. majem) se je pouk na nemških vzporednicah z 31. marcem 1919 deloma, koncem aprila pa v polnem obsegu zopet otvoril, tako da se je šolsko leto završilo redno, tudi z zrelostnim izpitom. Nato pa je višji šolski svet (16. junija 1919, št. 8341) vse nemške vzporednice ukinil; 170 dijakov tega nemškega zavoda se je razšlo.

S šolskim letom 1919/20 je gimnazija I. slovenski realčni razred kot zdaj II. odstopila realki, zajedno s potrebnimi profesorji (Filip Gasparin, Ivan Mravljak, Luka Brolih, Josip Pirnat), tako da je v tem letu slovenska realka štela dva razreda. Ostala je zdaj samo osemrazredna slovenska gimnazija, ki je obdržala svoj humanistični značaj; zanj se je izrekel ves profesorski zbor. Gimnazija je v naši narodni državi mirno in uspešno delovala in se je tem laglje nemoteno razvijala, ker je kot humanistične ni zadela šolska preuredba v smislu izenačenja vsega srednjega šolstva s 1. januarjem 1925. (Odlok min. prosvete 29. januarja 1925, S. N. br. 1627; vel. žup. Marib. obl. 11. februarja 1925, P. br. 1151/2). — Danes (1930) šteje blizu 700 dijakov iz celega ozemlja bivše Mariborske oblasti.

Ob 170 letnici njenega obstoja in procvita, v letu 1927/28, je temu staremu, glasovitemu, cvetočemu, vsestransko razvitemu zavodu zapretila vsem nepričakovana redukcija. A hitro se je zbudila zavest, da se ne more okrniti to naučno vzgajališče, ki že blizu 200 let plodno vrši svojo nalogo in v naši državi kot klasična gimnazija služi nad 600.000 prebivalcem, gimnazija, ki je dala Slovincem in svetu može, kakor so. pr.: Dr. Fran Miklošič, Stanko Vraz, dr. Anton Murko, dr. Matija Murko, Davorin Terstenjak, dr. Jakob Missia, dr. Avg. Stegenšek, dr. Janko Babnik, dr. Ivan Žolger, dr. Mirko Ploj, dr. Anton Rogina, dr. Anton Korošec,

dr. Štefan Sagadin, inž. Dušan Sernec, dr. Vekoslav Kukovec, dr. Josip Leskovar, dr. Otmar Pirkmajer, dr. Josip Hohnjec, dr. Ljudevit Pivko, dr. Jos. Pajek, dr. Ilešič, dr. Slavič, dr. Kelemina, dr. Lukman, dr. Veber, dr. Ozvald, dr. Janko Pajk, H. Schreiner, Josip Šuman, dr. Jakob Sket, dr. Karl Glaser, dr. Janko Bezjak, Fr. Wiesthaler, dr. Pavel Turner, Senekovič Andrej, Hauptman Franc, dr. Simonič Franc, dr. Šlebinger Janko, Vajda Franc, dr. Anton Medved, dr. Ivan Žmavc, dr. Johann Spitzzy, dr. Pirchegger Johann, Jerovšek Fran, Lendovšek Josip, Lilek Emilijan, Cilenšek Alojz i. dr.

Učni načrt.

1. Mariborska humanistična gimnazija se je od nekdaj odlikovala tudi v gojitvi **realnih** ved, osobito v dobi 20. stoletja z njegovimi realnimi zahtevami. Risanje je na njej obvezno za prve štiri razrede od leta 1911, prirodopis ima od leta 1913 v višjih razredih po eno učno uro več nego na drugih zavodih, telovadba je za vse razrede obvezna izza leta 1902; neobvezno se poučuje opisna geometrija (od 5. do 8. razreda v dveh tečajih) izza leta 1907.

2. **Z neobveznimi predmeti** je gimnazija dajala dijakom možnost, da so si širili obzorje in si izpopolnjevali splošno izobrazbo v teoretični in praktični smeri. Ti predmeti so obenem imeli namen, da so se klasični gimnazijci, če so imeli voljo in zmožnost, usposabljali tudi v smeri realnih gimnazij in realk. Tako se je zgodilo, da so po prevratu prvi slovenski realci mogli polagati zrelostni izpit samo na naši gimnaziji. Ti predmeti so bili, poleg že omenjene opisne geometrije: Italijanščina (izza leta 1858) od 3. razreda dalje, eden do dva kurza; stenografija (izza leta 1858, najprej nemška, izza leta 1912 tudi slovenska), dva kurza; risanje in slikanje v višjih razredih (izza leta 1912, ker je zdaj bilo risanje v nižjih razredih obvezno) eden kurz; francoščina (izza leta 1860), od 4. do 8. razreda v dveh do štirih kurzih. Francoščina se je neposredno po prevratu smatrala za realne gimnazije kot relativno obvezna, a je na predlog višjega šolskega sveta v Ljubljani ministrstvo (17. aprila 1923, S. N. br. 5630) to zabranilo in je ta jezik pristopilo samo v neobvezni obliki. Tudi češčina in angleščina sta se poučevali, ako je bil na razpolago učitelj. Izza leta 1913 je imel zavod svoj lastni orkester, ki so ga sestavljali in vodili dijaki sami. Petje se je poučevalo neobvezno v petih tečajih po dve uri (1. do 8. razred).

Vsi ti predmeti so bili ukinjeni z odpovedjo honorarja učiteljem v sredi šolskega leta 1928/29, dne 1. aprila 1929 (odlok min. prosvete S. N. br. 9430, z dne 16. marca 1929), po tolikoletnem obstoju. Izza tega dne se ti predmeti ne poučujejo več v šolskem ustroju; okrnjena je stara tradicija. Dijaštvo pa se samo pripravlja k lastni samopomoči.

3. **Učni načrt za redne obvezne predmete** je bil po prevratu v bistvu neizpremenjen, samo da se je prilagodil zahtevam nove lastne države, po jeziku in duševnosti.

Srbohrvaščina, ki se je že prej poučevala v 5. in 6. razredu skupno s slovenščino, se je uvedla z eno tedensko uro kot samostojen predmet v vseh višjih razredih. S šolskim letom 1921/22, in sicer s 1. novembrom 1921, pa se je uvedla še v vse štiri nižje razrede obvezno s po eno uro na teden. Ta ura se je pridobila z ukinitvijo lepopsnega pouka (ena ura) v I. razredu in s skrajšanjem latinskih ur za eno v ostalih razredih. (Pokrajinska uprava, odd. za prosveto, 21. oktobra 1921, št. 14.007.) Začasni učni načrt za ta predmet je izdal prosvetni oddelek za Slovenijo pa šele 1. maja 1924, št. 6452. Za višje razrede sta se po dve tedenski uri določili z ministrsko naredbo S. N. br. 27.858, 27. avgusta 1928, počeniši s šolskim letom 1928/29. Število nalog odreja min. naredba br. 17.573/VII., 22. februarja 1926.

Za slovenščino se je izdal novi učni načrt za šolsko leto 1920/21 z odlokom poverj. 13. avgusta 1920, št. 2503 (viš. šol. svet 23. avgusta 1920, št. 9372); kánon slovenskih pesmi za napamet je določila pokrajinska uprava, odd. za prosveto, 18. oktobra 1922, št. 4117, viš. šol. svet, 28. oktobra 1922, št. 14.563.

Učni načrt za nemščino: poverj. 7. junija 1921, št. 3095, viš. šol. svet 13. junija 1921, št. 7334.

Končni učni načrt za redne obvezne predmete je torej:

Obvezni predmeti.

Predmet	Razred							
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.
Verouk	2	2	2	2	2	2	2	2
Slovenščina	4	4	3	3	3	3	3	3
Srbohrvaščina	1	1	1	1	2	2	2	2
Nemščina	3	3	3	3	3	3	3	3
Latinsčina	6	6	4	4	5	5	5	5
Grščina	—	—	5	4	5	5	5	5
Zgodovina	—	2	2	2	3	4	3	4 (3)
Zemljepis	2	2	2	2	1	1	—	—
Matematika	3	3	3	3	3	3	3	2
Prirodopis	2	2	—	—	3	3	—	—
Fizika, kemija	—	—	2	3	—	—	4	3 (4)
Filozofska propedeutika . .	—	—	—	—	—	—	2	2
Risanje	3	3	2	2	—	—	—	—
Telovadba	2	2	2	2	2	2	2	2

Opomba. V praksi pa se je moralo zaradi nedostajanja potrebnega osebja, posebno v zadnjih letih te dobe, število učnih ur v posameznih predmetih zniževati.

4. Splošno glede ustroja je še pomniti:

a) Oprostitev grščine je ukinila pokrajinska uprava, odd. za prosveto, 28. decembra 1922, št. 17.516.

b) Dovolil se je neomejen sprejem deklic, min. prosvete S. N. br. 11.916, 16. junija 1923, torej s šolskim letom 1923/24.

c) Sprejem v I. razred se vrši brez sprejemnega izpita izza šolskega leta 1927/28. (Min. S. N. br. 11.372, 4. maja 1927).

II.

Učno osebje od 1. septembra 1918 do 1. septembra 1930.

1. Dr. Tomišek Josip, direktor, izza 12. novembra 1911.
2. Baš Franc, profesor, od 31. oktobra 1925 do 24. aprila 1926.
3. Dr. Böhm Alois, profesor, do konca šolskega leta 1918/19.
4. Bračun Franc, profesor, izza 1. februarja 1910.
5. Cajnkari Tomo, profesor, izza 25. oktobra 1927.
6. Dr. Capuder Karl, profesor, od 2. decembra 1918 do 1. septembra 1922.
7. Cimerman Jakob, profesor, od 16. septembra 1919 do svoje smrti 28. junija 1929
8. Cotič Viktor, profesor, od 1. decembra 1918 do 20. septembra 1922.
9. Dr. Dolar Anton, profesor, izza 16. septembra 1901. (Od 1. septembra 1902 do 1. oktobra 1910 dodeljen drž. gimnaziji v Celju.)
10. Dr. Dornik Ivan, profesor, izza 16. februarja 1926.
11. Favai Ivan, profesor, izza 1. oktobra 1912. (Od 1. novembra 1921 do 1. septembra 1925 na drž. realki v Mariboru.)
12. Fink Alfred, profesor, do 31. januarja 1919.
13. Fistravec Otmar, profesor, do 31. januarja 1919.
14. Gasparin Filip, profesor, od 1. marca 1919 do konca šol. leta 1918/19.
15. Gašpar Mara, suplent, šolsko leto 1925/26.
16. Glaver Janko, profesor, od 16. septembra 1920 do 30. septembra 1926.
17. Govekar Mirko, učitelj telovadbe, od 1. maja 1919 do 19. oktobra 1926. (Deloma še vedno zaposlen na zavodu.)
18. Grošelj Milan, profesor, izza 18. aprila 1930.
19. Dr. Haid Maks, profesor, do 31. januarja 1919.
20. Halfter Maks, učitelj telovadbe, do 31. januarja 1919.
21. Dr. Heric Matija, profesor, od 1. januarja 1919 do 1. decembra 1920.
22. Herzele Gregor, profesor, od 1. aprila 1919 do 9. novembra 1929. (V šolskem letu 1923/24 na drž. realni gimnaziji v Novem Mestu.)
23. Jemec Valentin, suplent, izza 28. oktobra 1922.
24. Jerovšek Franc, šolski svetnik, do 17. decembra 1927.
25. Kenda Robert, profesor, izza 21. maja 1926.
26. Knapp Friedrich, profesor, do konca šolskega leta 1918/19.
27. Dr. Kociper Janez Ev., profesor, izza 1. septembra 1909.
28. Kos Ivan, profesor, izza 30. oktobra 1925.
29. Košan Ivan, profesor, od 1. januarja 1919 do svoje upokojitve s koncem šolskega leta 1923/24. († 12. januarja 1927.)
30. Kranjčević Grgur, profesor, izza 12. novembra 1929.
31. Lang Ludwig, profesor, do konca šolskega leta 1918/19.
32. Leskošek Janko, profesor, izza 16. septembra 1913.
33. Mazovec Ivan, profesor, od 1. septembra 1925 do 6. januarja 1926. († 14. jun. 1930.)
34. Dr. Medved Anton, profesor, do svoje smrti 26. februarja 1925.
35. Dr. Mischitz Franc, profesor, izza 16. septembra 1922.
36. Mravljak Ivan, profesor, do konca šolskega leta 1918/19.
37. Dr. Mühlbacher Johann, profesor, do 31. januarja 1919.
38. Otto Franz, profesor, do 31. januarja 1919.
39. Oven Anton, suplent, izza 24. aprila 1930.
40. Dr. Pečovnik Adolf, profesor, izza 16. septembra 1907. (Od 20. septembra 1925 do 30. decembra 1929 vršilec dolžnosti oblastnega inspektorja v Mariboru; od 3. fe-

bruarja do 15. junija 1930 vršilec dolžnosti šefa odseka za srednji in strokovni pouk pri kr. banski upravi v Ljubljani.)

41. Pirnat Josip, profesor, do konca šolskega leta 1918/19.
42. Dr. Poljanec Leopold, profesor, do 1. decembra 1918. (Od tedaj do upokojitve najprej višji šolski nadzornik, potem prosvetni inspektor.)
43. Dr. Pregrad Zlatko, suplent, izza 6. novembra 1929.
44. Prijatelj Ivan, profesor, od 1. januarja 1921 do 13. septembra 1923.
45. Prijatelj Karl, profesor, izza 16. septembra 1922.
46. Rezman Alojz, profesor, izza 1. oktobra 1925.
47. Ribarić Josip, profesor, od 24. septembra 1919 do 31. decembra 1928. (Od 14. marca 1925 do 18. januarja 1926 na drž. realkah v Leskovcu in Mariboru.)
48. Dr. Robič Maks, profesor, od 4. do 29. februarja 1920 kot poskusni kandidat.
49. Rojšek Franc, profesor, od 7. decembra 1925 do konca šolskega leta 1925/26 na zavodu delno zaposlen.
50. Dr. Rostacher Franc, profesor, izza 7. januarja 1919.
51. Schaup Adolf, učitelj telovadbe, izza 1. januarja 1919. (Od 31. julija 1919 do 20. maja 1926 na drž. moškem učiteljsišču v Mariboru.)
52. Schmutz Ferdinand, profesor, v šolskem letu 1918/19.
53. Sila Stanko, suplent, izza 13. marca 1929.
54. Skock Franc, profesor, izza 1. januarja 1919.
55. Sterniša Vladimir, suplent, izza 1. novembra 1926.
56. Dr. Strmšek Pavel, profesor, izza 16. septembra 1916.
57. Dr. Sušnik Fran, profesor, izza 22. decembra 1928.
58. Šedivý Jan, suplent, izza 10. februarja 1930.
59. Teplý Bogomir, profesor, izza 24. septembra 1928.
60. Tribnik Karl, profesor, izza 16. septembra 1911.
61. Vales Alfonz, profesor, izza 3. septembra 1923.
62. Dr. Verstovšek Karl, profesor, do svoje smrti 27. marca 1923. (Do 5. nov. 1921 poverjenik za uk in božičanje v Ljubljani.)
63. Voglar Franc, profesor, do 9. decembra 1921. († 17. oktobra 1925.)
64. Zahlbruckner Karl, profesor, do 31. januarja 1919.
65. Žagar Josip, učitelj risanja, od 19. septembra 1922 do 24. oktobra 1924.
66. Žagar Nikolaj, profesor, do svoje upokojitve 1. februarja 1922.
67. Živortnik Pavel, profesor, od aprila 1925 do konca šolskega leta 1924/25 kot honorarni nastavnik.
68. Dr. Žmavc Jakob, profesor, od 15. febr. 1921 do svoje upokojitve 27. okt. 1925.

III.

Imenik dijaštva 1918 do 1929.

Šolsko leto 1918/1919.

A. Temeljni slovenski razredi.

I a razred: Ambrož Anton, Ambrož Martin, Beloglavec Vilibald, Bezget Viktor, Bombek Franc, Bregant Franc, Caf Ivan, Degen Mirko, Dekleva Hugon, Fafak Peter, Goričan Anton, Granda Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Hertiš Jožef, Hinterlechner Mirko, Hinterlechner Stanko, Horvat Alojzij, Irgl Ivan, Ješovnik Anton, Karner Pavel, Klinar Jožef, Kocmut Rudolf, Krajnc Srečko, Krepek Karl, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Kukovič Kazimir, Lah Ivan, Leskovar Rudolf, Lopič Alojzij, Modrinjak Franc.

I b razred: Nachtigall Milan, Najzer Zlatan, Nemeč Franc, Nerat Zoran, Pistotnik Josip, Poljanec Taras, Prah Ivan, Pučko Franc, Pušnjak Rupert, Rakuša Karl, Resman

Vaclav, Schöndorfer Josip, Sel Josip, Simonič Anton, Sorčič Stanislav, Strašek Josip, Stupan Anton, Šepec Karl, Šnuderl Ludvik, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Trojner Alojz, Uhl Florjan, Uranjek Jožef, Urbas Ivo, Velker Hugon, Vimpolšek Anton, Vogrin Ivan, Vreže Jurij, Wraber Maks, Zabel Ivan, Zadavec Jurica, Židanik Ivan, Friedrich Ivana.

II. a razred: Avsenak Bogomir, Bandelj Miroslav, Beloglavec Maks, Brglez Vladimir, Cajnko Alfonz, Černoča Ivan, Dolar Ljudmila, Ferme Franc, Fras Albin, Fras Mirko, Gerbic Lambert, Gselman Ivan, Horvat Franc, Karara Ivo, Klanšček Ivan, Klasing Roman, Kocbek Edvard, Kodrič Rudolf, Konjedič Stanko, Korban Franc, Korban Maks, Košenina Karl, Košutnik Silvester, Kump Anton, Ledinek Maks, Leskovar Anton, Marin Stanko, Mašera Boris, Mesarič Ciril, Mikl Vladimir, Mokrovič Josip, Novačan Josip, Ogorelec Viljem, Osana Marija.

II. b razred: Mlaker Josip, Pečečnik Lovrenc, Pečnik Karl, Pelizon Alojz, Pernat Franc, Petrun Jožef, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Poljanec Sava, Poš Franc, Prelec Boleslav, Primec Friderik, Razboršek Alojz, Regoršek Gottfried, Sabati Baldomir, Satler Franc, Sevšek Maks, Skuhala Franc, Šnuderl Hinko, Tomažič Franc, Uranker Ivan, Urbanc Franc, Ušeničnik Boris, Vajda Branko, Verstovšek Božidar, Weixl Vladimir, Žabker Alojz, Žager Boštjan, Židanik Kazimir, Žolger Aleksander, Žuraj Franc, Polimante Klavdija, Schaup Milica, Šonc Sabina, Valjavec Ana.

III. razred: Bohanec Franc, Černe Jernej, Černelč Stanislav, Deržič Franc, Držečnik Maksimilijan, Dvoršak Jakob, Francé Adolf, Grossmann Vladimir, Hauc Franc, Iglar Franc, Jurančič Janko, Kac Leo, Kac Rudolf, Klanšček Jožef, Kopriva Alfonz, Kreft Adolf, Krošelj Jožef, Lasbaher Franc, Lebe Jožef, Leben Stanislav, Lichtenwallner Zdenko, Marinič Alojz, Mohorko Ciril, Mohorko Jožef, Mravljak Feliks, Mulec Alojz, Munda Matija, Novak Alojz, Oblonšek Anton, Pavalec Jakob, Pečenko Alojz, Pichler Franc, Pirc Branko, Pučelik Leo, Pušnjak Bogomir, Pukšič Anton, Savec Karl, Sever Rihard, Soršak Aleks, Stepic Anton, Suhač Jožef, Tomanič Friderik, Uranker Jožef, Voršič Jožef, Vrbnjak Vincenc, Weingerl Rajko, Župec Franc, Tomišek Areta, Valjavec Marija.

IV. razred: Ačko Ljudevit, Brumen Franc, Cvetko Anton, Čeh Mirko, Gorup Jožef, Černič Ivan, Janežič Rudolf, Kikl Ljudevit, Konečnik Viktor, Kos Jožef, Košuta Jožef, Krulec Franc, Maister Hrvoj, Osim Ljudevit, Osojnik Ivan, Peršuh Jožef, Pipuš Iskren, Potočnik Franc, Pucelj Jožef, Razboršek Ljudevit, Strnad Ivan, Šijanec Milan, Tušek Ervin, Vabič Mohor, Vehovar Ivan, Voglar Vladimir, Zelenko Emil, Dolar Nada, Grossmann Božena, Tomišek Josipa.

V. razred: Babič Anton, Bračič Vera, Cvetko Franc, Demmer Rudolf, Farkaš Maks, Gajšek Stanko, Gregorevič Franc, Grobelšek Ivan, Hiti Stanko, Hrvacki Franc, Jagodič Franc, Jurinec Franc, Kalin Vekoslav, Kojc Martin, Kostanjšek Anton, Košenina Josip, Kovač Stanislav, Kralj Karl, Leskovar Josip, Lichtenwallner Milan, Mlakar Josip, Ogorelec Ivan, Pipuš Mara, Pipuš Zdenko, Pivec Vincenc, Pqrekar Viktor, Rataj Ermin, Richter Jakob, Rojko Josip, Rudolf Branko, Skerjanc Srečko, Soršak Viktor, Stanzer Franc, Stergaršek Anton, Strmšek Vekoslav, Šegula Franc, Tomažič Anton, Ulaga Tomaž, Valentan Mihael, Verstovšek Boris, Voršič Josip, Weingerl Stanko, Zafošnik Gregor, Zupančič Arnold, Zwirn Otmar, Živko Alojz, Žunkovič Bogomir, Žunkovič Vladimir.

VI. razred: Ašič Makso, Avsenak Franc, Berlic Leon, Cajnkar Stanislav, Časl Franc, Držečnik Josip, Fabjan Anton, Ferlan Alojzij, Janžekovič Ivan, Jug Vincenc, Lorgler Rudolf, Lovrec Friderik, Ozimič Viljem, Peitler Alojzij, Preac Josip, Pribožič Peter, Rosina Fedor, Schneider Josip, Serajnik Franc, Soršak Vladimir, Stupan Bogomir, Šijanec Franc, Štupica Marijan, Tiplič Adolf, Tirš Ignac, Tomanič Ivan, Tomišek Teodor, Vatovec Franc, Veselko Maks, Vetrh Franc, Voglar Srečko, Vogrin Josip, Vrhnjak Vinko, Žalar Alojzij, Žolnir Jožef.

VII. razred: Aleksič Jakob, Babšek Franc, Bauman Ivan, Čeh Karel, Črnko Avgust, Domanjko Josip, Drofenik Ferdo, Erker Ludovik, Godec Božidar, Golec Josip, Gorup

Milko, Grmovšek Srečko, Horvat Štefan, Jager Karel, Karba Josip, Kralj Vladimir, Kristan Boris, Lah Stanislav, Leskovar Berta, Mojzer Anton, Obersne Alojzij, Obran Adolf, Ostrc Alojzij, Padovnik Josip, Peče Bogomir, Pernat Štefan, Podgoršek Anton, Porekar Ciril, Radšel Franc, Razboršek Ivan, Rudež Stanko, Rupnik Karel, Semlič Ivan, Simonič Ivan, Skale Franc, Slodnjak Anton, Šedivý Ivan, Štruc Mirko, Večerjovič Martin, Vrbnjak Alojzij.

VIII. razred: Antolovič Ivan, Bezjak Jožef, Franc Ernest, Gajšek Karl, Heric Franc, Kovačič Peter, Křamberger Franc, Kšela Jožef, Lebič Jurij, Makoter Franc, Merčun Ljudevit, Meško Jožef, Pliberšek Janko, Prebevšek Alojzij, Rosina Igor, Štancer Ljudevit, Šega Franc, Tikvič Alojzij, Turin Ivan, Verstovšek Zdenko, Zidanšek Jakob, Zorec Franc, Žgeč Franc.

B. Nemške vzporednice.

I. razred: Bäumel Heribert, Bračko Franz, Bračko Viktor, Erhart Hermann, Filipič Walter, Frankl Ferdinand, Fritzberg Harald, Gerčar Johann, Glumac Demeter, Györgyfalvai Ernst, Heinz Wilhelm, Herbst Otmar, Hofer Edmund, Jantscher Max, Kabas Otmar, Katzianer Josef, Kautzner Bruno, Klampfer Franz, Kočevar v. Kondenheim Franz, Kokol Rudolf, König Friedrich, Mikajevič Alois, Mulletz Erwin, Oberhammer Walter, Pirstinger Heribert, Resch Markus, Rupp Max, Schein Walter, Schmautz Johann, Schneider Béla, Sparovitz Paul, Srebre Karl, Sterniša Franz, Thuml Florian, Tschech Robert, Tuch Moses, Verhovšek Rudolf, Wallis Wilhelm, Železnik Blasius, Budz Wira, Clodi Ilse, Havel Elisabeth, Nekrepp Erna, Neuwirth Senta, Oswatitsch Doris, Otto Edith, Reschini Jolanda, Rosner Beata, Tuch Rosa, Zirngast Ingeborg.

II. razred: Ax Joachim, Brandl Erich, Brattusiewicz Günther, Burndorfer Norbert, Eder Eduard, Herbst Wolfgang, Kaiser Alfred, Komauer Hubert, Koratschin Alfred, Kóraschia Alois, Korschell Alfons, Krauss Hermann, Kylianek Prokop, Labes Johann, Leonhard Albert, Maieritsch August, Mickl Felix, Munk Erwin, Nekrep Alois, Pelizon Alois, Pittermann Josef, Reinal Josef, Rizzi Ferdinand, Sark Werner, Schlachter Otto, Schwarz Edmund, Suete Hugo, Swenschek Ludwig, Torggler Armin, Traunik Walter, Vizintin Rudolf, Holzinger Edith, Proksch Lucie, Trummer Rolanda.

III. razred: Bračko Johann, Brugger Friedrich, Doleczek Walter, Frece Franz, Kabas Johann, Kaspar Josef, Millner Johann, Nekrep Otto, Nerat Otmar, Ohrenstein Isidor, Ozimič Hermann, Puschnigg Otto, Richter Robert, Russ Friedrich, Russ Harald, Scherag Franz, Schwab Wilhelm, Valentincig Alfred, Wald Richard, Weber Wilibald, Wernisch Lorenz, Winkler Leopold, Zagoda Max, Zöhrer Alexander, Heinz Hildegard, Köchl Ida, Luckmann Olga, Mahnert Ingeborg, Mathias Herta, Nödl Elisabeth, Oswatitsch Felicitas, Paliege Helene, Tuch Klara, Venedig Margarete, Weigert Adolfine.

IV. razred: Halfter Maks, Hayd R. v. Haydegg Herward, Heric Matthias, Hofer Andreas, Koren Karl, Kronasser Wilhelm, Lukas Herbert, Nožir Gottlieb, Ogrisek Franz, Pacher v. Theinburg Kurt, Plhak Johann, Pollak Ludwig, Puschmann Karl, Schifko Alfred, Schoper Karl, Studler Edgar, Tschebull Karl, Vasle Johann, Vidovič Stanislaus, Binderhofer Herta, Fill Ernestine, Gstöttner v. Willenrecht Gisela, Hallecker Irma, Hierstand Margarete, Valentincig Maria.

V. razred: Čerče Josef, Einicher Walter, Fodor Wilhelm, Gert Gustav, Grobelnik Otmar, Jančar Viktor, Ilger Friedrich, Klobassa Erich, v. Lichem Robert, Mahnert Detlev, Mauczka Erwin, Nerath Hubert, Peheim Alois, Pečnik Kornelia, Perme Josef, Pungarscheg Viktor, Reichstädter Karl, Rop Felix, Schneider Karl, v. Schuschnigg Artur, Sever Friedrich, Rizzi Rudolf, Trojner Martin, Weissenböck Johann, Woschitschko Wilhelm, Zeides Emil, Zimmermann Hermann, Zöhrer Josef.

VI. razred: Draxler Albin, Graf Wilfried, Iglar Liebert, Juterschnigg Anton, Kaspar Eduard, Klingberg Josef, Kotzbeck Albert, Lach Matthias, Lovrec Rudolf, Mahnert Hermann, Matauschek Franz, Maichen Martin, Nasko Karl, Puschmann Ernst, Schmidt Alfred, Simonič Anton, v. Twickel Heinrich, Verhovšek Adalbert.

VII. razred: Clodi Emil, Hermanko Josef, Kautzner Josef, Kiessner Karl, Meglič Franz, Remm Wilhelm, Schinnerer Pául, Sigl Johann, Souvent Eugen, Waldhans Karl, Zöhrer Fritz.

VIII. razred: v. Airoidi Hieronymus, Glatz Alois, Koss Johann, Kronasser Walter, Loew Wilhelm, Matzl Guido, Miglič Emil, Mohar Franz, v. Radics Fritz, Richter-Trummer Ludwig, Schauritsch Friedrich, Schilder Gustav, Spitz Richard, Vogl Ludwig, Weiss René, Wernhart Franz, Zollneritsch Josef, Grill Marie, Scalettari Nora.

Šolsko leto 1919/20.

I. a razred: Antonaz Ada, Beran Jaromir, Bombek Franc, Bračko Franc, Bračun Ivan, Brečko Bogomir, Breže Ivan, Cejan Branko, Cejan Dušan, Cingerli Danica, Čakš Štefan, Čeh Ivo, Česnik Leopolda, Čič Franc, Čonč Eleonora, Čonč Jožefa, Čonč Frančiška, Čop Gabriel, Dolinšek Franc, Farič Franc, Farkaš Andrej, Fornezzi Otmar, Glumac Demetrij, Gorišek Milan, Gorup Vladimir, Grubič Ivan, Gulič Marija, Gutenberger Jožef, Hinterlechner Stanko, Hrvat Stanko, Jandl Anton, Janc Elga, Janežič Franc, Jerončič Leopold, Jug Jožef, Kac Vladko, Klasinc Viktor, Klemenčič Milan, Kocjan Olga, Kodrič Albreht, Konjedic Nada, Kopic Radoslav, Kopriva Ernest, Korban Anton, Kosič Herman, Košir Mirko, Kramberger Franc, Kronvogel Ilka, Kunstl Pavel, Leskovar Florjan, Lešnik Anton, Lopič Alojzij, Maček Anton, Majhen Aleksander, Majžer Mara, Makovec Franc, Marinič Julijan, Marinič Milan, Matzun Alojz, Megla Angela, Muha Ivan, Nakrst Rudolf, Novak Franc, Pratnekar Jožko, Tuhtan Tit.

I. b razred: Jamnik Rajko, Lupše Martin, Lozej Ivan, Mastinšek Janez, Matičič Franc, Milkovič Milan, Nahtigal Milan, Novak Ignacij, Nučič Črtomir, Osvald Maks, Paluc Ignacij, Pavletič Ferdinand, Pavlin Vladislav, Penko Anton, Pertl Emanuel, Podbukovšek Ignacij, Prah Karel, Prelog Avguštin, Prelog Franc, Prelog Slavko, Preskar Janez, Pristavnik Janez, Pungartnik Avguštin, Ramšak Maks, Regvat Milan, Rojko Rudolf, Rudolf Zmagoslav, Senčar Franc, Sever Aleksander, Sever Franc, Simonič Anton, Skerbič Avguštin, Smerdel Josip, Sprager Ferdinand, Stanek Leopold, Stopar Jožef, Stopar Ljudevit, Schauer Anton, šavora Ivan, šavrič Josip, šetinc Anton, šijanec Dragotin, šinigoj Boris, šonc Vladimir, štelcar Janez, štifter Jožef, štokelj Rudolf, Tolas Anton, Tominšek Viktor, Tovornik Franc, Turnšek Edvard, Uran Jožef, Vales Roman, Veljak Mirko, Venturini Milan, Verčko Engelbert, Višnar Jožef, Vogrinec Matija, Voj Norbert, Vrabič Venčeslav, Vreže Jurij, Weiss Hugon, Wraber Jakob, Zinauer Milan.

II. a razred: Ambrož Martin, Beltram Vladimir, Bregant Franc, Caf Ivan, Cajnko Alfonz, Ceglédi Margita, Degen Miroslav, Dekleva Hugon, Faninger Rajko, Glusič Anton, Glusič Josip, Granda Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Hinterlechner Miroslav, Ješovnik Anton, Karner Pavel, Kautzner Bruno, Kokol Rudolf, Košir Zora, Kreppek Karel, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Kukovič Kazimir, Kump Anton, Lah Ivan, Leskovar Rudolf, Marovt Stanko, Modrinjak Franc, Muhič Jožef, Munda Jožef, Nekrep Alojzij, Nerat Zoran, Pistornik Josip, Renar Stanislav, Strojan Josip.

II. b razred: Friedrich Ivana, Jaklič Milan, Macarol Miroslav, Najžer Zlatko, Pavlin Stanislava, Planinscheg Vekoslava, Plevnik Mihael, Prah Ivan, Pučko Franc, Pušnjak Rupert, Rakuša Karel, Resman Venčeslav, Rupp Maks, Schöndorfer Jožef, Sel Jožef, Stangl Valentin, Strašek Jožef, Stupan Anton, šepc Karel, šnuderl Ljudevit, šolar Milan, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Trobec Milan, Uhl Florjan, Uranjek Jožef, Urbas Ivo, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Vičič Oton, Vimpolšek Anton, Vouk Jožef, Weiss Hedvika, Wraber Maks, Zabel Ivan, Zadravec Jurica, Žiberna Vladimir, Židanik Ivan, Žerjal Albert.

III. a razred: Apih Milan, Arko Ciril, Avsenak Bogomir, Beloglavec Maksimilijan, Brglez Vladimir, Čop Janko, Čop Vinko, Dekleva Josip, Dolar Ljudmila, Ferme Franc, Fras Albin, Fras Mirko, Gerbic Lambert, Goljevšček Boris, Gselman Ivan, Hauc Franc, Horvat Franc, Hreščak Viljem, Janežič Rado, Jerončič Stanko, Jordan Ivan, Klanšček

Ivan, Klasinc Roman, Kodrič Rudolf, Korban Franjo, Košenina Karel, Ledinek Maks, Leskovar Anton, Macuš Maks, Marin Stanko, Mašera Boris, Mesarič Ciril, Mikl Vladimir, Miladinovič Nikola, Mokrovič Jožef, Nekrep Oto, Ogorelec Viljem, Osana Marija, Pečar Srečko.

III. b razred: Mlaker Jožef, Oblonšek Anton, Pečečnik Lovro, Pečnik Karel, Pelizon Alojž, Perc Hinko, Petrun Josip, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Polimante Klavdija, Poš Franc, Primec Mirko, Regoršek Bogomir, Rijavec Josip, Rutar Lucijan, Satler Franc, Srebotnjak Rado, Svenšek Ljudevit, Sevšek Maks, Schaup Milica, Šnuderl Hinko, Šonc Sabina, Tomažič Franc, Uranker Ivan, Urbanc Franc, Valjavec Anka, Venturini Oskar, Verstovšek Božidar, Vidav Bogomir, Vrbnjak Vincenc, Vrščaj Borut, Weixl Vladimir, Žager Boštjan, Židanik Kazimir, Žolger Aleksander, Žuraj Franc.

IV. razred: Ačko Ljudevit, Bekar Zorko, Belle Danijel, Bohanec Franc, Bračko Ivan, Bratina Stanislav, Cerkvenič Ivan, Cingerli Danilo, Cingerli Ljubica, Černe Jernej, Černelč Stanko, Deržič Franc, Držečnik Maks, Dvoršak Jakob, Džamonja Ante, Francec Adolf, Frece Franc, Grasselli Nikolaja, Grossmann Vladimir, Gruden Oskar, Iglár Franjo, Kac Leo, Kac Rudolf, Kartin Ksaverij, Klansček Jože, Kolar Franc, Kopriva Alfonz, Košir Vinko, Kreft Bratko, Krošelj Joško, Lasbaher Franc, Lebe Josip, Leben Stanko, Lichtenwallner Zdenko, Marinič Alojzij, Mohorko Ciril, Mohorko Josip, Mravljak Feliks, Mulec Alojzij, Munda Matija, Novak Alojzij, Pečenko Alojzij, Pichler Franc, Pirc Branko, Pučelik Leo, Pušnjak Bogomir, Robinščak Srečko, Savec Karel, Sever Rihard, Smerdu Franc, Soršak Aleks, Stepic Anton, Suhač Jože, Šuman Pavel, Tominšek Areta, Tušek Ervin, Uranker Jože, Valjavc Marija, Voršič Jože, Weingerl Rajko, Župec Franc.

V. razred: Badalič Ladislav, Bakan Štefan, Bohak Franc, Brumen Franc, Budihna Lovro, Cvetko Anton, Čeh Mirko, Danev Emilijan, Dekleva Janko, Dolar Nada, Gorup Jožef, Grossmann Božena, Horvat Ivan I., Horvat Ivan II., Janežič Rudolf, Jereb Bogdan, Jerše Ladislav, Kolenc Franc, Kos Josip, Košuta Josip, Krulc Franc, Maister Hrvoj, Osim Ludvik, Pipuš Iskren, Podlesnik Vladimir, Potočnik Franc, Pucelj Josip, Razboršek Ljudevit, Strnad Janez, Šijanec Milan, Tominšek Josipa, Toros Kazimir, Turk Rajko, Vidovič Stanislav, Vodeb Slavoljub, Zelenko Milko.

VI. razred: Babič Anton, Bedjanič Milutin, Beltram Vladislav, Cvetko Franc, Demmer Rudolf, Dev Aleksander, Dobovišek Oskar, Farkaš Maks, Gajšek Stanko, Gregorčič Franc, Grobelsek Ivan, Jagodič Franc, Jurinec Franc, Kalin Vekoslav, Kostajnshek Anton, Košenina Josip, Kovač Stanko, Leskovar Josip, Lichtenwallner Milan, Loriger Rudolf, Mauczka Ervin, Mlakar Josip, Nerath Hubert, Ogorelec Ivan, Pipuš Mara, Pipuš Zdenko, Pivec Vinko, Rataj Ermin, Richter Jakob, Rijavec Adolf, Rojko Josip, Rudolf Branko, Sever Friderik, Skerjanc Srečko, Sollak Henrik, Soršak Viktor, Stergaršek Anton, Sterniša Vladimir, Štancer Franc, Trojner Martin, Ulaga Tomaž, Valentan Miha, Verstovšek Boris, Voršič Josip, Weingerl Stanko, Wošner Pavel, Zafošnik Gregor, Zwirn Otmar, Živic Ivan, Žunkovič Bogomir, Žunkovič Vladimir.

VII. razred: Ašič Maks, Avsenak Franc, Berlic Leon, Cajnkar Stanko, Časl Franc, Danev Ivan, Dolhar Alojzij, Draxler Albin, Drvodol Alojzij, Držečnik Josip, Fabjan Anton, Ferlan Alojzij, Janžekovič Janez, Jug Vinko, Juterschnik Anton, Kajnih Valentin, Lah Matko, Lovrec Mirko, Lovrec Rudolf, Peitler Alojzij, Planinšek Odon, Prah Karel, Preac Josip, Repič Franc, Rosina Fedor, Schneider Jožef, Serajnik Franc, Soršak Mirko, Stupan Bogomir, Šijanec Franc, Štupica Marjan, Tiplič Adolf, Tirš Ignac, Tominšek Teodor, Vatovec Franc, Verhovšek Adalbert, Vetric Franc, Voglar Srečko, Vrhnjak Vinko, Zalar Alojzij, Žolnir Jožef.

VIII. razred: Aleksič Jakob, Babšek Franc, Bauman Ivan, Bedjanič Vratislav, Čeh Karel, Dev Miroslav, Domanjko Jožef, Drogenik Ferdinand, Erker Ljudovik, Godec Božidar, Goljevšek Milovan, Gombač Bruno, Gorup Milko, Grmovšek Srečko, Hermanko Jožef, Jačer Karel, Karba Jožef, Kralj Vladimir, Kristan Boris, Lah Stanko, Leskovar Berta, Meglič Franc, Mojzer Anton, Obersne Alojzij, Obrar Adolf, Ostrc Vekoslav, Padovnik Jožef, Peče Bogomir, Pirnat Štefan, Podgoršek Anton, Porekar Ciril,

Radšel Franc, Razboršek Ivan, Rybář Miran, Rudež Stanko, Rupnik Karel, Semlič Ivan, Simonič Ivan, Skale Franc, Slavík Dušica, Slavík Boris, Slodnjak Anton, šedivý Ivan, Štruc Mirko, Večerjovič Martin, Vrbnjak Alojzij.

Šolsko leto 1920/21.

I a razred: Bevc Simon, Božič Danica, Božič Ferdo, Bratuša Alojzij, Cijan Davorin, Cukjati Karol, Čeh Emil, Čeh Miroslav, Česnik Ernesta, Čokl Janez, Dernač Jakob, Dolničar Matevž, Draškič Sreten, Drole Franc, Drožg Franc, Druškovič Adela, Druškovič Ljudmila, Firm Vlasta, Gal Vladimir, Goll Gustav, Golob Olga, Gradišnik Vladimir, Gvardiančič Vladimir, Herzele Bibiana, Hrašovec Martin, Jakovljevič Emilija, Jandl Franc, Janežič Franc, Jarc Herman, Jelen Edvard, Jerončič Leopold, Jug Josip, Jug Rudolf, Jurše Ivan, Kac Janko, Kaučič Jakob, Kobi Anton, Kopriva Silvester, Korban Anton, Kořinek Avgust, Korošec Karel, Kosmač Ludovik, Košar Josip, Košir Mirko, Krošelj Franc, Kronvogel Kamilo, Kukovec Robert, Kukovič Danilo, Lah Milan, Langerholz Jožef, Lenartič Vinko, Lepej Adolf, Lorber Friderik, Lorenci Ivan, Lukman Anton, Maček Anton, Pirc Jernej, Vales Roman.

I b razred: Breitneker Maksimilijan, Burger Franc, Gostenčnik Mirko, Kartin Marija, Klemenčič Mara, Majcen Jožef, Majerič Hugon, Malavašič Franc, Mašat Ljudevit, Mihelič Konrad, Mihelič Leopold, Mihelič Vilko, Mlakar Vincenc, Monderer Vilma, Novak Ignac, Padovnik Anton, Pasterniak Oton, Pezdevšek Rudolf, Pirc Melita, Pirnik Maksimilijan, Pišlar Ivan, Potočnik Vladimir, Priveršek Anton, Rajh Franc, Rakež Dragica, Regvat Milan, Reitmaier Emil, Robinšak Oton, Scherbaum Fritz, Schigart Ivan, Sedlar Lea, Skok Kazimir, Slekovec Adalbert, Sorjan Rudolf, Stajanko Ciril, Strelec Zlata, Šavli Albin, šentočnik Albert, Šijanec Stanko, Štolcar Kristijan, Švegl Rudolf, Tič Stanko, Tomažič Danilo, Topolnik Edmund, Trop Vladimir, Tuhtan Tit Aleksander, Uranjek Franc, Vahtar Mirko, Veber Leopold, Velker Marija, Verdnik Ciril, Verlič Josip, Vogrinec Anton, Vogrinec Avgust, Wödinger Jožef, Wolf Vladimir, železnik Franc, Žerovec Zora.

II a razred: Antonac Ada, Beran Jaromir, Bračun Ivan, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Cejan Dušan, Cijan Boris, Cingerli Danica, Čeh Ivo, Česnik Leopolda, Čokl Martin, Čonč Eleonora, Čonč Frančiška, Čop Gabrijel, Dolinšek Franc, Draškič Nada, Farič Franc, Fornezi Otmar, Glusič Josip, Gorišek Milan, Gorup Vladimir, Guttenberger Jožef, Hinterlechner Miroslav, Hrovat Stanko, Jandl Anton, Klasinc Anton, Klasinc Viktor, Klemenčič Milan, Kodrič Albreht, Konjedic Nada, Kopič Radoslav, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Kotnik Bogumil, Kristan Alojz, Kronvogel Ilka, Kupusarevič Stevan, Leskovar Florjan, Majhen Aleksander, Marinič Julijan, Marinič Milan, Mauchler Eduard, Megla Angela, Mogilnicki Marija, Monti Antonija, Muha Ivan, Novak Franc, Pistotnik Josip, Pratkanar Jožef, Sadounik Maks, Stangl Stanko, Stopar Engelbert, Stor Stanko, Voj Norbert.

II b razred: Lupše Martin, Mastinšek Ivan, Milkovič Milan, Nahtigal Milan, Paluc Ignac, Pavlin Ladislav, Penko Anton, Pertl Emanuel, Pleskovič Rastislava, Prah Karl, Prelog Avguštin, Prelog Franc, Prelog Slavko, Preskar Ivan, Pristavnik Janez, Pungartnik Avgust, Ranfl Janez, Rijavec Franc, Rojht Janez, Rojko Rudolf, Rudolf Zmagoslav, Rupp Maks, Schauer Anton, Simonič Anton, Smerdel Josip, Stanek Leopold, Stopar Josip, Stopar Ljudevit, Stres Boris, šavora Ivan, šetinc Anton, šijanec Dragotin, Šonc Vladimir, štelcar Janez, Tolas Anton, Tominšek Viktor, Tovornik Franjo, Trobec Milan, Turnšek Eduard, Veljak Mirko, Vodusek Ivan, Vogrinec Matija, Vrabič Venčeslav, Vreže Jurij, Weiss Hugon, Wolf Vida, Wraber Jakob, Zinauer Milan.

III a razred: Ambrož Martin, Augustinčič Anton, Beltram Kazimir, Bregant Franc, Caf Ivan, Cajnko Alfonz, Cegledi Margita, Degen Miroslav, Faninger Rajko, Fras Albin, Fras Mirko, Funkl Alojz, Glusič Anton, Granda Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Ješovnik Anton, Kautzner Bruno, Košir Zora, Krajgar Janko, Krepek Karl, Krošl

Anton, Kukovec Vladimir, Kukovič Kazimir, Lah Ivan, Lederer Ivan, Leskovar Rudolf, Marin Stanko, Marovt Stanko, Modrinjak Franc, Muhič Jožef, Munda Jožef, Nekrep Alojz, Nerat Zoran, Renar Stanislav, Schneider Jožef, Strojjan Josip.

III. b razred: Borko Franc, Friedrich Ivana, Gerbic Lambert, Kovačič Emil, Najžer Zlatko, Pavlin Stanislava, Posch Franc, Prah Ivan, Puc Vekoslav, Pušnjak Rupert, Rakuš Karl, Schöndorfer Jožef, Sel Jožef, Spök Mihael, Stangl Valentin, Strašek Jožef, Stupan Anton, Svenšek Ljudevit, Šepec Karl, Šnuderl Ljudevit, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Uhl Florjan, Uranjek Jakob, Urbas Ivo, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Vičič Oton, Vimpolšek Anton, Weiss Hedvika, Wraber Maks, Zabel Ivan, Zadavec Jurica, Žele Danijel, Žerjal Albert, Židanik Ivan, Žunko Peter.

IV. a razred: Apih Milan, Arko Ciril, Avsenak Mirko, Brglez Vladimir, Cingerli Ljubica, Čop Janko, Dolar Ljudmila, Ferme Franjo, Frece Franc, Gselman Ivan, Hauc Franc, Horvat Franc, Hreščak Viljem, Jordan Ivan, Klasinc Roman, Kodrič Rudolf, Korban Franjo, Košenina Karl, Ledinek Maks, Leskovar Anton, Mačus Maksimilijan, Mašera Boris, Mikl Vladimir, Miladinović Nikola, Mokrovič Josip, Ogorelec Viljem, Osana Marija, Perc Hinko, Smerdu Franc.

IV. b razred: Burndorfer Norbert, Mlaker Josip, Oblonšek Anton, Pečečnik Lovro, Pečnik Karl, Pelizon Alojz, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Polimante Klavdija, Primec Mirko, Regoršek Bogomir, Rijavec Josip, Satler Franc, Schaup Milica, Sevšek Maks, Stepic Anton, Šnuderl Hinko, Šonc Sabina, Tomažič Franc, Urankar Ivan, Urbanc Franc, Valjavec Anka, Verstovšek Božidar, Vidav Bogomir, Vrbnjak Vinko, Vrščaj Borut, Zaiger Boštjan, Židanik Kazimir, Žolger Aleksander,

V. razred: Bekar Zorko, Bohanec Franc, Budin Alojzij, Cerkvenič Ivan, Černe Jernej, Černelc Stanislav, Deržič Franc, Držečnik Maksimilijan, Dvoršak Jakob, Džamonja Ante, Grasselli Nikolaja, Francé Adolf, Grossmann Vladimir, Iglar Franc, Kac Leon, Kac Rudolf, Kartin Ksaver, Ketiš Janko, Kolar Franc, Kopriva Alfonz, Košir Vinko, Kreft Bratko, Krošelj Jožef, Köstl Janko, Lasbafer Franc, Leben Stanko, Lichtenwallner Zdenko, Marinič Alojzij, Mohorko Ciril, Mohorko Jožef, Mulec Alojz, Munda Matija, Novak Karol, Oblak Stanislav, Osim Ljudevit, Pichler Franc, Popek Alojzij, Popović Stamen, Presnik Ivan, Pucelj Jožef, Pučelik Leo, Pušnjak Bogomir, Robinšak Srečko, Savec Karl, Sever Rihard, Soršak Aleksander, Stopar Miroslav, Šuman Pavel, Tomažič Anton, Valjavec Marica, Vidović Stanko, Voršič Jožef, Weingerl Rajko, Župec Franc.

VI. razred: Babič Anton, Bakan Štefan, Brumen Franc, Budihna Lovro, Cvetko Anton, Cvetko Franc, Danev Emil, Dekleva Janko, Delak Ferdinand, Dolar Nada, Ferenčak Asta, Gajšek Stanko, Gorup Josip, Grossmann Božena, Janežič Rudolf, Jerreb Bogdan, Kolenc Franc, Košta Josip, Krulc Franc, Maister Hrvoj, Mikl Marta, Pipuš Iskren, Pipuš Zdenko, Podlesnik Vladimir, Potočnik Franc, Razboršek Ljudevit, Sever Friderik, Strnad Janez, Svab Henrik, Šijanec Milan, Tomišek Josipa, Trojnik Martin, Vodeb Slavko, Živic Ivan.

VII. razred: Bedjanič Milutin, Beltram Vladislav, Cvirn Otmar, Čizmek Aleksander, Demmer Rudolf, Dev Aleksander, Dobovišek Oskar, Farkaš Dragislav, Gregorevčič Franc, Grobelšek Ivan, Juteršnik Anton, Kalin Vekoslav, Kostajnshek Anton, Košenina Josip, Kovač Stanko, Krebelj Srečko, Lah Matko, Leskovar Josip, Lichtenwallner Milan, Lorgler Rudolf, Ogorelec Ivan, Pipuš Mara, Pivec Vinko, Pribožič Peter, Rataj Ermin, Richter Jakob, Rijavec Adolf, Rojko Jože, Rudolf Branko, Skerjanc Srečko, Sollaž Henrik, Soršak Zmagoslav, Stergaršek Anton, Sterniša Vladimir, Stok Andrej, Štancer Franc, Ulaga Tomaž, Verstovšek Boris, Voršič Josip, Vošner Pavel, Weingerl Stanko, Zafošnik Gregor, Žunkovič Bogomir, Žunkovič Vladimir.

VIII. razred: Ašič Maks, Avsenak Franc, Berlic Leon, Časl Franc, Danev Ivan, Držečnik Josip, Drvodol Alojz, Fabjan Anton, Ferlan Alojzij, Janžekovič Janez, Jug Vinko, Kajnih Zdravko, Leskovar Karl, Lovrec Mirko, Lovrec Rudolf, Padovnik Srečko, Peitler Alojz, Planinšek Odon, Prah Karol, Preac Josip, Repič Franc, Rosina Fedor,

Schneider Josip, Serajnik Franc, Simonič Anton, Soršak Mirko, Stupan Bogomir, Šijanec Franc, Štupica Marijan, Tiplič Adolf, Tirš Ignac, Tomiňšek Teodor, Vatovec Franc, Verhovšek Adalbert, Veselko Maks, Vetrlih Franc, Voglar Srečko, Vrhnjak Vin-ko, Zupančič Milan, Zupančič Radovan, Žgur Maksimilijan, Žolnir Jožef.

Šolsko leto 1921/22.

I. a razred: Ankerst Erih, Antonaz Oda, Baumgartner Tobija, Bezjak Franc, Bleyer Hinko, Brdnik Bogomir, Čeh Miroslav, Dolar Jaroslav, Draksler Ivan, Drčar Ivan, Dre-venšek Jožef, Felician Oskar, Ferlinc Anton, Firm Štefanija, Furman Alojzij, Glumac Demeter, Godnik Marcel, Golec Kristina, Golob Julij, Golob Otmar, Gvardiančič Vla-dimir, Haber Josip, Horvat Franc, Janc Alojzij, Jelinek Božidar, Juž Andrej, Kapfer Vincenc, Kern Oton, Kirbiš Jožef, Koren Ivan, Kořinek Avgust, Kosmač Karmen, Ko-schak Edgar, Košič Oton, Kovačič Marija, Kramer Drago, Kreutz Rudolf, Krošelj Franc, Kuhar Avguštin, Kukovec Ivo, Lah Franc, Lah Milan, Lešnik Emil, Lorber Fri-derik, Marušič Rastislav, Mehle Milan, Merkač Franc, Mikuš Franc, Mlakar Vincenc, Mlaker Jožef, Nežič Olimpija, Nučič Bogumila.

I. b razred: Boškojevič Vojislava, Jakovljevič Ljubica, Mulej Zoran, Murko Albert, Pasterniak Oton, Perin Henrik, Piko Karel, Pipan Valter, Pirc Jernej, Podlesnik Bran-ko, Poje Jernej, Poš Dragomira, Potisk Anton, Požar Helmut, Prelog Ljudevit, Pri-stovnik Ivan, Rajh Franc, Reitmaier Emil, Rjavec Friderik, Schaup Sergij, Sekolec Ka-rel, Simonič Alojzija, Skralovnik Maks, Smolčič Zora, Stavbar Metod, Stefin Karel, Steiskal Eleonora, Stepic Marija, Strašek Janez, Šavli Albin, Škof Franc, Štangl Zdrav-ko, Toroš Ljubomil, Trop Vladimir, Turk Josip, Uranker Jožef, Urbanek Julij, Ver-stovšek Ciril, Vešović Desanka, Vihar Franc, Vogrinec Avgust, Voršič Ivan, Vuča Av-relij, Vuča Vladimir, Wödingger Jožef, Wresnik Štefan, Zajec Jožef, Zelenko Leopold, Zgonik Mavricij, Žolger Ana, Žolger Ivan, Žurej Vincenc.

II. a razred: Bevc Simon, Božič Danica, Božič Ferdo, Bratuša Alojzij, Cijan Davo-rin, Cingerli Danica, Cukjati Karel, Čeh Emil, Čokl Ivan, Dernač Jakob, Dolničar Ma-tevž, Draškič Sreten, Drozg Franc, Firm Vlasta, Fornezzi Otmar, Gal Vladimir, Goll Gustav, Golob Olga, Gorup Vladimir, Herzele Bibiana, Jakovljevič Emilija, Janežič Franc, Jarc Herman, Jež Janko, Kac Janko, Kaučič Jakob, Kobi Anton, Kopriva Sil-vester, Korošec Karel, Košar Josip, Kronvogel Kamilo, Kukovec Robert, Kukovič Da-nilo, Langerholz Jožef, Lenartič Vinko, Ljupša Boris, Lorenci Ivan, Lukman Anton, Maček Anton, Novak Stanko, Stevanović Ljubica, Šavrič Jožef, Zupanc Jožef.

II. b razred: Burger Franc, Kartin Marija, Klemenčič Mara, Majcen Jožef, Mašat Ljudevit, Mihelič Leopold, Ogris Franc, Orešnik Jožef, Padovnik Anton, Penko Anton, Pezdevšek Rudolf, Pirc Mileta, Priveršek Anton, Rakež Dragica, Rojko Rudolf, Scher-baum Fritz, Schigart Ivan, Sedlar Lea, Skok Kazimir, Sorjan Rudolf, Stajniko Ciril, Strelec Zlata, šentočnik Albert, Šijanec Stanko, Šonc Vladimir, Štolcar Kristijan, Švegl Rudolf, Tomažič Danilo, Tovornik Franjo, Tuhtan Aleksander, Uranjek Franc, Vahtar Mirko, Velker Marija, Verbič Josip, Vogrinec Anton, Wolf Vladimir, Zelenik Franc, Žerovec Zora.

III. a razred: Antonac Ada, Beran Jaromir, Bračun Ivan, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Cejan Dušan, Cijan Boris, Čeh Ivo, Čokl Martin, Čonč Eleonora, Čonč Fran-čiška, Čop Gabrijela, Derenčin Franc, Dolinšek Franc, Draškič Nada, Glusič Josip, God-nik Alojzija, Goll Hermina, Gorišek Milan, Gutenberger Jožef, Guzelj Leo, Hinter-lechner Mirko, Hrovat Stanko, Irgl Franc, Jandl Anton, Klasinc Anton, Klasinc Viktor, Klemenčič Milan, Kodrič Albreht, Kopic Radoslav, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Košir Zora, Kristan Alojz, Kronvogel Ilka, Kukovič Kazimir, Majhen Aleksander, Marinič Julijan, Marinič Milan, Mauchler Edvard, Megla Angela, Monti Antica, Stopar Engelbert, Štangl Stanko, Voj Norbert.

III. b razred: Laura Jakob, Lupše Martin, Milkovič Milan, Nahtigal Milan, Paluc Ignac, Pavlin Vladislav, Pertl Emanuel, Pleskovič Rastislava, Prah Karel, Prelog Franc, Prelog Slavko, Preskar Ivan, Pungartnik Avgust, Rebula Ivan, Rijavec Franc, Rojht Janez, Rudolf Zmagoslav, Schauer Anton, Simonič Anton, Smerdel Josip, Spök Miloš, Stanek Leopold, Stopar Josip, Stopar Ljudevit, Strajnar Viljem, Strojjan Josip, Šavora Ivan, Šegović Blaženka, Šetinc Anton, Šijanec Drago, Štelcar Janez, Tolas Anton, Tominšek Viktor, Turnšek Edvard, Uhl Florijan, Urbas Ivo, Veljak Miro, Vodusek Ivan, Vreže Jurij, Weiss Hušo, Wolf Vida, Wraber Jakob, Zinauer Milan, Zorn Joško.

IV. a razred: Ambrož Martin, Augustinčič Anton, Beltram Kazimir, Bregant Franc, Caf Ivan, Cajnko Alfonz, Cegledi Margita, Degen Miroslav, Fras Albin, Fras Mirko, Frece Franc, Funkl Alojz, Glusič Anton, Granda Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vlado, Kautzner Bruno, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Lah Ivan, Leskovar Rudolf, Marin Stanko, Marovt Stanko, Modrinjak Franjo, Muhič Jožef, Renar Stanko, Šonc Sabina, Trbojevič Stojanka, Valjavec Anka.

IV. b razred: Borko Franc, Burndorfer Norbert, Friedrich Ivanka, Kovačič Emil, Ljupša Maks, Najzer Zlatko, Pavlin Stanislava, Prah Ivan, Pušnik Josip, Pušnjak Rupert, Rakuša Karel, Schöndorfer Jožef, Stangl Valentin, Strašek Josip, Stupan Anton, Šepec Karel, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Urbanc Franc, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Vičič Oton, Vimpolšek Anton, Weiss Hedvika, Wraber Maks, Zabel Ivan, Zadržavec Jurica, Žele Danijel, Žerjal Albert, Židanik Ivan.

V. razred: Arko Ciril, Avsenak Mirko, Brglez Vladimir, Celio-Ceča Ivan, Celio-Ceča Leonard, Ditz Bruno, Dolar Ljudmila, Fermé Franc, Gselman Ivan, Hauc Franc, Horvat Matija, Hreščak Viljem, Klasinc Roman, Klemenc Jožef, Korban Franc, Košenina Karel, Košir Vinko, Leben Stanko, Ledinek Maks, Leskovar Anton, Lončar Leopold, Mačus Maks, Miladinovič Nikola, Mlaker Josip, Mokrovič Jožef, Novak Karel, Ogorelec Viljem, Osana Marija, Peččnik Lovro, Pelizon Alojzij, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Polimante Klavdija, Rijavec Jožef, Satler Franc, Savec Karl, Schaupt Milica, Skerl Damjan, Sevsšek Maks, Smerdu Franc, Soršak Aleksander, Stepic Anton, Škarabot Franc, Škarabot Kazimir, Verstovšek Božidar, Vidav Bogomir, Vrbnjak Vinko, Vrščaj Borut, Weingerl Rajko, Žager Boštjan, Židanik Kazimir, Žolger Aleksander.

VI. razred: Bekar Zorko, Bohanec Franc, Budin Alojzij, Cerkvenič Ivan, Černe Jernej, Černelč Stanislav, Deržič Franc, Držečnik Maksimilijan, Dvoršak Jakob, Džamonja Ante, Francé Adolf, Grasselli Nikolaja, Grossmann Vladimir, Horvat Ivan, Iglar Franc, Janežič Rudolf, Jurinec Franc, Kac Leo, Kac Rudolf, Kartin Ksaver, Kolar Franc, Köstl Janko, Kreft Bratko, Krošelj Jožef, Kūhar Ivan, Lasbaher Franc, Lichtenwallner Zdenko, Marinič Alojz, Mohorko Josip, Mulec Alojzij, Munda Matija, Oblak Stanislav, Ozim Ludovik, Pichler Franc, Popek Vekoslav, Presnik Ivan, Pucelj Jožef, Pučelik Leon, Pušnjak Bogomir, Sever Friderik, Sever Rihard, Stopar Miroslav, Šuman Pavel, Tomazič Anton, Vidovič Stanko, Valjavec Marica, Voršič Jožef.

VII. razred: Babič Anton, Bajlec Franc, Bakan Štefan, Brumen Franc, Budihna Lovro, Cvetko Anton, Cvetko Franjo, Daneu Emil, Dekleva Janko, Delak Ferdo, Dolar Nada, Glaser Milka, Gorup Josip, Grossmann Božena, Jereb Bogdan, Juteršnik Anton, Kolenc Franc, Košuta Josip, Krulc Franjo, Maister Hrvoj, Pipuš Iskren, Pipuš Zdenko, Podlesnik Vladimir, Razboršek Ljudevit, Strnad Ivan, Šijanec Milan, Tominšek Josipa, Trampuš Jožef, Vehovec Alojz, Vodeb Slavko, Vospernik Janez, Vošner Pavel, Živic Ivan.

VIII. razred: Bedjanič Milutin, Beltram Vladimir, Cvirn Otmar, Čizmek Aleksander, Demmer Rudolf, Dev Aleksander, Dobovišek Oskar, Farkaš Maks, Gerbec Stanislav, Gregorevčič Franc, Grobelšek Ivan, Kalin Vekoslav, Kostajnsšek Anton, Košenina Josip, Kovač Stanko, Krebelj Srečko, Lah Matko, Leskovar Jože, Lichtenwallner Milan, Lorgjer Rudolf, Padovnik Feliks, Pipuš Mara, Pivec Vincencij, Privožič Peter, Rataj Ermin, Richter Jakob, Rijavec Adolf, Rojko Josip, Rudolf Branko, Skerjanc Srečko, Sollag Henrik, Soršak Zmagoslav, Stergaršek Anton, Stermecki Leon, Sterniša Vladimir, Stok

Andrej, Štancer Franjo, Ulaža Tomaž, Verstovšek Boris, Voršič Josip, Weingerl Stanko, Zafošnik Gregor, Žunkovič Bogomir, Žunkovič Vladimir.

Šolsko leto 1922/23.

I. a razred: Antonac Oda, Berdon Danilo, Bogatič Karl, Brunčič Rudolf, Bučnik Ivan, Cvetkovič Cecilija, Čeh Feodor, Čerpes Friderik, Doplihar Danijela, Duh Franc, Dvoršek Slavko, Frandolič Olga, Fumis Karl, Gobec Amalija, Golež Ivan, Golob Stanislav, Gorup Dušan, Greif Josip, Humar Ivan, Jug Andrej, Jurinec Roman, Kieslich Karl, Klemenčič Anton, Kolšek Ivan, Koren Ivan, Köstl Vladimir, Kovačič Anton, Kraigher Vito, Krajnik Avguštin, Krašovec Pavel, Kukovec Ivan, Kurnik Josip, Kurnik Marija, Kurth Elemer, Kušar Štefan, Lah Franc, Langerholz Franc, Lešnik Emil, Macarol Vladimir, Mally Stanislav, Marčič Franc, Marzidovšek Albert, Megla Adela, Mikuš Franc, Mohor Marjetica, Mohorko Ivan, Motoh Herbert.

I. b razred: Bizjak Alojz, Gomol Ignacij, Matkovič Jožef, Murko Franc, Murko Ivan, Neumann Bogomir, Obreza Franc, Ornik Friderik, Osterc Stanko, Pachner Leopold, Pahernik Franc, Pauko Franc, Pečovnik Mojmir, Petančič Franc, Pipuš Radoš, Pirc Emil, Pirh Alfred, Pliberšek Jožef, Pojé Jernej, Pojé Marija, Popović Milorad, Potisk Anton, Potočnik Dušan, Princel Viktor, Pukšič Anton, Rakuša Ivan, Rant Teodor, Razlag Bronislava, Rijavec Franc, Rjavec Friderik, Rudolf Danijel, Servec Vladimir, Strašek Anton, Tribnik Karl, Trofenik Rudolf, Urankar Jožef, Vezjak Viljem, Vodopivec Gracijan, Volčjak Eduard, Voršič Ivan, Vrščaj Zimka, Vuča Vladimir, Vuk Anton, Vukašinović Ida, Zelenko Leopold, Žebot Franc, Žurej Vinko.

II. a razred: Ankerst Erih, Baumgartner Tobija, Belaj Branimir, Bevc Simon, Bezjak Franc, Blatnik Franc, Brdnik Bogomir, Dolar Jaroslav, Drčar Ivan, Ferlinec Anton, Firm štefanija, Gal Vladimir, Glumac Demeter, Godnik Marcel, Golec Kristina, Golob Otmar, Gulin Stanko, Gvardiančič Vladimir, Haber Josip, Horvat Franc, Janc Alojzij, Jelinek Božidar, Jež Janko, Kirbiš Jože, Kořinek Avgust, Koschak Edgar, Kosmač Karmen, Košič Oton, Kovačič Marija, Kreutz Rudolf, Kronvogel Danilo, Kuhar Avguštin, Lah Milan, Lorber Friderik, Marušič Rastislav, Merkač Franc, Mlakar Vincenc, Nežič Olimpija, Nučič Bogomila, Rojs Karl, Švegl Rudolf, Zaletel Milutin.

II. b razred: Bogojevič Vojislava, Janc Adrijan, Mihelak Ermin, Mulej Zoran, Murko Albert, Pasterniak Oton, Perin Henrik, Piko Karl, Pipan Valter, Pirc Jernej, Podlesnik Branko, Poš Dragomira, Požar Helmut, Prelog Ljudevit, Pristovnik Ivan, Rajh Franc, Schaup Sergij, Sedlar Lea, Sekolec Karl, Skok Kazimir, Sorjan Rudolf, Stajanko Ciril, Stavbar Metod, Stefan Karl, Steiskal Eleonora, Stepic Marija, Strašek Janez, Šavli Albin, Škof Franc, Špoljar Milan, Štangl Zdravko, Tuhtan Aleksander, Urbanek Julij, Verstovšek Ciril, Vihar Franc, Vogrinec Avgust, Wödingger Jožef, Wolf Vladimir, Wresnik Štefan, Zajec Jožef, Zgonik Mavricij, Žolger Ana, Žolger Ivan.

III. a razred: Božič Danica, Božič Ferdo, Bračun Ivan, Bratuša Alojzij, Cejan Dušan, Cejan Davorin, Cingerli Danica, Čeh Emil, Dernač Jakob, Dolničar Matevž, Draškič Sreten, Firm Vlasta, Goll Gustav, Gorup Vladimir, Herzele Bibiana, Höningmann Friderik, Janežič Franc, Jarc Herman, Kac Janko, Kaučič Jakob, Kodrič Albreht, Kolar Anton, Kolenc Davorin, Kopriva Silvester, Korošec Karl, Košar Josip, Kukovec Robert, Kukovič Danilo, Langerholz Jožef, Lenartič Vinko, Lupša Boris, Lorenci Janez, Lukman Anton, Mihelčič Stanko, Mogilnicki Marija, Zupanc Josip.

III. b razred: Brenčič Leopold, Irgl Franc, Kartin Marija, Klemenčič Mara, Klemenčič Milan, Kraigher Bojan, Majcen Jožef, Mašat Ludvik, Mihelič Leopold, Milčič Milan, Orešnik Jožef, Padovnik Anton, Penko Anton, Pezdevšek Rudolf, Pirc Melita, Priveršek Anton, Rakež Dragica, Rijavec Franc, Scherbaum Fritz, Starc Anton, Strelec Zlata, Šentočnik Albert, Šijanec Slavko, Šonc Vladimir, Štolcar Kristjan, Tomazič Danilo, Vahtar Mirko, Velker Marija, Verlič Josip, Vertačnik Franc, Vodušek Ivan, Vogrinec Anton, Zadnik Boris, Zelenik Franc.

IV. a razred: Antonac Ada, Beran Jaromir, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Cijan Boris, Čokl Martin, Čonč Eleonora, Čonč Franciška, Čop Gabrijel, Derenčin Franc, Dolinšek Franc, Draškić Nada, Frece Franc, Godnig Alojzija, Goll Hermina, Gutenberger Jožef, Guzelj Leo, Hinterlechner Mirko, Hrovat Stanko, Jandl Anton, Klasinc Anton, Klasinc Viktor, Kolman Ljudevit, Kopič Radoslav, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Košir Zora, Kristan Alojz, Kronvogel Ilka, Kukovič Kazimir, Marinič Julijan, Megla Angela, Stopar Engelbert.

IV. b razred: Cajnko Alfonz, Janc Elga, Kautzner Bruno, Lamut Konrad, Laura Jakob, Lupše Martin, Paluc Ignac, Pavlin Vladislav, Pertl Emanuel, Pleskovič Rastislava, Prah Karl, Prelog Franc, Preskar Ivan, Pungartnik Avgust, Rebula Ivan, Rojht Ivan, Rudolf Zmagoslav, Schauer Anton, Spindler Matilda, Stanek Leopold, Stopar Ljudevit, Šavora Ivan, Šetinc Anton, Šijanec Dragotin, Tolas Anton, Tominšek Viktor, Turnšek Eduard, Uhl Florijan, Urbas Ivo, Weiss Hugon, Wraber Jakob, Zinauer Milan, Zorn Josip, Zupančič Rudolf.

V. razred: Beltram Kazimir, Borko Franc, Bregant Franc, Caf Ivan, Degen Miroslav, Fermé Franc, Franko Oskar, Fras Albin, Funkl Alojz, Glusič Anton, Granda Michael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Hudina Ferdinand, Kovačič Emil, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Lah Ivan, Leskovar Anton, Leskovar Rudolf, Ljupša Maks, Marovi Stanislav, Modrinjak Franc, Muhjč Josip, Najžer Zlatko, Pavlin Stanislava, Pogačnik Metodij, Pušnjak Rupert, Rakuša Karl, Schöndorfer Josip, Spindler Metodij, Skerl Damijan, Stangl Valentin, Stupan Anton, Šonc Sabina, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Vičič Oton, Wraber Maks, Zabel Ivan, Židanik Ivan, Weiss Hedvika, Vukovič Tadej.

VI. razred: Arko Ciril, Avsenak Mirko, Ditz Bruno, Dolar Ljudmila, Gselman Ivan, Hauc Franc, Horvat Matija, Hreščak Viljem, Klasinc Roman, Klemenc Jože, Korban Franc, Košenina Karl, Košir Vinko, Ledinek Maks, Mačus Maks, Miladinović Nikola, Mlaker Josip, Mokrovič Jožef, Novak Karl, Osana Marija, Pečečnik Lovro, Pelizon Alojzij, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Polimante Klavdija, Rijavec Jožef, Satler Franjo, Schaup Milica, Sevšek Maks, Smerdu Fran, Škarabot Franc, Škarabot Kazimir, Verstovšek Božidar, Vidav Bogomir, Vrščaj Borut, Žager Boštjan, Židanik Kazimir, Žolger Aleksander.

VII. razred: Ambrožič Ivo, Babič Anton, Bekar Zorko, Bohanec Franc, Budin Alojzij, Cerkvenič Ivan, Černé Jernej, Černelč Stanislav, Deržič Franc, Držečnik Maksimilijan, Dvoršak Jakob, Džamonja Ante, Francé Adolf, Grasselli Nikolaja, Grossmann Vladimir, Iglar France, Janežič Rudolf, Kac Leo, Kac Rudolf, Kartin Ksaver, Kolar Franc, Köstl Janko, Kreft Bratko, Kukovec Ana, Lasbaher Franc, Lichtenwallner Zdenko, Marinič Alojzij, Mohorko Josip, Munda Matija, Oblak Stanislav, Osim Ljudevit, Pichler Franc, Popek Vekoslav, Presnik Ivan, Pucelj Josip, Pučelik Leon, Pušnjak Bogomir, Sever Friderik, Sever Rihard, Stopar Miroslav, Tomažič Anton, Valjavec Marica, Vidovič Stanko, Voršič Jožef.

VIII. razred: Bajlec Franc, Bakan Štefan, Brumen Franc, Budihna Lovro, Cvetko Anton, Cvetko Franjo, Daneu Emil, Dekleva Janko, Delak Ferdo, Dolar Nada, Glaser Milka, Gorup Josip, Grossmann Božena, Jereb Bogdan, Juteršnik Anton, Kolenc Franjo, Košuta Josip, Krulc Franjo, Maister Hervo, Pipuš Iskren, Pipuš Zdenko, Podlesnik Vladimir, Razboršek Ludvik, Strnad Ivan, Šijanec Milan, Škerjanc Srečko, Tominšek Josipa, Trampuš Jože, Vehovec Alojzij, Vodeb Slavko, Vospernik Ivan, Vošner Pavel, Zelenko Milan, Živic Ivan, Blatnik Franjo (priv.).

Šolsko leto 1923/24.

I. a razred: Antonič Josip, Bačnik Cvetko, Bavcon Ljudmila, Bele Štefan, Beran Igor, Bicman Stanislav, Bizjak Alojz, Bogatič Karel, Brglez Ignacij, Broman Avgust, Brunčič Rudolf, Bučnik Ivan, Capuder Donata, Čas Bernard, Čas Janez, Čerpes Friderik.

Dernač Vladimir, Duller Pavel, Dušej Franc, Filipčič Maksimilijan, Fink Frida, Gašparič Velimir, Golob Raimund, Goršek Anton, Greif Josip, Grilc Jožef, Gulič Herman, Herzele Herta, Hohnjec Milivoj, Ivačič Maksimilijan, Jančič Ernest, Jarc Ivan, Koropec Vekoslava, Kosi Ferdinand, Kovačič Jožef, Kurth Elmar, Lah Franc, Ljupša Franc, Ločičnik Ana, Mandl Andrej, Markač Zlatica, Mesarič Matija, Mohorko Janez, Murko Ivan, Natek Feliks, Nežič Karla, Petković Vera, Pipuš Milena, Pliberšek Jožef, Struc Albin, Križman Marijan.

I b razred: Jerin Pavel, Jurinec Roman, Knaflič Bogdan, Knuplež Silvester, Kocuvan Vasilko, Kokolj Viktor, Konečnik Milan, Kopič Alojzij, Koradžija Alojzij, Kos Franc, Košir Martin, Köstl Vladimir, Krajnc Srečko, Kralj Ferdinand, Kren Franc, Kulovic Franc, Kumer Vinko, Kušar Štefan, Lajh Otmar, Luci Ivan, Lungert Ivan, Mastinšek Ludovik, Milič Tihomil, Musič Ljuban, Mussnig Viktor, Novak Elfrida, Ostrouška Herman, Petančič Martin, Peterin Stanislav, Pinter Franc, Pirc Emil, Pirh Alfred, Pivec Pavel, Plahuta Viljem, Planinc Franc, Poje Marija, Potočnik Franc, Potočnik Stojan, Predikaka Maks, Primožič Josip, Pušenjak Vladimir, Radej Herman, Rakuša Janko, Rojko Ivanka, Rostohar Helena, Sawost Hilde, Schwaiger Hilda, Stucin Joža, Štuhec Darinka, Viher Danilo, Vukašinović Ida.

I c razred: Jurca Ciril, Premužič Srečko, Ramšak Simon, Ranfl Franc, Razlag Albin, Rudež Just, Saksida Zornica, Savski Anton, Schafhalter Stanko, Senčar Emil, Simčič Branko, Sinko Jožef, Skerbinek Kristijan, Spindler Dušan, Stegenšek Zvonimir, Stok Angel, Strohmeier Franc, Stubelj Ladislav, Stubelj Miroslav, Suša Alojzij, Sužnik Kornelij, Šega Franc, Šinkovec Albano, Šinkovec Josip, Tičar Aleksij, Tomc Egon, Tominšek Franc, Toplak Franc, Trauner Marica, Unger Melanija, Uranker Jožef, Urbas Erna, Vertič Josipa, Vertič Valentin, Vetrih Albin, Vičentijević Milivoj, Vidović Viljem, Vodopivec Felicita, Vodopivec Gracijan, Volčjak Edvard, Vostner Ivan, Vrečko Franc, Vremec Stanislav, Weingerl Ivan, Werk Milan, Zabavnik Nada, Zoichter Ivan, Žolnir Alojz.

II a razred: Antonac Oda, Baumgartner Tobija, Berdon Danilo, Cvetkovič Cecilija, Doplihar Danijela, Duh Franc, Dvoršek Slavko, Frandolič Olga, Fumis Karel, Gobec Amalija, Golež Ivan, Gorup Dušan, Horvat Martin, Hribernik Stanko, Humar Ivan, Kieslich Karel, Kirbiš Josip, Klemenčič Anton, Koren Ivan, Kovačič Anton, Kožuh Karel, Kraigher Vito, Kukovec Ivan, Kurnik Josip, Kurnik Marija, Langerholz Franc, Macarol Vladimir, Marčič Franc, Marzidovšek Albert, Megla Adela, Mikuš Franc, Milivojevič Danica, Milivojevič Ružica, Mohor Marjetica, Motoh Herbert, Puc Olga, Vončina Vera Ana, Vončina Zdenka Ema.

II b razred: Dolenc Nada, Jelinek Božidar, Matković Jožef, Murko Albert, Murko Franc, Neuman Bogomir, Nežič Matevž, Ornik Friderik, Osterc Stanko, Pachner Leopold, Pahernik Franc, Pečovnik Mojmir, Perin Henrik, Petančič Franc, Petrič Jožef, Pipuš Radoš, Poje Jernej, Potočnik Dušan, Princ Viktor, Pukšič Anton, Rant Teodor, Razlag Bronislava, Rijavec Franc, Sekolec Karel, Serneck Vladimir, Stepic Marija, Strašek Anton, Strašek Ivan, Tribnik Karel, Trofenik Rudolf, Vezjak Viljem, Vrščaj Zimka, Vuk Anton, Žebot Franc, Žgur Stanko, Žurej Vinko.

III a razred: Ankerst Erih, Arko Vladimir, Bezjak Franc, Blatnik Franc, Božič Ferdo, Brdnik Bogomir, Časl Josip, Čeh Emil, Dernač Jakob, Dolar Jaroslav, Drčar Ivan, Drozg Franc, Ferlinc Anton, Firm Štefanija, Fras Ivan, Gal Vladimir, Golec Kristina, Golob Otmar, Grešak Ciril, Gvardiančič Vladimir, Božič Danica, Čuk Franc, Haber Josip, Horvat Franc, Hribernik Franc, Janc Alojzij, Jež Janko, Kořinek Avgust, Koschak Edgar, Kosmač Karmen, Košič Oton, Kovačič Marija, Kreutz Rudolf, Kronvogel Kamilo, Kuhar Avguštin, Lah Milan, Lorber Friderik, Marušič Rastislav, Merkač Franc, Nežič Olimpija, Nučič Bogumila, Rojs Karel, Švegl Rudolf.

III b razred: Bogojevič Vojislava, Janc Adrijan, Lenartič Vinko, Mihelak Ermin, Mogilnicki Marija, Mulej Zoran, Padovnik Anton, Pasterniak Oton, Pezdevšek Rudolf, Piko Karel, Pipan Valter, Pirc Jernej, Podlesnik Branko, Poš Dragomira, Požar Helmut

Prelog Ljudevit, Pristovnik Ivan, Rajh Franc, Schaup Sergij, Sedlar Lea, Skok Kazimir, Sorjan Rudolf, Stajanko Ciril, Stefanciosa Martin, Stefin Karel, šavli Albin, škof Franc, Špoljar Milan, Stangl Zdravko, štor Josip, Tuhtan Aleksander, Urbanek Julij, Verstovšek Ciril, Vogrinec Anton, Vogrinec Avgust, Wolf Vladimir, Wresnik Štefan, Zajec Jožef, Zgonik Mavricij, Žolger Ana, Žolger Ivan.

IV. a razred: Bračun Ivan, Bratuša Alojz, Cejan Dušan, Cijan Davorin, Cingerli Danica, Debec Jakob, Dolničar Matevž, Eržen Pavel, Firm Vlasta, Goll Gustav, Herzele Bibiana, Hönigman Friderik, Jandl Anton, Janežič Franc, Jarc Herman, Kac Janko, Kaučič Jakob, Kodrič Albreht, Kolar Anton, Kopriva Silvester, Korošec Karel, Košar Josip, Kukovec Robert, Kukovič Danilo, Langerholz Jožef, Ljupša Boris, Lorenci Ivan, Lukman Anton, Mihelčič Stanko, Nikolič Lepasava, Pečar Franc, Zupanc Josip.

IV. b razred: Brenčič Leopold, Cijan Boris, Irgl Franc, Janc Elga, Kartin Marija, Klemenčič Mara, Klemenčič Milan, Kolenc Martin, Kraigher Bojan, Majcen Josip, Mihelič Leopold, Orešnik Jožef, Penko Anton, Pirc Melita, Potočnik Alojz, Priveršek Anton, Rakež Dragica, Rijavec Franc, Scherbaum Fritz, Strelec Zlata, šentočnik Albert, Šijanec Stanko, Šonc Vladimir, štolcar Kristijan, Tomažič Danilo, Vahtar Mirko, Verlič Josip, Vertačnik Franc, Vodušek Ivan, Vončina Ivan, Zadnik Boris, Zelenik Franc.

V. razred: Antonac Ada, Beran Jaromir, Berginec Franc, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Čokl Martin, Čop Gabrijel, Derenčin Franc, Dolinšek Franc, Godnič Alojzija, Goll Hermina, Guzelj Leo, Klasinc Anton, Kocbek Jožef, Kolman Ljudevit, Kopič Radoslav, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Košir Zora, Kristan Alojzij, Kronvogel Ilka, Kukovič Kazimir, Laura Jakob, Lupše Martin, Marinič Julijan, Megla Angela, Nerat Zoran, Paluc Ignac, Pertl Emanuel, Pleskovič Rastislava, Podgornik Franc, Prah Karel, Prelog Franc, Preskar Ivan, Pungartnik Avgust, Rebula Ivan, Regally Vladimir, Rojht Janez, Schauer Anton, Spindler Matilda, Spasić Predrag, Stanek Leopold, Stopar Ljudevit, šetinc Anton, Šijanec Drago, Tominšek Viktor, Weiss Hedvika, Weiss Hugon, Wraber Jakob, Zinauer Milan.

VI. razred: Borko Franc, Bregant Franc, Caf Ivan, Degen Friderik, Fermé Franc, Fras Albin, Funkl Alojzij, Glusič Anton, Granda Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Hudina Ferdinand, Jurčec Rudolf, Kovačič Emil, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Lah Ivan, Leskovar Anton, Leskovar Rudolf, Ljupša Maksimilijan, Marovt Stanislav, Modrinjak France, Muhič Jožef, Najžer Zlatan Anton, Pavlin Stanislava, Pogačnik Metodij, Pušnjak Rupert, Rakuša Karel, Sancin Placid, Schöndorfer Jožef, Spindler Metodij, Stangl Valentin, Stupan Anton, Šonc Sabina, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Vičič Oton, Vrbnjak Vincencij, Wraber Maksimilijan, Zabel Ivan.

VII. razred: Arko Ciril, Avsenak Mirko, Ditz Bruno, Dolar Ljudmila, Gselman Ivan, Hauc Franc, Horvat Ivan, Horvath Matija, Hreščak Viljem, Klasinc Roman, Klemenc Jožef, Kocbek Edvard, Korban Franc, Košenina Karel, Krošelj Josip, Ledinek Maks, Mačus Maks, Miladinović Nikola, Mlaker Jožef, Mokrovič Josip, Osana Marija, Pečečnik Lovro, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Polimante Klavdija, Satler Franc, Schaup Milica, Sevšek Maks, Šmerdu Franc, škarabot Franc, škarabot Kazimir, Verstovšek Božidar, Vrščaj Borut, Žager Boštjan, Žolger Aleksander.

VIII. razred: Ambrožič Ivo, Babič Anton, Bekar Zorko, Bohanec Franc, Cerkvenič Ivan, Černe Jernej, Černelč Stanko, Deržič Franc, Držečnik Maksimilijan, Dvoršak Rado, Džamonja Ante, Francé Adolf, Grasselli Nikolaja, Grossmann Vladimir, Iglár Franjo, Janežič Rudolf, Kac Leo, Kac Rudolf, Kartin Ksaver, Kolar Franjo, Köstl Janko, Kreft Braško, Kukovec Ana, Lasbaher Franc, Lichtenwallner Zdenko, Marinič Alojzij, Mohorko Josip, Munda Matija, Nikolič Miroslav, Oblak Stanislav, Osim Ljudevit, Pichler Franc, Popek Vekoslav, Presnik Ivan, Pucelj Josip, Pušnjak Bogomir, Sever Friderik, Sever Rihard, Stopar Miroslav, Tomažič Anton, Valjavec Marica, Vidovič Stanislav, Voršič Jože.

Šolsko leto 1924/25.

I. a razred: Antonič Josip, Bačnik Cvetko, Barlovič Angela, Barlovič Olga, Berce Leopold, Bevc Emil, Bicman Stanislav, Bratec Jožef, Brečko Josip, Breznik Alojz, Brosche Gerhard, Butolen Franc, Cvijanović Marija, Čuš Ivana, Dermota Friderik, Dogša Dušan, Dujec Franc, Dušej Franc, Dvoršak Ivan, Favai Smiljan, Ferenčak Hildegarda, Gala Ana, Gala Dušan, Gašparič Štefanija, Gašparič Velimir, Gerbec Alojzij, Golec Miroslav, Gotta Emilija, Greif Anton, Grmič Franc, Grossmann Tatjana, Herzog Marijan, Horvat Janez, Hötzl Leon, Jamšek Pavel, Jelenc Anton, Jerovšek Janez, Jeušnjikar Viljem, Junež Radoslav, Jurinec Frančišek, Kalčič Josip, Kokol Jožef, Kopic Alojz, Koren Anton, Kores Ivan, Košir Martin, Kotnik Jaroslav, Kotnik Maksimilijan, Kovačec Janez, Kovačič Alojz, Löschnig Marjeta.

I. b razred: Mühleisen Elfrida, Premrou Hermina, Prus Danica, Radaj Herman, Ratajc Franc, Repa Franc, Repolusk Avguštin, Rihar Bernarda, Rostohar Franjo, Salomon Karel, Sattler Ivan, Schafhalter Stanko, Schebart Franjo, Haas Silvio, Schwaiger Ernest, Sedlar Saša, Sekolec Josip, Skerbinek Kristijan, Smerdel Viktor, Spindler Dušan, Spindler Vladimira, Stancer Avguštin, Stefin Marija, Stimecz Jožef, Stok Angel, Stropnik Herman, šavli Oskar, šef Alojzij, šef Ludovik, šepul Franc, šinkovec Albano, štandeker Alojzij, štrucl Martin, Taučar Ivan, Toplak Franc, Valenčak Anton, Vernik Feliks, Vertnik Anton, Vesenjak Marijan, Vivod Veronika, Vodopivec Felicita, Voglár Zlatko, Vogrinec Leopoldina, Volčjak Edvard, Vornik Jožef, Vošnjak Josip, Vremec Stanislav, Werk Gabrijela, Werk Milan, Zakrajšek Boris, Zapletal Anton, Zupanc Ivan, Žebot Ciril.

I. c razred: Holz Nada, Humar Zdenka, Jurkovič Marjeta, Kernc Antonija, Kovačič Ivana, Kovačič Josip, Krajnc Franc, Krajnc Jožef, Kramer Bogomir, Kumer Vinko, Lah Franc, Lajh Otmar, Senkovič Fedor, Ljupša Franc, Lobnik Anton, Lorgér Miroslav, Lovec Jožef, Lungert Ivan, Lušin Zdenka, Markač Zlata, Marš Jožef, Marušič Benjamin, Mavrič Anton, Mesarič Matija, Meznarič Matija, Moiser Justina, Mom Edmund, Morél Emilija, Murko Ivan, Muršak Adolf, Mussnig Friderik, Natek Srečko, Ostrouška Herman, Pahor Artur, Partel Franc, Pavlak Rudolf, Perc Mihael, Petrovič Martin, Pisanec Alojzij, Podvinski Ivan, Pondelak Žarko, Potočnik Edvard, Prapotnik Rihard, Primožič Josip, Prorazil Vaclav, Puppis Franc, Pušenjak Bogdan, Pušnik Karel.

II. a razred: Baumgartner Tobija, Bele štefan, Beran Igor, Brglez Ignac, Broman Avgust, Cvetkovič Cecilija, Fink Frida, Golež Ivan, Goršek Anton, Grilec Jožef, Herzele Herta, Hohnjec Milivoj, Ilc Ivan, Ivačič Maks, Jančič Ernest, Jurca Ciril, Jurinec Roman, Knaflič Bogdan, Knuplež Silvester, Kocuvan Vasilko, Koradžija Alojz, Koropec Slava, Kos Franc, Krajnc Srečko, Kralj Ferdo, Kulovič Franc, Kurth Elemer, Kušar štefan, Ločičnik Ana, Luci Ivan, Mandl Andrej, Mastinšek Ludvik, Matkovič Josip, Milič Tihomil, Mohorko Ivan, Musič Ljuban, Mussnig Viktor, Nežič Dragica, Novak Elfrida, Ornik Friderik, Osterc Stanko, Petančič Martin, Petrin Stanislav, Petkovič Vera, Pipuš Milena, Vuk Anton.

II. b razred: Murko Albert, Pivec Pavel, Planinc Franc, Poje Marija, Potočnik Dušan, Potokar Ferdinand, Predikaka Maks, Premužič Srečko, Pušenjak Vladimir, Rakuš Janko, Ramšak Simon, Razlag Albin, Rojko Ivanka, Rostohar Helena, Rudež Just, Saksida Zornica, Samec Smiljan, Sawost Hilde, Schwaiger Hilda, Senčar Emil, Simičič Branko, Sinko Jožef, Stegenšek Zvonimir, Strohmeier Franc, Stubelj Ladislav, Stubelj Mirko, Stucin Joža, Stuhec Darinka, Sužnik Kornelij, Tičar Aleksij, Tomc Egon, Tominšek Franc, Uranker Jožef, Urbas Erna, Vertič Josipa, Vertič Valentin, Vetric Albin, Viher Danilo, Vostner Ivan, Weingerl Janko, Zoichter Ivan, Žolnir Alojz.

III. a razred: Abram Josip, Ankerst Erih, Berginec Zorko, Camplin Ivan, Deželak Karel, Dobčnik Danilo, Doplihar Daniela, Drčar Ivan, Duh Franc, Dvoršek Slavko, Frandolič Olga, Fumis Karel, Gál Vladimir, Gobec Amalija, Gorup Dušan, Horvat Martin, Hribernik Stanko, Humar Ivan, Jazbinšek Josip, Kieslich Karel, Klemenčič Anton, Koren Ivan, Kovačič Anton, Kožuh Karel, Križnič Serafin, Kronvogel Kamilo,

Kukovec Ivan, Kurnik Josip, Kurnik Marija, Langerholz Franc, Macarol Vladimir, Marčič Franc, Megla Adela, Mikuš Franc, Motoh Herbert, Oberžan Alojz, Romih Franc, Schigart Marijan, Stefančič Karel.

III. b razred: Janc Adrijan, Murko Franc, Neuman Bogomir, Nunčič Bogumila, Pachner Leopold, Pečovnik Mojmir, Petančič Franc, Petrič Josip, Pipuš Radoš, Pižon Otokar, Pižon Velimir, Podlesnik Branko, Poje Jernej, Posega Maks, Pukšič Anton, Rajh Franc, Ramšak Viktor, Rant Teodor, Razlag Bronislava, Rijavec Franc, Sedlar Lea, Sekolec Karel, Sernec Vladimir, Skok Kazimir, Sluga Franc, Stepic Marija, Strašek Anton, Strašek Ivan, Šavli Albin, Škof Franc, Tribnik Karel, Trofenik Rudolf, Vezjak Viljem, Vogrinc Stanko, Vogrinc Avgust, Vrščaj Zimka, Žebot Franc.

IV. a razred: Bezjak Franc, Blatnik Franc, Božič Danica, Brdnik Bogomir, Časl Jožef, Čeh Emil, Čelik Roman, Čuk Franc, Dolar Jaroslav, Ferlinc Anton, Firm Štefanija, Golec Kristina, Golob Otmar, Gorenjak Ludovik, Grešak Ciril, Gvardiančič Vladimir, Haber Josip, Horvat Franc, Janc Slavko, Kac Janko, Kořinek Avgust, Koschak Edgar, Kosmač Karmen, Košič Oton, Kovačič Marija, Kreutz Rudolf, Kuhar Avgust, Lah Milan, Lorber Friderik, Merkač Franc, Nežič Olimpija.

IV. b razred: Damiš Martin, Hajdinjak Jožef, Lenartič Vinko, Majcen Josip, Mihelak Ermin, Mogilnicki Marija, Mulej Zoran, Padóvnik Anton, Pasterniak Oton, Pesdevšek Rudolf, Piko Karel, Pipan Valter, Poš Dragomira, Požar Helmut, Prelog Ljudevit, Pristovnik Ivan, Priveršek Anton, Sancin Velimir, Schaup Sergij, Stajanko Ciril, Stefin Karel, Špoljar Milan, Štengl Zdravko, Urbanek Julij, Verstovšek Ciril, Wolf Vladimir, Wresnik Štefan, Zajec Jožef, Zgonik Mavricij, Žolger Ana, Žolger Ivan.

V. razred: Bratuša Alojz, Brenčič Leopold, Cejan Dušan, Cijan Boris, Cijan Davorin, Debevc Jakob, Dolničar Matevž, Eržen Pavel, Firm Vlasta, Goll Gustav, Herzele Bibiana, Irgl Franc, Janežič Franc, Jarc Herman, Kaučič Jakob, Kolar Anton, Kolenc Martin, Kopriva Silvester, Korošec Karel, Košar Josip, Kukovec Robert, Kukovič Danilo, Ljubinkovič Radivoje, Lorenci Ivan, Lukman Anton, Megla Angela, Mihelčič Stanko, Mihelič Leopold, Orešnik Josip, Penko Anton, Pirc Melita, Potočnik Alojz, Rijavec Franc, Scherbaum F. iderik, Schigart Ivan, Sentočnik Albert, Stegnar Feliks, Šijanec Stanko, Šonc Vladimir, Tomazič Danilo, Trobina Stanko, Vahtar Mirko, Varga Jožef, Vertačnik Franc, Zelenik Franc, Zupanc Josip.

VI. razred: Beran Jaromir, Berginec Franc, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Čokl Martin, Čop Gabrijel, Derenčin Franjo, Dolinšek Franc, Goll Hermina, Guzelj Leo, Juranovič Alojzij, Klasinc Anton, Kolman Ljudevit, Kopič Radoslav, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Košir Zora, Kristan Alojz, Kronvogel Ilka, Kukovič Kazimir, Laura Jakob, Lupše Martin, Nerat Zoran, Paluc Ignac, Pavlin Stanislava, Pertl Emanuel, Petan Janez, Pleskovič Rastislava, Podgornik Franc, Prah Karel, Prelog Franc, Preskar Ivan, Pungartnik Avgust, Rebula Ivan, Rojht Ivan, Schauer Anton, Spindler Matilda, Stanek Leopold, Stopar Ludovik, šetinc Anton, Šijanec Drago, Tomac Josip, Tominšek Viktor, Weiss Hugon, Wraber Jakob, Zinauer Milan, Žnidarčič Franc.

VII. razred: Borko Franc, Degen Friderik, Fermé Frančisek, Fras Albin, Funkl Alojzij, Glusič Anton, Granda Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Hudina Ferdinand, Horvath Matjaš, Jurčec Rudolf, Korban Franc, Kovačič Emil, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Lah Ivan, Leskovar Anton, Leskovar Rudolf, Marovt Stanislav, Modrinjak Franc, Muhič Jožef, Najžer Zlatan, Pogačnik Metodij, Pušnjak Rupert, Sancin Placid, Schöndorfer Jožef, Spindler Metodij, Štengl Valentin, Stupan Anton, Šonc Sabina, Šturm Jožef, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Verstovšek Božidar, Vičič Oton, Vrbnjak Vincencij, Wraber Maksimilijan, Žager Boštjan.

VIII. razred: Arko Ciril, Avsenak Bogomir, Ditz Bruno, Dolar Ljudmila, Glažar Stanko, Gselman Janez, Hauc Franc, Hreščak Viljem, Klasinc Roman, Klemenc Joško, Kocbek Edvard, Košenina Karel, Krošelj Jožef, Ledinek Maks, Lenardon Anton, Mačus

Maks, Miladinović Nikola, Mlaker Jožef, Mokrovič Josip, Osana Marija, Pečečnik Lovrenc, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Polimante Klavdija, Puc Ladislav, Satler Franc, Schaup Emilija, Sevšek Maksimilijan, Škarabot Franc, Škarabot Kazimir, Smerdu Franc, Vrščaj Borut, Žolger Aleksander.

Šolsko leto 1925/26.

I. a razred: Androjna Viljem, Ankerst Hubert, Bak Franc, Ban Vladimir, Barlovič Angela, Belič Nikola, Bevc Emil, Bicman Stanislav, Bobič Bogoljub, Brenčič Andrej, Brezočnik Alfonz, Budja Alojz, Cizelj Miran, Čebulj Mirko, Čelik Albin, Černé Franc, Čizmek Marija, Dabinović Milena, Derganz Viljem, Dermota Friderik, Dolajš Gizela, Draškovič Josip, Držečnik Janko, Dujec Franc, Fabjan Artur, Feguš Alojz, Ferenčak Hildegarda, Fidel Anton, Firm Beno, Frangež Vincenc, Gala Marijan, Golob Vladimir, Goričan Mihael, Gornik Franc, Gregorc Marija, Grudnik Jakob, Halbwild Friderik, Hazabent Karl, Herzele Edita, Herzog Marijan, Horvat Valter, Hvalec Ivan, Ilgo Alojz, Jamšek Franc, Jelen Martin, Jerman Viljem, Jordan Silvestra, Jordan Stanislav, Klep Angela, Kostanjevic Mira, Kotnik Janko, Vernik Anton.

I. b razred: Avguštin Josipina, Flis Danica, Kamušič Karl, Kanzler Franc, Kaukler Viljem, Kavčič Bogumil, Kikl Franc, Kitak Maks, Klančnik Ernest, Klasinc Maks, Klemenčič Anton, Kmetec Jakob, Kmetec Janez, Kobale Franc, Kopriva Avgust, Kos Viljem, Kovačič Avrelija, Kovič Ferdo, Krajnc Janez, Kreft Lea, Kvartič Ivan, Lorgjer Miroslav, Lovrec Maks, Majcen Kornelij, Majer Anton, Majhen Ivan, Majhenič Martin, Marčič Josip, Markač Božica, Medved Martin, Melacher Josip, Mlakar Štefan, Moiser Justina, Mrdavšič Aleš, Munda Vladimir, Mussnig Friderik, Perkaus Volbenk, Perkovič Viktor, Peterlič Olga, Petrovič Boleslav, Petrovič Eva, Pezdevšek Karl, Pilato Boris, Pliberšek Rudolf, Podkubovšek Vladimir, Podlesnik Viljem, Polajnko Josip, Polanec Ivan, Poštuvan Matej, Potočnik Edvard, Rojs Gizela, Rojs Martin, Rothdeutsch Ana, Trobentar Lucija.

I. c razred: Auser Ivan, Pfeifer Jelka, Pipuš Zvezdana, Potočnik Jurij, Povh Ivan, Prorazil Vaclav, Prus Danica, Rabuza Anton, Rakuš Franc, Ratajc Franc, Rauber Franc, Regoršek Karl, Rot Alojzij, Rudolf Ivan, Rupnik Alojz, Salomon Karl, Sande Josip, Schaubach Hilda, Schaubach Lea, Schaubach Leon, Schick Irena, Simončič Janez, Sorgo Rudolf, Srebre Beno, Stenovc Anton, Strmšek Karl, Šef Franc, Šepul Franc, Škofič Peter, Štavber Rafael, Tasič Franc, Thür Ingeborg, Turšič Ivan, Vesenjak Jelka, Vihar Maks, Visočnik Berta, Voglar Zlatko, Vojnilović Milena, Vernik Josip, Vračko Alojz, Vrhovšek Simon, Vuča Ladislav, Weiss Herman, Wolbang Karl, Zapletal Anton, Zgonik Julij, Žizek Franc.

II. a razred: Antonič Josip, Bačnik Cvetko, Bele Štefan, Berce Leopold, Bratec Josip, Breznik Alojz, Brosche Gerhard, Butolen Franc, Dogša Dušan, Dvoršak Ivan, Favai Smiljan, Gabersčič Julij, Gašparič Velimir, Gerbec Alojzij, Golec Miroslav, Greif Anton, Grmič Franc, Grossmann Tatjana, Jelenc Anton, Jerovšek Janez, Jeušnikar Viljem, Junež Radoslav, Jurinec Franc, Knaflič Bogdan, Knuplež Silvester, Kopič Alojz, Koren Anton, Kores Janez, Košir Martin, Kotnik Jaroslav, Kotnik Maks, Kovačič Alojz, Löschnig Marjeta, Tičar Aleš, Volasko Adolf, Vošnjak Štefan.

II. b razred: Haas Silvio, Mastinšek Ljudevit, Mühleisen Elfriede, Peterin Stanislav, Pivec Pavel, Pojé Marija, Premrou Hermina, Radač Herman, Razlag Albin, Rostohar Franc, Saksida Zornica, Schwaiger Ernest, Sedlar Saša, Sekolec Josip, Smerdel Viktor, Spindler Dušan, Stefin Marija, Stegenšek Zvonimir, Stubelj Mirko, Šavli Oskar, Šef Alojzij, Šef Ljudevit, Štandeker Alojzij, Štrucl Martin, Taučar Ivan, Toplak Franc, Valenčak Anton, Vernik Feliks, Vesenjak Marijan, Vivod Veronika, Vogrinec Leopoldina, Vošnjak Josip, Vrečko Franc, Werk Gabrijela, Werk Milan, Žebot Ciril.

II. c razred: Holz Nada, Humar Zdenka, Ivačič Maks, Jančič Ernest, Jurinec Roman, Jurkovič Marjeta, Kernc Antonija, Kovačič Josip, Krajnc Franc, Krajnc Josip, Kramer

Bogomir, Lajh Otmar, Lobnik Anton, Lušin Zdenka, Markač Zlata, Marušič Benjamin, Mavrič Anton, Merc Anton, Mesarič Matija, Meznarič Matija, Mom Edmund, Morél Emilija, Murko Ivan, Muršak Adolf, Natek Feliks, Ostrouška Herman, Partel Franc, Perc Mihael, Petrovič Martin, Podvinski Ivan, Pondelak Žarko, Prapotnik Rihard, Primožič Josip, Pušenjak Bogdan, Pušnik Karl, Senekovič Fedor.

III. a razred: Antolič Josip, Beran Igor, Brglez Ignac, Broman Avgust, Cvetkovič Cecilija, Dvoršek Alojzij, Fink Frida, Goršek Anton, Grile Josip, Herzele Herta, Hohnjec Milivoj, Ivanjšič Josip, Jurca Ciril, Kocuvan Vasilko, Koren Ivan, Koropec Vekoslava, Kos Franc, Kralj Ferdo, Kušar Štefan, Langerholz Franc, Ločičnik Ana, Luci Ivan, Mandl Andrej, Marčič Franc, Matkovič Josip, Mohorko Janez, Motoh Herbert, Musič Ljuban, Mussnič Viktor, Nežič Karla, Ornik Friderik, Osterc Stanko, Petančič Martin, Petković Vera, Pipuš Milena, Sunčič Viktor, Vuk Anton.

III. b razred: Fajdiga Alojz, Murko Albert, Neuman Bogomir, Petrič Josip, Planinc Franc, Poje Jernej, Potokar Ferdinand, Predikaka Maks, Pušenjak Vladimir, Ramšak Simon, Rojko Ivanka, Rostohar Helena, Rudež Just, Samec Smiljan, Sawost Hilde, Schwaiger Hilda, Senčar Emil, Simčič Branko, Sinko Josip, Strohmeier Franc, Stubelj Ladislav, Stucin Joža, Stuhec Darinka, Sužnik Kornelij, Tomc Egon, Tominšek Franc, Urbas Erna, Vertič Josipina, Vertič Valentin, Vetrih Albin, Viher Danilo, Vostner Ivan, Weingerl Janko, Zoichter Ivan, Žolnir Alojzij.

IV. a razred: Abram Josip, Ankerst Erih, Berginec Zorko, Bezjak Danijel, Bombek Ivan, Brilej Josip, Dobčnik Danilo, Doplihar Danijela, Drčar Ivan, Duh Franc, Ferfolja Mirko, Fumis Karl, Gobec Amalija, Gorup Dušan, Horvat Martin, Hribernik Stanko, Humar Ivan, Jazbinšek Josip, Kamenšek Erika, Kieslich Karl, Klemenčič Anton, Kořinek Avgust, Kovačič Anton, Kožuh Karl, Kronvožel Kamil, Kurnik Josip, Kurnik Marija, Laura Mihael, Macarol Vladimir, Megla Adela, Mikuš Franc, Romih Franc, Schigart Marijan.

IV. b razred: Murko Franc, Nučič Bogumila, Pachner Leopold, Pečovnik Mojmir, Petančič Franc, Pipuš Radoš, Pižon Otokar, Podlesnik Branko, Požar Helmut, Pukšič Anton, Ramšak Viktor, Rijavec Franc, Sedlar Lea, Sekolec Karl, Serneč Vladimir, Sluga Franc, Stefin Karl, Strašek Anton, Šavli Albin, Škof Franc, Tribnik Karl, Trofenik Rudolf, Verstovšek Ciril, Vežjak Viljem, Vogrinc Stanislav, Vogrinec Avgust, Vrščaj Zimka, Žebot Franc.

V. razred: Bezjak Franc, Blatnik Franc, Božič Danica, Brdnik Bogomir, Časl Josip, Čeh Emil, Čelik Roman, Dolar Jaroslav, Golob Otmar, Gorenjak Ljudevit, Grešak Ciril, Haber Josip, Horvat Franc, Janc Alojzij, Janežič Franc, Jarc Herman, Kac Janko, Koschak Edgar, Kosmač Karmen, Košič Oton, Kovačič Marija, Lorber Friderik, Lovše Ivan, Majcen Josip, Merkač Franc, Mihelak Ermin, Mlaker Josip, Mulej Zoran, Pesdevšek Rudolf, Piko Karl, Pipan Valter, Prelog Ljudevit, Pristovnik Ivan, Priveršek Anton, Schaup Sergij, Stajniko Ciril, Strelec Zlata, štangl Zdravko, Urbaček Julij, Vahtar Mirko, Wolf Vladimir, Wresnik Štefan, Zajec Josip, Zgonik Mavricij, Zupanc Josip, Žolger Ivan.

VI. razred: Berginec Franc, Bratuša Alojz, Brenčič Leopold, Cijan Boris, Cijan Davorin, Dolničar Matevž, Eržen Pavel, Firm Vlasta, Herzele Bibiana, Irgl Franc, Kaučič Jakob, Kolar Anton, Kolenc Martin, Kopriva Silvester, Korošec Karl, Košar Josip, Kuvovec Robert, Kukovič Danilo, Ljubinkovič Radivoje, Lorenci Janez, Lukman Anton, Megla Angela, Mihelčič Stanko, Mihelič Leopold, Orešnik Josip, Penko Anton, Pirc Melita, Potočnik Alojz, Rijavec Franc, Scherbaum Fritz, Sentočnik Albert, Stegnar Feliks, Šijanec Stanko, Šonc Vladimir, Tancig Branko, Tomac Josip, Tomazič Danilo, Trobina Stanko, Zelenik Franc.

VII. razred: Beran Jaromir, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Čokl Martin, Čop Gabrijel, Derenčin Franc, Dolinšek Franc, Draš Stanko, Goll Hermina, Guzelj Leon, Hrovatin Viktor, Juranovič Alojzij, Klasinc Anton, Kolman Ljudevit, Kopic Radoslav, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Košir Zora, Kristan Alojz, Kronvožel

Ilka, Kukovič Kazimir, Laura Jakob, Lupše Martin, Nerat Zoran, Oberžan Josip, Paluc Ignac, Pavlin Stanislava, Pavlin Vladko, Pertl Emanuel, Petan Janez, Pleskovič Rasta, Podgornik Franc, Prah Karl, Prelog Franc, Preskar Janez, Pungartnik Avgust, Rebula Ivan, Rojht Ivan, Schauer Anton, Spindler Matilda, Stanek Leopold, Stopar Ljudevit, Šetinc Anton, Šijanec Drago, Tominšek Viktor, Weiss Hugon, Wraber Jakob, Zinauer Milan, Žnidarčič Franc.

VIII. razred: Borko Franc, Degen Friderik, Ferme Franc, Fras Albin, Funkl Alojzij, Glusič Anton, Grandá Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Horvat Matjaž, Hudina Ferdinand, Jurčec Rudolf, Korban Franc, Kovačič Emil, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Lah Ivan, Leskovar Anton, Leskovar Rudolf, Marovt Stanislav, Modrinjak Franc, Muhič Josip, Najžer Zlatan, Pogačnik Metodij, Pušnjak Rupert, Sancin Placid, Schöndorfer Josip, Spindler Metodij, Stangl Valentin, Stupan Anton, Šturm Jožef, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Verstovšek Božidar, Vičič Oton, Vrbnjak Vincenc, Wraber Maks, Začer Boštjan.

Šolsko leto 1926/27.

I. a razred: Bak Franc, Breclj Anton, Budan Antonija, Cafuta Alojzij, Draškovič Josip, Erker Štefan, Faninger Rihard, Favai Miljenko, Fekonja Franc, Glebov Peter, Grobelsek Ivan, Halbwidl Friderik, Hrovatin Milena, Hvalec Ivan, Jerman Viljem, Kavčič Ciril, Klep Josip, Kolšek Josip, Korošec Peter, Krajnc Janez, Kropelj Franc, Lešnik Vladimir, Makotter Erna, Mohorko Karl, Orthaber Rudolf, Pišec Maks, Podkubovšek Alojz, Podkubovšek Vladimir, Polajnc Marijan, Prater Franc, Reigl Ivan, Rous Franc, Rupena Zora, Sattler Vladimir, Sem Josip, Simčič Karl, Smrekar Danijel, Stucin Dušan, Šoba Štefan, Trutschl Josip, Zakšek Franc.

I. b razred: Blaha Leopold, Bregant Franc, Cestnik Ivan, Čoh Jaroslav, Črepinšek Franc, Drevenšek Franc, Fabjan Artur, Flis Darinka, Golež Karl, Grudnik Jakob, Hanzliček Franc, Jamšek Franc, Jordan Valerija, Jug Jakob, Kidrič Josip, Kmetec Janez, Kopusar Maks, Koš Karl, Lautner Henrik, Lukas Bogomir, Marčič Josip, Medved Ivan, Mikek Marija, Muršec Adolf, Pliberšek Rudolf, Plohl Anton, Potočnik Edvard, Protner Jernej, Remic Anton, Schwaiger Josip, Senekovič Janez, Sluga Janko, Spindler Bogdan, Škerbec Anton, Špes Anton, Uršič Josip, Vertnik Anton, Vobič Roman, Wurzer Jakob, Zelan Viljem, Zidarič Ivan, Zupanc Rudolf, Žebot Josip, Žižek Bogomir.

I. c razred: Bernobič Silvan, Cvilak Ivan, Derkač Josip, Drevenšek Viljem, Frankeš Peter, Frankeš Terezija, Griesser Franc, Hainz Josip, Jenčič Vladimir, Jurkovič Franc, Klemenčič Herbert, Kolarič Franc, Kores Erih, Košič Karl, Krajnc Vincenc, Lenarčič Franc, Lorbek Štefanija, Lukeš Franc, Mühleisen Lothar, Orel Milan, Perkaus Volbenk, Peterlič Olga, Podgoršek Baldomir, Prah Maks, Pučnik Ivan, Rupnik Alojzij, Seifried Franc, Serbec Janko, Smerdu Bogomir, Šmirmaul Alojzij, Štibler Ervin, Tkavc Albin, Veberič Viljem, Vrbek Viljem, Vurcer Jožef, Zagorski Cvetko, Zorec Stanislav, Zaucer Pavel, Železnik Ivan, Žmavc Radoslav, Žnider Franc.

II. a razred: Androjna Viljem, Ankerst Hubert, Bačnik Cvetko, Ban Vladimir, Barlovič Angela, Bevc Emil, Bicman Stanislav, Bobič Bogoljub, Bratec Josip, Brenčič Andrej, Butolen Franc, Budja Alojz, Cizelj Miran, Čelik Albin, Čizmek Marija, Dabinovič Milena, Derganz Viljem, Držečnik Janko, Dujec Franc, Feguš Alojz, Ferenčak Hildegarda, Firm Beno, Frangež Vincenc, Gaberščik Julij, Gala Marijan, Golob Vladimir, Gregorc Marija, Hazabent Karl, Herzele Edita, Herzog Marijan, Horvat Valter, Ilgo Alojz, Jelen Martin, Jeraj Ivan, Jordan Silvestra, Jordan Stanislav, Kostanjevic Mira, Košir Martin, Kotnik Janko, Merc Anton, Ostrožnik Franc.

II. b razred: Flis Danica, Kamušič Karl, Kanzler Franc, Kavčič Bogumil, Kikl Franc, Klančnik Ernest, Klasinc Maks, Klemenčič Anton, Kmetec Jakob, Kobale Franc, Kopriva Avgust, Kovič Ferdo, Kvartič Ivan, Lörger Miroslav, Lovrec Maks, Majcen Kornelij, Majer Anton, Majhen Ivan, Majhenič Martin, Mastinšek Ljudevit, Melacher

Josip, Mlakar Štefan, Moiser Justina, Mrdavšič Aleš, Mussnig Friderik, Perkovič Viktor, Petrovič Boleslav, Petrovič Eva, Pezdevšek Karl, Pilato Boris, Podlesnik Viljem, Polanec Ivan, Poštuvan Matej, Radaj Herman, Rojs Gizela, Rothdeutsch Ana, Schwaiger Ernest, Sekolec Josip, Šavfi Oskar, Trobentar Lucija, Vivod Veronika.

II. c razred: Pfeifer Jelka, Pipuš Zvezdana, Potočnik Jurij, Prorazil Vaclav, Prus Danica, Rabuza Anton, Rakuš Franc, Ratajc Franc, Rauber Franc, Regoršek Karl, Rot Alojzij, Rudolf Ivan, Salomon Karl, Sande Josip, Schaubach Hilda, Schaubach Lea, Schaubach Leon, Schick Irena, Simončič Janez, Skušek Majda, Sorgo Rudolf, Srebre Beno, Stenovec Anton, Szepesy Elemer, šef Franc, šepul Franc, škofič Peter, štavber Rafael, Tasič Franc, Thür Ingeborg, Turšič Ivan, Vesenjāk Jelka, Visočnik Berta, Voglar Zlatko, Vornik Josip, Vrhovšek Simon, Vuga Ladislav, Weiss Herman, Werk Gabrijela, Wolbang Karl, Zapletal Anton, Zgonik Julij, Žizek Franc.

III. a razred: Antonič Josip, Belé Štefan, Bercé Leopold, Breznik Alojz, Brosche Gerhard, Dogša Dušan, Dvoršak Ivan, Favai Smiljan, Gerbec Alojz, Golec Miroslav, Greif Anton, Grilc Jožef, Grossmann Tatjana, Haas Silvio, Jamšek Pavel, Jelenc Anton, Jerovšek Janez, Jeušnjikar Viljem, Junež Rado, Knaflič Bogdan, Knuplež Silvester, Kopič Alojz, Koren Anton, Kores Janez, Kotnik Jaroslav, Kovačič Alojz, Löschnig Marjeta, Mühleisen Elfriede, Pivec Pavel, Rostohar Franc, Saksida Zornica, Smerdel Viktor, Stegenšek Zvonimir, šef Alojz, šef Ljudevit, štandeker Alojz, Terboča Ljudevit, Tičar Aleš, Vernik Feliks, Vesenjāk Marijan, Vogrinec Leopoldina, Volasko Adolf, Vošnjak Štefan, Vrečko Franc, Žebot Ciril.

III. b razred: Holz Nada, Humar Zdenka, Ivačič Maks, Jančič Ernest, Jurinec Roman, Kernc Antonija, Kovačič Josip, Krajnc Franc, Krajnc Jožef, Kramer Bogomir, Lobnik Anton, Luci Ivan, Lušin Zdenka, Marčič Franc, Marušič Benjamin, Mavrič Anton, Mesarič Matija, Meznarič Matija, Mom Edmund, Morél Emilija, Murko Ivan, Muršak Adolf, Natek Feliks, Ostrouška Herman, Partel Franc, Perc Mihael, Peterin Stanislav, Petrovič Martin, Podvinski Ivan, Pondelak Žarko, Pušenjak Bogdan, Prapotnik Rihard, Pušnik Karl, Razlag Albin, Sedlar Saša, Senkovič Fedor, Spindler Dušan, Stubelj Ladislav, Stubelj Mirko, Strohmeier Franc, Toplak Franc, Valenčak Anton, Vošnjak Josip, Werk Milan, Widowitz Viktor.

IV. a razred: Antolič Josip, Beran Igor, Bezjak Danijel, Brglez Ignac, Broman Avgust, Dvoršek Alojzij, Fink Frida, Goršek Anton, Herzele Herta, Hohnjec Milivoj, Ivanjšič Josip, Jurca Ciril, Klemenčič Anton, Kocuvan Vasilko, Koren Ivan, Kos Franc, Kušar Štefan, Langerholz Franc, Macarol Vladimir, Mandl Andrej, Matkovič Josip, Mohorko Janez, Motoh Herbert, Musič Ljuban, Mussnig Viktor, Nežič Karla, Ornik Friderik, Osterc Stanko, Pečovnik Mojmir, Petančič Martin, Petkovič Vera, Pipuš Milena, Rijavec Franc, Sunčič Viktor.

IV. b razred: Bezjak Anton, Fajdiga Alojz, Kolenc Ivan, Murko Albert, Neumann Bogomir, Nučič Bogumila, Petrič Josip, Planinc Franc, Potokar Ferdo, Predikaka Maks, Pušenjak Vladimir, Ramšak Simon, Rostohar Helena, Rudež Just, Samec Smiljan, Sawost Hilde, Schwaiger Hilda, Simčič Branko, Sinko Josip, Stucin Joža, Stuhec Darinka, Sužnik Kornelij, Tomc Egon, Tominšek Franc, Urbas Erna, Vertič Valentin, Vetric Albin, Vezjak Viljem, Viher Danilo, Vostner Ivan, Weingerl Janko, Zoichter Ivan, Žolnir Alojzij.

V. razred: Abram Josip, Ankerst Erih, Balaban Marko, Berginec Zorko, Bombek Ivan, Brilej Josip, Čeh Emil, Dobčnik Danilo, Drčar Ivan, Duh Franc, Gobec Amalija, Gorup Dušan, Horvat Martin, Hribernik Stanko, Humar Ivan, Jazbinšek Josip, Kieslich Karl, Koschak Edgar, Kovačič Anton, Kožuh Karl, Kurnik Josip, Kurnik Marija, Laura Mihael, Megla Adela, Mikuš Franc, Murko Franc, Ogorevc Alojz, Petančič Franc, Pipuš Radoš, Podlesnik Branko, Požar Helmut, Pukšič Anton, Ramšak Viktor, Razlag Bronislava, Schigart Marijan, Sedlar Lea, Sekolec Karl, Serneč Vladimir, Stefin Karl, Strašek Anton, Studnička Oskar, Tribnik Karl, Trofenik Rudolf, Verstovšek Ciril, Vogrinec Stanislav, Vrščaj Zimka, Žebot Franc.

VI. razred: Bezjak Franc, Blatnik Franc, Božič Danica, Brdnik Bogomir, Časl Josip, Čelik Roman, Čretnik Stanko, Dolar Jaroslav, Golob Otmar, Gorenjak Ljudevit, Grešak Ciril, Haber Josip, Horvat Franc, Janc Alojzij, Janežič Janez, Jarc Herman, Kac Janko, Kosmač Karmen, Košič Oton, Kovačič Marija, Lovše Ivan, Majcen Josip, Merkač Franc, Mihelak Ermin, Mlaker Josip, Mulej Zoran, Pesdevšek Rudolf, Piko Karl, Pipan Valter, Podobnič Janez, Prelog Ljudevit, Pristovnik Ivan, Priveršek Anton, Schaup Sergij, Stajanko Ciril, Strelec Zlata, Vahtar Mirko, Wolf Vladimir, Zajec Josip, Zgonik Mavricij, Zupanc Josip, Žolger Ivan.

VII. razred: Brenčič Leopold, Cijan Boris, Cijan Davorin, Dolničar Matevž, Firm Vlasta, Herzele Bibiana, Hrovatin Viktor, Irgl Franc, Kaučič Jakob, Kolar Anton, Kolenc Martin, Kopriva Silvester, Korošec Karl, Košar Josip, Kukovec Robert, Kukovič Danilo, Ljubinkovič Radivoje, Lorenci Janez, Megla Angela, Mihelčič Stanko, Mihelič Leopold, Nerat Zoran, Orešnik Josip, Pavlin Vladko, Penko Anton, Pirc Melita, Potočnik Alojzij, Rijavec Franc, Scherbaum Fritz, Sentočnik Albert, Spindler Matilda, Stegnar Feliks, Šijanec Stanislav, Šonc Vladimir, Tancič Branko, Tomažič Danilo, Trobina Stanko, Zelenik Franc.

VIII. razred: Beran Jaromir, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Čokl Martin, Čop Gabrijel, Derenčin Franc, Dolinšek Franc, Draš Stanislav, Goll Hermina, Guzelj Leon, Juranovič Alojzij, Klasinc Anton, Kolman Ljudevit, Kopic Radoslav, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Košir Zora, Kristan Alojzij, Kronvogel Ilka, Kukovič Kazimir, Laura Jakob, Lupše Martin, Oberžan Josip, Paluc Ignacij, Pertl Emanuel, Petan Janez, Pleskovič Rasta, Podgornik Franc, Prah Karl, Prelog Franc, Preskar Janez, Pungartnik Avgust, Rebula Ivan, Rojht Janez, Schauer Anton, Stanek Leopold, Suhač Josip, Stopar Ljudevit, šetinc Anton, Šijanec Karl, šorli Alda, Urankar Ivan, Weiss Hugon, Wraber Jakob, Zinauer Milan, Žnidarčič Franc.

Šolsko leto 1927/28.

I. a razred: Abl Oton, Bödendorfer Herbert, Brglez Josip, Čakš Ivan, Čuček Ivan, Dvornik Anton, Fašalek Ivan, Gabrenja Stanko, Golec Maks, Gorjan Otakar, Govedič Gvidon, Grobelsek Ivan, Horvat Peter, Janežič Josip, Jeza Franc, Jurkovič Vojmir, Kaiser Ignacij, Kartin Peter, Končan Oskar, Kos Anton, Kraker Leopold, Kranjc Janez, Kukovec Franc, Leskošek Rudolf Branko, Lovše Milivoj, Merkač Josip, Obertsch Roman, Orthaber Rudolf, Pajk Ivan, Pichler Marij, Reigl Ivan, Slaček Feliks, Spanring Miroslav, Strojnik Rudolf, Škerbec Anton, šparl Ivan, Tomašič Marijan, Toplak Franc, Trobentar Josip, Tušek Josip, Velikonja Radivoj, Vesnaver Svetozar, Vicman Albin, Vitez Karl, Womer Ivo, Wudler Friderik, Zagradišnik Franc, Zakšek Anton, Zelan Viljem, Zinthauer Helmut, Zorč Mirko.

I. b razred: Aužner Friderik, Bračič Maks, Cecuta Viljem, Čeh Adolf, Čuješ Rudolf, Dekleva Marija, Erker Albert, Erker Štefan, Gajšek Avgust, Golob Janko, Gorkič Dušan, Gračner Ivan, Gujznik Franc, Hetzl Karolina, Horvat Karlo, Hren Boris, Jurkovič Rudolf, Kamenšak Josip, Kasesnik Ivan, Kenda Ivan, Klep Josip, Kokal Ingeburga, Kotnik Alojzij, Kralj Radomir, Kranjc Leopold, Kronvogel Ada, Lah Anton, Lempl Bogomir, Lempl Stanislav, Lešnik Janez, Majcen Franc, Mesesnel Anton, Muršec Josip, Papst Franc, Pirnat Otmar, Pleterski Nada, Prossnič Franc, Pulko Cirila, Rakovec Vladislav, Reberšak Franc, Seršen Olga, Smole Franc, Supanek Ivan, šef Milena, Škoberne Alojzij, štefanec Anton, Tratnik Valentin, Trutschl Josip, Urankar Anton, Verhunec Oton, Žalik Martin, Žerovnik Franc, Žnider Franc, Žunec Ernest.

I. c razred: Babič Franc, Cvirn Janez, Čolnik Ferdo, Dovar Viljem, Falež Josip, Fischer Gertrud, Frangež Ida, Gerbac Gojko, Gombač Danilo, Gornik Franc, Grešak Mihael, Gungl Stanislav, Horvat Ljudevit, Jahrbacher Franc, Jus Pavel, Kamenšek Josip, Karlin Anton, Kavčič Zvonko, Kelc Ana, Koželj Anton, Kraner Alojzij, Krašovic Srečko, Ledinek Alfonz, Lobnikar Albin, Lorbek Štefanija, Mahnič Vida, Matković

Karl, Merslavič Ljudmila, Mlakar Ivan, Napast Franc, Ozvatič Janez, Petrovič Anton, Polajnkó Mirko, Pšeničnik Jerica, Radej Josip, Rupena Gregor, Savinšek Josip, Sterlé Grete, Stoporko Janez, Šegula Vladimir, Škofič Franc, Travner Boris, Tušek Alojzij, Vahtar Uroš, Verstovšek Metod, Zmazek Marija, Žel Karl.

II. a razred: Bak Franc, Brecelj Anton, Budan Antonija, Cafuta Alojz, Čizmek Marija, Derganz Viljem, Draškovič Josip, Faninger Rihard, Favai Miljenko, Fekonja Franc, Flis Darinka, Frangeš Terezija, Glebov Peter, Halbwidl Friderik, Horvat Valter, Hrvatín Milena, Hvalec Ivan, Jerman Viljem, Jordan Valerija, Kavčič Ciril, Kolšek Josip, Korošec Peter, Koschak Herta, Kranjc Janez, Krojej Franc, Lešnik Vladimir, Makotter Erna, Mikek Marija, Moiser Justina, Minařik Pia, Pišec Franc, Peterlič Olga, Podkubovšek Alojzij, Podkubovšek Vladimir, Polanec Ivan, Prater Franc, Rous Franc, Rupena Zora, Sattler Vladimir, Sem Josip, Simčič Karl, Smrekar Danijel, Stucin Dušan, Šermazanov Vera, šoba štefan, Zakšek Franc.

II. b razred: Blaha Leopold, Bregant Franc, Cestnik Ivan, Čoh Jaroslav, Črepinšek Franc, Drevenšek Franc, Dujec Franc, Fabjan Artur, Golež Karl, Grudnik Jakob, Hanzliček Franc, Jamšek Franc, Jug Jakob, Kamušič Karl, Klasinc Franc, Kmetec Jakob, Kmetec Janez, Kopusar Maks, Kos Karl, Kovič Ferdo, Lautner Henrik, Lovrec Maks, Lukas Bogomir, Majcen Kornelij, Marčič Josip, Medved Ivan, Muršec Adolf, Pilato Boris, Pliberšek Rudolf, Plohl Anton, Potočnik Edvard, Protner Jernej, Remic Anton, Sande Josip, Schwaiger Josip, Senekovič Janez, Spindler Bogdan, Špes Anton, Uršič Josip, Vertnik Anton, Vobič Roman, Wurzer Jakob, Zidarič Ivan, Zupanc Rudolf, Žebot Josip, Žizek Bogomir, Žizek Franc.

II. c razred: Balazič Matija, Bernobič Silvan, Cvilak Ivan, Dedič Hermes, Derkač Josip, Drevenšek Viljem, Frangeš Peter, Griesser Franc, Hainz Josip, Jakopina Alojz, Jencič Vladimir, Jurkovič Franc, Klemenčič Herbert, Kolarič Franc, Kores Erih, Košič Karl, Krajnc Vincenc, Krmelj Pavel, Kržišnik Josip, Lenartič Franc, Lukeš Franc, Marovt Ladislav, Orej Milan, Podgoršek Baldomir, Prah Maks, Pučnik Ivan, Rupnik Alojz, Seifried Franc, Sernec Janko, Simončič Janez, Smerdu Bogomir, šmirmaul Alojz, Štibler Ervin, Tkavc Albin, Veberič Viljem, Vrbek Viljem, Vurcer Josip, Weiss Herman, Zagorski Cvetko, Zapletal Karl, Zorec Stanislav, Zver štefan, žaucer Pavel, Železnik Ivan, Žmavc Radoslav.

III. a razred: Androjna Viljem, Ankerst Hubert, Bačnik Cvetko, Ban Vladimir, Bevc Emil, Bobič Bogoljub, Bratec Josip, Brenčič Andrej, Budja Alojz, Butolen Franc, Cizelj Miran, Čelik Albin, Dabinovič Milena, Dogša Dušan, Držečnik Janko, Dvoršak Ivan, Feguš Alojz, Firm Beno, Frangež Vincenc, Gaberščik Julij, Golob Vladimir, Gregorc Marija, Hazabent Karl, Herzog Marijan, Ilgo Alojz, Jelen Martin, Jordan Silvestra, Jordan Stanko, Klep Angela, Knaflič Bogdan, Kopič Alojz, Košir Martin, Kotnik Janko, Merc Anton, Ostrožnik Franc, Vođrinec Leopoldina.

III. b razred: Arhar Anton, Flis Danica, Holz Nada, Kanzler Franc, Kovačič Bogumil, Kikl Franc, Klančnik Ernest, Klasinc Maks, Klemenčič Anton, Kobale Franc, Kopriva Avgust, Lorgér Miroslav, Majer Anton, Majhen Ivan, Majhenič Martin, Mastinšek Ljudevit, Melacher Josip, Mlakar štefan, Mrdavšič Aleš, Murko Ivan, Mussnig Friderik, Ostrouška Herman, Perkovič Viktor, Petrovič Boleslav, Petrovič Eva, Pezdevšek Karl, Podlesnik Viljem, Pondelak Žarko, Poštuvan Matej, Prapotnik Rihard, Radaj Herman, Razlag Albin, Resnik Leopold, Rojs Gizela, Rothdeutsch Ana, Schwaiger Ernest, Sekolec Josip, šavli Oskar, Trobentar Lucija, Vivod Veronika.

III. c razred: Fojkar Pavel, Pfeifer Jelka, Pipuš Zvezdana, Prorazil Vaclav, Prus Danica, Rabuza Anton, Rakuš Franc, Rauber Franc, Regoršek Karl, Rot Alojz, Rudolf Ivan, Salomon Karl, Schaubach Hilda, Schaubach Lea, Schaubach Leon, Schick Irena, Skušek Majda, Sorgo Rudolf, Srebre Beno, Stenovec Anton, Szepesy Elemer, šef Franc, šepul Franc, Škofič Peter, štavber Rafael, Tasič Franc, Thür Ingeborg, Turšič Ivan, Vesenjaki Jelka, Visočnik Berta, Voglar Zlatko, Vrhovšek Simon, Vuđa Ladislav, Werk Milan, Zgonik Julij.

IV. a razred: Antonič Josip, Bele Štefan, Bercé Leopold, Breznik Alojz, Brosche Gerhard, Favai Smiljan, Gerbec Alojz, Golec Miroslav, Greif Anton, Grilc Josip, Grossmann Tatjana, Haas Silvio, Jamšek Pavel, Jelenc Anton, Jerovšek Janez, Jeušnikar Viljem, Junež Rado, Knuplež Silvester, Koren Anton, Kores Janez, Kotnik Jaroslav, Kovačič Alojz, Löschnig Marjeta, Rostohar Franc, Samec Smiljan, Šef Alojz, Štandeker Alojz, Terboča Ljudevit, Tičar Aleš, Vernik Feliks, Vesenjak Marijan, Volasko Adolf, Vošnjak Štefan, Vrečko Franc, Žebot Ciril.

IV. b razred: Goršek Anton, Humar Zdenka, Jančič Ernest, Jurinec Roman, Kovačič Josip, Krajnc Franc, Kramer Bogomir, Lobnik Anton, Lušin Zdenka, Marušič Benjamin, Mavrič Anton, Mesarič Matija, Meznarič Matija, Mom Edmund, Morel Emilija, Muršak Adolf, Partel Franc, Perc Mihael, Peterin Stanko, Petrovič Martin, Podvinski Ivan, Pušenjak Bogdan, Sedlar Saša, Senkovič Fedor, Sket Stanko, Spindler Dušan, Stubelj Ladislav, Stubelj Miroslav, Toplak Franc, Valenčak Anton, Vetrh Albin, Vošnjak Josip, Widowitz Viktor.

V. a razred: Beltram Josip, Bertonec Alojz, Bezjak Anton, Broman Avgust, Čeh Fedor, Fajdiga Alojz, Gulin Pavel, Hanžič Ferdo, Hohnjec Milivoj, Jurca Ciril, Kolenc Ivan, Koren Ivan, Kušar Štefan, Mandl Andrej, Mikuš Franc, Musič Ljuban, Nežič Karla, Ogorevc Alojz, Osterc Stanko, Pipuš Milena, Potokar Ferdo, Pušenjak Vladimir, Razlag Bronislava, Rudež Just, Sawost Hilde, Schwaiger Hilda, Sekolec Karl, Stucin Joža, Stuhec Darinka, Sužnik Kornelij, Verstovšek Ciril, Zoichter Ivan.

V. b razred: Beran Igor, Berginec Zorko, Bezjak Danijel, Colja Stanislav, Čeh Emil, Dvoršek Alojz, Gomboc Franc, Jeler Karl, Klemenčič Anton, Kocuvan Vasilko, Kos Franc, Macarol Vladimir, Matkovič Josip, Murko Albert, Mussnig Viktor, Neumann Bogomir, Ornik Friderik, Petančič Martin, Planinc Franc, Požar Helmut, Predikaka Maks, Pukšič Anton, Rijavec Josip, Simčič Branko, Sinko Josip, Sunčič Viktor, Tominšek Franc, Tručl Ciril, Urbič Rudolf, Vertič Valentin, Viher Danilo, Vogrinc Stanko, Žolnir Alojz.

VI. razred: Abram Josip, Ankerst Erih, Balaban Marko, Bombek Ivan, Brilej Josip, Dobčnik Danilo, Drčar Ivan, Duh Franc, Gobec Amalija, Gorše Franc, Gorup Dušan, Horvat Martin, Hribernik Stanko, Humar Ivan, Jazbinšek Josip, Kieslich Karl, Koschak Edgar, Kovačič Anton, Kožuh Karl, Kurnik Josip, Langerholz Josip, Laura Mihael, Lenartič Vinko, Megla Adela, Murko Franc, Ogrizek Marijan, Petančič Franc, Pipuš Radoš, Podlesnik Branko, Ramšak Viktor, Sedlar Lea, Serneč Vladimir, Stefin Karl, Strašek Anton, Studnička Oskar, Tribnik Karl, Trofenik Rudolf, Vrščaj Zimka, Žebot Franc.

VII. razred: Bezjak Franc, Blatnik Franc, Božič Danica, Caf Ivan, Časl Josip, Čelik Roman, Dolar Jaroslav, Golob Otmar, Gorenjak Ljudevit, Horvat Franc, Janc Alojzij, Janežič Franc, Kac Janko, Kosmač Karmen, Košič Oton, Kovačič Marija, Lovše Ivan, Majcen Josip, Merkač Franc, Mlaker Josip, Mulej Zoran, Obad Vladimir, Pesdevšek Rudolf, Piko Karl, Pipan Valter, Prelog Ljudevit, Pristovnik Ivan, Priveršek Anton, Schaup Sergij, Stajnkó Ciril, Strelec Zlata, Šmid Marko, Vahtar Mirko, Wolf Vladimir, Zajec Alojz, Zajec Josip, Zgonik Mavricij, Zupanc Josip, Zupančič Alojz, Žolger Ivan.

VIII. razred: Brenčič Leopold, Breznikar Josip, Cijan Boris, Cijan Davorin, Dolničar Matevž, Firm Vlasta, Herzele Bibiana, Hrovatin Viktor, Irgl Franc, Kaučič Jakob, Kolar Anton, Kolenc Martin, Kopriva Silvester, Korošec Karl, Košar Josip, Kukovič Danilo, Ljubinković Radivoj, Lorenci Janez, Megla Angela, Mihelčič Stanko, Mihelič Leopold, Movrin Anton, Nerat Zoran, Orešnik Josip, Pavlin Vladko, Penko Anton, Pirc Melita, Potočnik Alojz, Rijavec Franc, Scherbaum Fritz, Spindler Matilda, Stegnar Feliks, Šijanec Stanko, Šonc Vladimir, Tancig Branko, Tomažič Danilo, Trobina Stanko.

Šolsko leto 1928/29.

I. a razred: Berložnik Veronika, Bratkovič Franc, Brglez Josip, Čas Anton, Derovšek Dušan, Dovar Viljem, Drevenšek Vilibald, Fras Karl, Golec Maks, Gorišek Sta-

nislav, Gosnik Franc, Hergan Anton, Jaušovec Ivan, Kelc Ana, Knez Janez, Kociper Stanislav, Kolavčič Miloš, Kraker Leopold, Krampl Franc, Kukovec Franc, Levstek Josip, Medved Marija, Mikek Leon, Paulič Emil, Pepelnjak Ivan, Perko Anton, Pirnat Otmar, Pliberšek Josip, Roblek Peter, Rojko Marija, Schwaiger Ervin, Simčič Mirko, Škapin Ivan, Šlander Kurt, Štumberger Elizabeta, Švagan Alojz, Tomčič Stevo, Vitez Karl, Vrbnjak Ciril, Weingerl Franc, Žunec Ernest.

I b razred: Albaneže Nadan, Bauer Karl, Bervar Marijan, Breclj Silvester, Cvirn Janez, Čepe Anton, Černič Mirko, Dobrajc Adolf, Dolenc Edit, Gabrovec Angela, Golež Ljudevit, Goričan Henrik, Herzele Gregor, Hetzl Karolina, Hrobat Franc, Jurkovič Vojmir, Keber Jakob, Kitak Zdenka, Kovačič Josip, Kramberger Ljudevit, Kranjc Janez, Leskovar Ljudevit, Lovše Zdenko, Matkovič Karl, Mešiček Bogdan, Obertsch Roman, Pavlič Erika, Plateis Ivan, Preac Ivan, Puncer Franc, Rajh Franc, Schnoppl Gertrud, Stegenšek Klement, Supanek Ivan, Škofič Dušan, Vajda Franc, Vargazon Stanislav, Vodušek Ljudevit, Voller Kristijan, Zalokar Bogomir, Završnik Izidor, Žmave Stanislava.

I c razred: Bac Konrad, Bezjak Stanko, Cvirn Herma, Čuček Ivan, Dobravec Anton, Dobravec Marija, Emeršič Stanislav, Ferenčak Edmund, Fidel Andrej, Frangeš Ida, Gašparič Josip, Gorjan Miroslav, Gračner Ivan, Gril Nikolaj, Hlade Mihael, Hrašovec Alojz, Hrašovec Jakob, Jurhman Janez, Klemenčič Ivo, Kores Alojzij, Krof Matej, Kšela Franc, Lampret Janko, Lovec Zmago, Macun Justina, Mesner Albin, Obenaus Valter, Paulitsch Marija, Petek Franc, Petek Ivan, Plesničar Ferdo, Proššnič Franc, Rader Anton, Stante Rajmund, Škamljič Josip, Šneberger Jakob, Terglavčnik Franc, Tušek Josip, Valant Leopold, Vesnaver Svetozar, Zafuta Vladimir, Žuman Karl.

II a razred: Aužner Friderik, Bračič Maks, Breznikar Viktor, Budan Antonija, Ccuta Viljem, Čeh Adolf, Čuješ Rudolf, Dekleva Marija, Frangeš Terezija, Gajšek Avgust, Gujznik Franc, Horvat Karlo, Hren Boris, Kasesnik Janez, Kenda Ivan, Klep Josip, Kokal Ingeburga, Kralj Radomir, Kranjc Leopold, Kronvožel Ada, Lah Anton, Lempl Stanko, Leskošek Rudolf Branko, Lešnik Janez, Majcen Franc, Mikek Marija, Papst Franc, Rakovec Vladislav, Rebershak Franc, Samec Igor, Skoberne Alojz, Smole Franc, Šef Milena, Štefanec Anton, Urankar Anton, Vodopivec Vladimir.

II b razred: Babič Franc, Breclj Anton, Čolnik Ferdinand, Falež Josip, Gerbac Gojko, Gombač Danilo, Grešak Mihael, Gungl Stanislav, Horvat Ljudevit, Jahrbacher Franc, Kamenšek Josip, Karlin Anton, Kavčič Zvonimir, Koželj Anton, Kraner Alojzij, Krašovic Srečko, Ledinek Alfonz, Lorbek Štefanija, Merslavič Ljudmila, Merslavič Nežika, Napast Franc, Peterlič Olga, Pšeničnik Jerica, Radej Josip, Rupena Gregor, Sovinšek Josip, Sterlé Grete, Škofič Franc, Travner Boris, Tušek Alojzij, Vahtar Uroš, Verstovšek Metod, Zmazek Marija.

II c razred: Abl Oton, Bödendorfer Herbert, Cvilak Ivan, Čakš Janez, Dvornik Anton, Fašalek Janez, Frangeš Peter, Gorjan Otokar, Janežič Josip, Jeza Franc, Kalin Marijan, Kartin Peter, Končan Oskar, Merkač Josip, Muršec Adolf, Pajk Ivan, Pichler Marijan, Pliberšek Rudolf, Potočnik Edvard, Rous Franc, Schwaiger Josip, Strojnik Rudolf, Spendl Rudolf, Tomašič Marijan, Toplak Franc, Trobentar Josip, Velikonja Radivoj, Verhunec Oton, Womer Janez, Zagradišnik Franc, Zakšek Anton, Zorč Mirko, Zorec Stanko, Žalik Martin, Žel Karl, Žnider Franc.

III a razred: Bratec Josip, Cafuta Alojz, Čizmek Marija, Draškovič Josip, Fanning Rihard, Fekonja Franc, Flis Darinka, Gaberščik Julij, Glebov Peter, Horvat Valter, Hvalec Ivan, Kavčič Ciril, Kolšek Josip, Korošec Peter, Koschak Herta, Košir Martin, Krajnc Janez, Kropelj Franc, Kukovec Zofija, Lešnik Vladimir, Makotter Erna, Merc Anton, Minafič Pia, Moiser Justina, Podkubovšek Alojz, Podkubovšek Vladimir, Polanec Ivan, Prater Franc, Rupena Zora, Sattler Vladimir, Sem Josip, Simčič Karl, Smrekar Danijel, Stucin Dušan, Šermazanov Vera, Šoba Štefan, Werk Gabrijela, Zakšek Franc.

III. b razred: Bregant Franc, Cestnik Ivan, Čoh Jaroslav, Drevenšek Franc, Dujec Franc, Golež Karl, Grudnik Jakob, Hanzliček Franc, Kamuščič Karl, Juž Jakob, Klasinc Franc, Kmetec Janez, Kobale Franc, Kopusar Maks, Kovič Ferdo, Lautner Henrik, Lovrec Maks, Lukas Bogomir, Majer Anton, Majcen Kornelij, Medved Ivan, Melacher Josip, Pilato Boris, Protner Jernej, Remic Anton, Sande Josip, Schwaiger Ernest, Senekovič Janez, Spindler Bogdan, Sorgo Rudolf, Špes Anton, Uršič Josip, Vobič Roman, Vodenik Emil, Wurzer Jakob, Zidarič Ivan, Zupanc Rudolf, Žebot Josip, Žižek Bogomir, Žižek Franc.

III. c razred: Balažič Matija, Bernobič Silvan, Budja Alojz, Derkač Josip, Drevenšek Viljem, Favai Miljenko, Griesser Franc, Hainz Josip, Jakopina Alojz, Jenčič Vladimir, Jordan Stanko, Jurkovič Franc, Klemenčič Herbert, Kores Erih, Kosič Karl, Krajnc Vincenc, Krmelj Pavel, Kržišnik Josip, Lukeš Franc, Mařovt Ladislav, Orel Milan, Podgoršek Baldomir, Prah Maks, Pučnik Ivan, Rupnik Alojz, Sernec Janko, Smerdu Bogomir, Šmirmaul Alojz, Štibler Ervin, Tkavc Albin, Veberič Viljem, Vrbek Viljem, Vurcer Josip, Weiss Herman, Zağorski Cvetko, Zapletal Anton, Žaucer Pavel, Železnik Ivan, Žmavc Radoslav.

IV. a razred: Ankerst Hubert, Arhar Anton, Bobič Bogoljub, Butolen Franc, Čelik Albin, Dvoršak Ivan, Feguš Alojz, Flis Danica, Frangež Vincenc, Hazabent Karl, Herzog Marijan, Holz Nada, Ilgo Alojz, Jančič Ernest, Jelen Martin, Kanzler Franc, Kavčič Bogumil, Kikl Franc, Klasinc Maks, Klančnik Ernest, Klemenčič Oton, Knaflič Bogdan, Kopriva Avgust, Kotnik Janko, Lorgar Mirko, Majhen Ivan, Majhenič Martin, Mlakar Štefan, Mrdavšič Aleš, Murko Ivan, Mussnič Friderik, Ostrouška Herman, Perkovič Viktor, Petrovič Boleslav, Petrovič Eva, Pezdevšek Karl, Podlesnik Viljem, Pondelak Žarko, Poštuvan Matej, Razlag Albin, Resnik Leopold, Rojs Gizela, Rothdeutsch Ana, Sekolec Josip, šavli Oskar, Trobentar Lucija, Vivod Veronika.

IV. b razred: Androjna Viljem, Ban Vladimir, Bezeljak Ivan, Brenčič Andrej, Cizelj Miran, Dabinovič Milena, Dogša Dušan, Držečnik Janko, Firm Beno, Gregorc Marija, Jordan Silvestra, Kopič Alojz, Lobnik Anton, Marušič Benjamin, Mom Edmund, Ostrožnik Franc, Pipuš Zvezdana, Podvinski Ivan, Prorazil Vaclav, Prus Danica, Pušenjak Bogdan, Rabuza Anton, Rakuš Franc, Rauber Franc, Regoršek Karl, Rot Alojzij, Rudolf Ivan, Schaubach Hilda, Schaubach Lea, Schaubach Leon, Skušek Majda, Srebre Beno, Stavber Rafael, Szepesy Elemer, Šef Franc, škofič Peter, Tasič Franc, Thür Ingeborg, Turšič Ivan, Varga Ivan, Vesenjaka Jelka, Voglar Zlatko, Voğrinec Leopoldina, Vrhovšek Simon, Vuęa Stanislav, Werk Milan, Zgonik Julij.

V. a razred: Antonič Josip, Belé Štefan, Bercé Leopold, Breznik Alojz, Brosche Gerhard, Gerbec Alojz, Golec Miroslav, Greif Anton, Grilc Josip, Grossmann Tatjana, Haas Silvio, Humar Zdenka, Jamšek Pavel, Jerovšek Janez, JEušnikar Viljem, Junež Radoslav, Koren Anton, Kores Janez, Kotnik Jaroslav, Kovačič Alojz, Löschnig Marjeta, Lušin Zdenka, Rostohar Franc, Šef Ljudevit, Štandeker Alojz, Terboča Ljudevit, Vernik Feliks, Vesenjaka Marijan, Volasko Adolf, Vošnjak Štefan, Žebot Ciril.

V. b razred: Brglez Ignac, Colja Stanislav, Goršek Anton, Jurinec Roman, Knuplež Silvester, Kovačič Josip, Krajnc Franc, Kramer Bogomir, Langerholz Franc, Meznarič Matija, Murko Albert, Muršak Adolf, Neumann Bogomir, Partl Franc, Peterin Stanislav, Petrovič Martin, Rudež Just, Samec Smiljan, Sedlar Saša, Senkovič Fedor, Sovinc Josip, Stubelj Ladislav, šef Alojzij, štampar Franc, Toplak Franc, Toš Vinko, Vetrh Albin, Valenčak Anton, Vostner Ivan, Vošnjak Josip, Weingerl Janko.

VI. a razred: Bertonceelj Alojz, Bezjak Anton, Broman Avgust, Čeh Fedor, Fajdiga Alojz, Gulin Pavel, Hanžič Ferdo, Hohnjec Milivoj, Jurca Ciril, Kolenc Ivan, Kušar Štefan, Mandl Andrej, Mikuš Franc, Musič Ljuban, Nežič Karla, Ogorevc Alojz, Osterc Stanko, Pipuš Milena, Potokar Ferdo, Pušenjak Vladimir, Razlag Bronislava, Sawost Hilde, Schwaiger Hilda, Sedej Anton, Sekolec Karl, Stucin Joža, Sužnik Kornelij, Verstovšek Ciril, Zoichter Ivan, Židanik Alojzij.

VI. b razred: Beran Igor, Gomboc Franc, Jeler Karl, Klemenčič Anton, Kocuvan Vasilko, Kos Franc, Kovačič Anton, Kramer Dragan, Macarol Vladimir, Matković Josip, Mussnič Viktor, Ornik Friderik, Petančič Martin, Planinc Franc, Požar Helmut, Predikaka Maks, Pukšič Anton, Simčič Branko, Sinko Josip, Sunčič Viktor, Tominšek Franc, Urbič Rudolf, Vertič Valentin, Vogrinc Stanko, Žolnir Alojz.

VII. razred: Abram Josip, Ankerst Erih, Balaban Marko, Bombek Ivan, Brilej Jožko, Deželak Karl, Dobčnik Danilo, Duh Franc, Gobec Amalija, Gorše Franc, Gorup Dušan, Herga Ivan, Horvat Martin, Hribernik Stanko, Humar Ivan, Jakhel Karl, Jakše Ljuban, Jazbinšek Josip, Kieslich Karl, Koschak Edgar, Kožuh Karl, Langerholz Josip, Laura Mihael, Lenartič Vinko, Megla Adela, Murko Franc, Ogrizek Marijan, Petančič Franc, Pipuš Radoš, Podlesnik Branko, Presečnik Marijan, Priveršek Anton, Ramšak Viktor, Sernec Vladimir, Stefin Karl, Strašek Anton, Štok Miroslav, Tribnik Karl, Trofenik Rudolf, Vrščaj Zimka, Werft Milan, Wolf Vladimir, Žavbi Avguštin, Žebot Franc.

VIII. razred: Bezjak Franc, Blatnik Franc, Božič Danica, Caf Ivan, Čamernik Henrik, Časl Josip, Čelik Roman, Dolar Jaroslav, Golob Otmar, Gorenjak Ljudevit, Horvat Franc, Janc Alojzij, Janežič Franc, Kac Janko, Kosmač Karmen, Košič Oton, Kovačič Marija, Lovše Ivan, Majcen Josip, Merkač Franc, Mlaker Josip, Mulej Zoran, Obad Vladimir, Pervanje Franc, Pesdevšek Rudolf, Piko Karl, Pipan Valter, Prelog Ljudevit, Premrou Josip, Pristovnik Ivan, Schaup Sergij, Stajniko Ciril, Strelec Zlata, Šmid Marko, Zajec Alojzij, Zajec Josip, Zgonik Mavricij, Zupančič Alojzij, Žolger Ivan.

Učenci po številu. (Od šolskega leta 1918/19 do 1928/29.)

Šolsko leto	Temeljni razredi	Nemške vzporednice	Skupaj
1918/19	362	220	582
1919/20	514	—	514
1920/21	525	—	525
1921/22	511	—	511
1922/23	480	—	480
1923/24	544	—	544
1924/25	560	—	560
1925/26	572	—	572
1926/27	577	—	577
1927/28	651	—	651
1928/29	639	—	639
Skupaj	5935	220	6155

IV.

Seznam maturantov od avgusta 1918 do konca 1929.

I. Vojni maturanti od avgusta 1918 do septembra 1921.

1918. Avgust: Wohlkönig Ludwig. **September:** Leskoschek Franz, Lutmann Stanislaus, Vauda Ivo, Zmork Richard. **Oktober:** Brummer Friedrich, Kurzmann Oskar, Schedivy Franz.

1919. Januar: Čiček Franc, Goričan Franc, Karlovšek Ivan, Kaukler Ivan, Košuta Viktor, Stefanciosa Franc, Vimpolšek Alojz, Vokač Oton. **Februar:** Arnečič Pavel, Časl Anton, von Jettmar Emil, Weber Lothar, Witzmann Rudolf. **Marec:** Kerwina Franz, Roth Alois, Rudl Franz. **April:** Vovčko Franc, Zagoda Franc, Maj: Brummer Ferdinand, Koban Hugo, Podkoritnik Franc, Prelog Karl, Stern Anton, šolinc Ivan, Twickel Hubert. **Julij:** Erker Ivan, Gassenburger štefan, Kodrič Ivan, Medvešek Matija, Neudauer Matija, Picej Josip, Stumpf Ljudevit, Twickel Mariano. **Sep-**

tember: Kronabethvogl Henrik. November: Sancin Danilo. December: Kavčič Alojz, Lesnika Roman, Trogar Rudolf.

1920. Januar: Lečnik Miloš. Februar: Lorgjer Alfonz, Skvarča Ciril, Šijanec Anton. Maj: Gnuss Ljudevit, Lodrant Ozvald, Sever Anton, Sever Franc. Avgust: Berdnik Franc, Mikl Lovro, Vertovšek Srečko. Oktober: Pelko Josip, Ravšl Anton.

1921. Marec: Pučnik Alojzij. Junij: Krainz Viktor. September: Horvat Štefan, Klasinc Franc.

II. Redni maturanti.

1918. Jesenski rok: Radovanovič Anton, Treiber Karl.

1919. Poletni rok. A. Temeljni razredi: Antolovič Ivan, Bezjak Josip, Gajšek Karl, Heric Franc, Kovačič Peter, Kramberger Franc, Kšela Josip, Lebič Jurij, Makoter Franc, Merčun Ljudevit, Pliberšek Janko, Prebevšek Alojzij, Rosina Igor, Šega Franc, Štancer Ljudevit, Tikvič Alojzij, Turin Ivan, Verstovšek Zdenko, Žgeč Franc. — B. Nemške vzporednice: Airoldi Hieronymus, Grill Marie, Scalettari Eleonora, Karbas Johann, Koss Johann, Kronasser Walter, Loew Wilhelm, Matzl Guido, Miglič Emil, Mohar Franz, Radics Friedrich, Richter-Trummer Ludwig, Schauritsch Friedrich, Schilder Gustav, Spitz Richard, Vogl Ludwig, Weiss René, Wernhart Franz, Zollneritsch Josef. — C. Vojna realka: Dular Emil, Kobau Božidar, Kraut Božidar, Tausen Vladimir, Ulepič Stojan. — Jesenski rok: Franc Ernest, Jošt Radovan, Zidanšek Jakob, Zorec Franc.

1920. Zimski rok: Lendovšek Bogdan, Meško Josip, Salobir Josip. — Poletni rok: Aleksič Jakob, Babšek Franc, Bauman Ivan, Bedjanič Vratislav, Čeh Karl, Dev Miroslav, Domanjko Josip, Godec Božidar, Goljevšček Milovan, Gombač Bruno, Gorup Milko, Grmovšek Srečko, Hermanko Josip, Jačer Karl, Karba Josip, Kralj Vladimir, Kristan Boris, Leskovar Berta, Meglič Franc, Mojzer Anton, Obersné Alojzij, Obrant Adolf, Ostrc Alojzij, Padovnik Josip, Peče Bogomir, Podgoršek Anton, Porekar Ciril, Radšel Franc, Razboršek Ivan, Rupnik Karl, Rýbař Miran, Skalé Franc, Slavík Boris, Slavík Dušica, Slodnjak Anton, šedivý Ivan, štruc Mirko, Večerjovič Martin, Vrbnjak Vekoslav. — Jesenski rok: P. Ambrožič Franc, Mihelčič Franc, Rudež Stanko, Semlič Ivan, Simonič Ivan.

1921. Zimski rok: Erker Ljudevit. — Poletni rok. A. Domači dijaki: Ašič Maks, Avsenak Franc, Berlic Leon, Časl Franc, Drvodol Alojzij, Držečnik Josip, Ferlan Alojzij, Janžekovič Janez, Jug Vinko, Kajnih Zdravko, Lovrec Mirko, Lovrec Rudolf, Peitler Alojzij, Planinšek Odon, Prah Karl, Preac Josip, Repič Franc, Rosina Fedor, Schneider Josip, Simonič Anton, Stupan Bogomir, Šijanec Franc, štipica Marijan, Tiplič Adolf, Tominšek Teodor, Vatovec Franc, Verhovšek Adalbert, Vetrlih Franc, Vrhnjak Vinko, Zupančič Radovan, Žgur Maksimilijan. — B. Vojna realka: Bazijanac Martin, Bestall Oskar, Fenz Rudolf, Gašič Leon, Hadžihusejnovič J. Safet-beg, Markač Bogumil, Niefergall Janko, Pikel Edvard, Skarlovnik Vladimir, Šimić Marko. — Jesenski rok: Danev Ivan, Soršak Vladimir, Veselko Maks, Zupančič Milan.

1922. Zimski rok: Fabjan Anton, Voglar Srečko. — Poletni rok: Bedjanič Milutin, Beltram Vladislav, Cvirni Otmar, Demmer Rudolf, Dev Aleksander, Dobovišek Oskar, Farkaš Maks, Gerbec Stanislav, Gregorevčič Franc, Grobelšek Ivan, Kalin Vekoslav, Kostajnshek Anton, Košenina Josip, Kovač Stanislav, Krebelj Srečko, Leskovar Josip, Lichtenwallner Milan, Padovnik Srečko, Pipuš Mara, Pivec Vinko, Privožič Peter, Rataj Ermin, Richter Jakob, Rojko Josip, Rudolf Branko, Sollag Henrik, Soršak Viktor, Stergaršek Anton, Sterniša Vladimir, Stok Andrej, Štancer Franc, Ulaga Tomaž, Verstovšek Boris, Voršič Josip, Weingerl Stanko, Zafošnik Gregor, Žunkovič Janez Vladimir. — Jesenski rok: Čizmek Aleksander, Schönherr Viljem, Stermecki Leon, Žerdin Josip, Žolnir Josip.

1923. Zimski rok: Lah Stanko, Lorgjer Rudolf, Rijavec Adolf. — Poletni rok: Bajlec Franc, Bakan Štefan, Brumen Franc, Budihna Lovro, Cvetko Anton,

Cvetko Franjo, Daneu Emil, Dolar Nada, Glaser Milka, Gorup Josip, Grossmann Božena, Jereb Bogdan, Kolenc Franc, Košuta Josip, Krulc Franc, Maister Hrvoj, Pipuš Iskren, Podlesnik Vladimir, Razboršek Ljudevit, Skerjanc Srečko, Strnad Ivan, Šijanec Milan, Tomišek Josipa, Trampuš Josip, Vehovec Alojzij, Vodeb Slavko, Vospernik Ivan, Zelenko Milan, Živic Ivan. — **Jesenski rok**: Blatnik Franc, Dekleva Janko, Vošner Pavel.

1924. Poletni rok: Ambrožič Ivo, Bohanec Franc, Cerkvenci Ivan, Černe Jernej, Černelc Stanko, Deržič Franc, Dvoršak Rado, Držečnik Maks, Džamonja Ante, Francé Rudolf, Grasselli Nikolaja, Grossmann Vladimir, Iglar Franc, Janežič Rudolf, Kac Leon, Kac Rudolf, Kartin Ksaver, Kolar Franc, Köstl Janko, Krefť Bratko, Kukovec Ana, Lasbafer Franc, Lichtenwallner Zdenko, Marinič Alojzij, Mohorko Josip, Munda Matija, Nikolić Miroslav, Oblak Stanislav, Osim Ljudevit, Pichler Franc, Pipuš Zdenko, Popek Vekoslav, Presnik Ivan, Pucelj Josip, Pušnjak Bogomir, Sever Friderik, Stopar Miroslav, Tomažič Anton, Valjavec Marica, Voršič Josip. — **Jesenski rok**: Bekar Zorko, Sever Rihard.

1925. Poletni rok: Arko Ciril, Avsenak Bogomir, Ditz Bruno, Dolar Ljudmila, Gselman Janez, Hauc Franc, Hreščak Viljem, Klasinc Roman, Kocbek Edvard, Košenina Karl, Krošelj Josip, Ledinek Maks, Lenardon Anton, Mlaker Josip, Osana Marija, Pečecnik Lovrenc, Pipuš Zoran, Pirc Vasja, Polimante Klavdija, Puc Ladislav, Satler Franc, Schaup Emilija, Sevšek Maks, Smrdu Franc, Škarabot Franc, Škarabot Kazimir, Vrščaj Borut, Žolger Aleksander. — **Jesenski rok**: Mokrovič Josip, Vidovič Stanislav.

1926. Poletni rok: Borko Franc, Degen Friderik, Fermé Franc, Fras Albin, Funkl Alojzij, Glusič Anton, Granda Mihael, Grasselli Andrej, Gulič Vladimir, Horvati Matjaž, Hudina Ferdo, Jurčec Rudolf, Korban Franc, Kovačič Emil, Krošl Anton, Kukovec Vladimir, Lah Ivan, Leskovar Anton, Leskovar Rudolf, Marovt Stanislav, Modrinjak Franc, Najzer Zlatan, Pogačnik Metodij, Pušnjak Rupert, Sancin Placid, Schöndorfer Josip, Spindler Metodij, Stangl Valentin, Stupan Anton, Šonc Sabina, Šturm Josip, Terstenjak Anton, Terstenjak Matija, Vauhnik Božidar, Velker Hugon, Verstovšek Božidar, Vičič Oton, Wraber Maks, Žager Boštjan. — **Jesenski rok**: Klemenc Josip, Vrbnjak Vincenc.

1927. Poletni rok: Beran Jaromir, Brečko Bogomir, Cejan Branko, Čokl Martin, Čop Gabrijel, Dolinšek Franc, Draš Stanko, Goll Hermina, Guzelj Leon, Juranovič Alojzij, Klasinc Anton, Kopic Rado, Kopriva Ernest, Kordež Zdravko, Košič Herman, Košir Zora, Kristan Alojzij, Laura Jakob, Lupše Martin, Pertl Emanuel, Petan Janez, Pleskovič Rasta, Prah Karl, Prelog Franc, Preskar Janez, Pungartnik Avgust, Rebula Ivan, Rojht Janez, Stanek Leopold, Suhač Josip, Šetinc Anton, Šijanec Drago, Šorli Alda, Tomišek Viktor, Weiss Hugon, Wraber Jakob, Zinauer Milan. — **Jesenski rok**: Derenčin Franc, Kolman Ljudevit, Kronvogel Ilka, Kukovič Kazimir, Oberžan Josip, Paluc Ignacij, Schauer Anton, Stopar Ljudevit, Urankar Ivan, Žnidarčič Franc.

1928. Poletni rok: Brenčič Leopold, Breznikar Josip, Cijan Davorin, Dolničar Matevž, Firm Vlasta, Herzele Bibiana, Hrovatin Viktor, Irgl Franc, Kaučič Jakob, Kolar Anton, Kopriva Silvester, Korošec Karl, Košar Josip, Kukovič Danilo, Ljubinkovič Radivoje, Lorenci Janez, Megla Angela, Mihelčič Stanko, Mihelič Leopold, Orešnik Josip, Pavlin Vladislav, Penko Anton, Pirc Melita, Potočnik Alojzij, Rijavec Franc, Scherbaum Fritz, Spindler Matilda, Stegnar Feliks, Šijanec Stanko, Šonc Vladimir, Tancič Branko, Tomažič Danilo, Trobina Stanislav. — **Jesenski rok**: Cijan Boris, Movrin Anton, Nerat Zoran.

1929. Poletni rok: Bezjak Franc, Blatnik Franc, Božič Danica, Časl Josip, Čelik Roman, Dolar Jaroslav, Golob Otmar, Gorenjak Ljudevit, Janc Alojzij, Kac Janko, Kosmač Karmen, Kovačič Marija, Košič Oton, Lovše Ivan, Majcen Josip, Merkač Franc, Mlaker Josip, Obad Vladimir, Pervanje Franc, Pesdevšek Rudolf, Piko Karl, Pipan Valter, Prelog Ljudevit, Premrou Josip, Pristovnik Ivan, Strelec Zlata, Šmid Marko, Za-

jec Alojziji, Zajec Josip, Zgonik Mavricij, Zupančič Alojziji, Žolger Ivan, Cigan Franc (priv.), Farkaš Andrej (priv.), Jurčak Martin (priv.). — **Jesenski rok**: Čamernik Henrik, Horvat Franc, Mulej Zoran, Schaup Sergij, Stajanko Ciril.

Maturanti od avgusta 1918 do konca 1929. leta.

Leto	Redni	Vojni	Vojna realka	Skupaj
Od avgusta 1918	2	8	—	10
1919	42	38	5	85
1920	47	13	—	60
1921	36	4	10	50
1922	44	—	—	44
1923	35	—	—	35
1924	42	—	—	42
1925	30	—	—	30
1926	41	—	—	41
1927	47	—	—	47
1928	36	—	—	36
1929	40	—	—	40
Skupaj	442	63	15	520

Učno osebje 1929/30.

Premembe v učnem osebju tekom let 1929/30.

Dr. Pregrad Zlatko, z gimnazije v Mostaru premeščen kot suplent (Min. S. N. 39.367, 11. oktobra 1929); nastop službe v Mariboru 6. novembra 1929.

Harzelo Gregor, profesor, premeščen na gimnazijo v Ptuj (Min. S. N. 40.095, 16. oktobra 1929); nastop službe v Mariboru 12. novembra 1929.

ŠOLSKO LETO 1929/30.

Janičič Alojz, profesor, premeščen na gimnazijo v Mariboru (Min. S. N. 9385, 5. aprila 1930).

Kranjčevič Gregor, profesor, premeščen z gimnazije v Vurčah (Min. S. N. 40.095, 16. oktobra 1929); nastop službe v Mariboru 12. novembra 1929. Na bolezenskem dopustu od 10. januarja 1930 dalje. (Min. S. N. 4717, 17. marca 1930.)

Dr. Pavlovnik Adolf, profesor, vršilec dolžnosti delavnega inspektora; nastopi službo na gimnaziji 7. januarja 1930. (Min. S. N. 40.095, 30. decembra 1929.) Dodeljen Kr. banški upravi v Ljubljani (Min. P. 33030, 9. januarja 1930) in na gimnaziji razrešen 27. januarja 1930. Dne 18. junija nastopi iznova službo na gimnaziji v Mariboru. (Min. P. 16724, 22. junija 1930.)

Sedivy Ivan; postavljen za suplenta (Min. S. N. 46.775/29, 4. februarja 1930); nastopi službo 10. februarja 1930.

Oršičelj Milan, profesor; premeščen z gimnazije v Sremskih Karlovcih (Min. S. N. 34.867, 25. marca 1930); nastop službe 15. aprila 1930.

Ovčan Anton; postavljen za suplenta (Min. S. N. 31.207/29, 31. marca 1930); nastop službe 28. aprila 1930.

Pahor Karl; postavljen za suplenta, istovestno prideliše kot učitelj glasbe z delovanjem na državno moško učiteljsko v Mariboru (Min. S. N. 43.030, 9. januarja 1930).

I.

Učno osebje 1929/30.

Izpremembe v učnem osebju tekom šol. leta 1929/30.

Dr. P r e g r a d Zlatko, z gimnazije v Mostaru premeščen kot sup-lent (Min. S. N. 39.367, 11. oktobra 1929); nastop službe v Mariboru 6. no-vembra 1929.

H e r z e l e Gregor, profesor, premeščen na gimnazijo v Ptuj (Ukaz S. N. 40.095, 16. oktobra 1929); razrešen v Mariboru 9. novembra 1929.

J e m e c Valentin, suplent, bolezn. dopust od 24. februarja 1930 dalje. (Min. S. N. 9385, 5. aprila 1930.)

K r a n j č e v i ć Grgur, profesor, premeščen z gimnazije v Varaždinu (Ukaz S. N. 40.095, 16. oktobra 1929); nastop službe v Mariboru 12. no-vembra 1929. Na bolezenskem dopustu od 10. februarja 1930 dalje. (Min. S. N. 6717, 17. marca 1930.)

D r. P e č o v n i k Adolf, profesor, vršilec dolžnosti oblastnega in-spektorja, nastopil službo na gimnaziji 7. januarja 1930. (Min. S. N. 46.332, 30. decembra 1929.) Dodeljen Kr. banski upravi v Ljubljani (Min. P. 33.030, 9. januarja 1930) in na gimnaziji razrešen 27. januarja 1930. Dne 18. ju-nija nastopi iznova službo na gimnaziji v Mariboru. (Min. P. 16.724, 22. junija 1930.)

Š e d i v y Ivan: postavljen za suplenta (Min. S. N. 16.775/29, 4. febru-erja 1930), nastopi službo 10. februarja 1930.

G r o š e l j Milan, profesor: premeščen z gimnazije v Sremskih Kar-lovcih (Min. S. N. 24.867, 25. marca 1930), nastop službe 18. aprila 1930.

O v e n Anton: postavljen za suplenta (Min. S. N. 31.209/29, 31. mar-ca 1930), nastop službe 25. aprila 1930.

P a h o r Karl: postavljen za suplenta, istočasno prideljen kot učitelj glasbe v službovanje na državno moško učiteljsiše v Mariboru (Min. S. N. 43.030, 9. januarja 1930).

Tek. št.	Ime in priimek	Čin	Poučeval	Štev. ted.	Kazrednik	Drugi posli	Opomba
1	Dr. Tominšek Josip	direktor I. 3 a	gršč. 3 b (do 24. V. 1930); nem. 5 b (do 10. X. 1929)	(5)	—	—	—
2	Bračun Franc	profesor I. 4. 8.	mat. 2 b, 6 ab; fiz. 4 a, 7 ab	20	VI. b	Varuh fiz.-kem. zbirke	—
3	Cajnkari Tomo	profesor I. 7. 3.	mat. 3 a, 5 ab, 7 ab, 8; fiz. 8	21	VIII.	—	—
4	Dr. Dolar Anton	profesor I. 3.	lat. 1 a, 3 a, 7 a; gršč. 4 c	19	III. a	Varuh dij. podp. knjiz.	—
5	Dr. Dornik Ivan	profesor I. 6. 5.	slov. 4 c, 5 a, 6 a, 7 a; lat. 3 b, 4 c	20	III. b	—	—
6	Favai Ivan	profesor I. 5. 6.	slov. 4 b; nem. 4 b; lat. 5 a; gršč. 4 a, 6 a	20	V. a	—	—
7	Grošelj Milan	profesor I. 8. 2.	slov. 3 b; nem. 2 b, 3 b; lat. 6 b; gršč. 3 b	19	—	—	—
8	Jemec Valentin	suplent I. 9. 1.	—	—	—	—	Bol. dop. od 24. II. do 24. VI. 1930 (SN. 9385, 5. IV. 1930)
9	Kenda Robert	profesor I. 3.	zgod. 2 a, 3 a, 6 ab, 7 b	20	VII. b	—	—
10	Dr. Kociper Janez Ev.	profesor I. 4. 10.	ver. 1 b, 2 a, 3 ab, 4 b, 5 b, 6 ab, 8; slov. 1 b	22	I. b	—	—
11	Kos Ivan	profesor I. 7. 2.	ris. 1 abc, 2 ab, 3 ab, 4 abc	20	—	Varuh risarske zbirke	—
12	Kranjčević Grđur Ć	profesor I. 4 a. 9.	—	—	—	—	Bol. dop. od 10. II. do 31. VIII. 1930 (SN. 6717, 17. III. 1930)
13	Leskošek Janko	profesor I. 4. 7.	nem. 6 a, 7 ab, 8; lat. 2 b	18	II. b	Poslovodja-tajnik Varuh nem. dij. knjiz.	—
14	Dr. Mischitz Franc	profesor I. 4. 7.	slov. 2 a; nem. 2 a; lat. 4 b; gršč. 4 b, 7 a	20	—	—	—
15	Oven Anton	suplent I. 9. 1.	slov. 1 c, 2 b, 3 a, 7 b	14	—	—	—

Tek. št.	Ime in priimek	Čin	Poučeval	Štev. ted.	Kazrednik	Drugi posli	Opomba
16	Pahor Karl	suplent I. 9. 3.	—	—	—	—	Prideljen drž. mosk. učit. v službovanje (SN. 43247, 24. III. 1930)
17	Dr. Pečovnik Adolf	profesor I. 4 a. 8.	—	—	—	—	Prideljen kr. banski upravi (P. 33.030, 9. I. 1930)
18	Dr. Pregrad Zlatko	suplent I. 9. 1.	srbohrv. 3 ab, 4 abc, 5 ab, 6 a, 7 ab, 8	17	—	—	—
19	Prijatelj Karl	profesor I. 4. 8.	zemljepis 4 ac; zgod. 2 b, 4 ac, 5 ab, 7 a	21	VII. a	Varuh zp.-zg. zbirke	—
20	Rezman Alojzij	profesor I. 7. 6.	ver. 1 ab, 2 b, 4 ac, 5 a, 7 ab	16	—	Je zaposlen tudi na realki	—
21	Dr. Rostacher Franc	profesor I. 4. 7.	lat. 2 a, 5 b, 7 a; gršč. 8	21	V. b	Varuh profesorske knjižnice	—
22	Schaup Adolf	učitelj telovadbe II. 1. 9.	tel. 1 abc, 2 ab, 4 abc, 5 ab, 6 ab, 7 ab	24	—	Varuh telovadnega orodja	—
23	Sila Stanko	suplent I. 9. 1.	mat. 1 c, 2 a, 4 b; fiz. 3 a, 4 b; fil. prop. 7 ab, 8	20	II. a	—	—
24	Skok Franc	profesor I. 4 a. 8.	nem. 1 b, 4 a; lat. 1 b, 4 a; gršč. 5 a	21	IV. a	—	—
25	Sterniša Vladimir	suplent I. 9. 1.	mat. 1 ab, 3 b, 4 ac; fiz. 3 b, 4 c	20	IV. c	—	—
26	Dr. Strmšek Pavel	profesor I. 5. 5.	slov. 8; zgod. 4 b; zemljepis 1 abc, 2 ab, 3 ab, 4 b	21	IV. b	—	—
27	Dr. Sušnik Fran	profesor I. 7. 4.	slov. 1 a; srbohrv. 6 b; nem. 1 a, 4 c, 5 ab, 6 b	21	I. a	—	—
28	Šedivý Jan	suplent I. 9. 1.	srbohrv. 1 abc, 2 ab; zgod. 3 b; gršč. 6 b, 7 b	17	—	—	—
29	Teply Bogomir	profesor I. 8. 3.	slov. 4 a, 5 b, 6 b; nem. 1 c; lat. 1 c	18	I. c	Varuh slovenske dij. knjižnice	—
30	Tribnik Karl	profesor I. 4. 7.	nem. 3 a; lat. 6 a, 8; gršč. 3 a, 5 b	22	VI. a	—	—
31	Vales Alfonz	profesor I. 3.	priradpis 1 abc, 2 ab, 5 ab, 6 ab	22	—	Varuh priradpisne zbirke	—
32	Govekar Mirko	učitelj telovadbe II. 1. 9.	tel. 3 ab, 8	6	—	—	V staležu drž. moskega učiteljska
33	Rošker Dragica	učiteljica telov.	tel. za deklince v 2 tečajih	4	—	—	V staležu drž. ženskega učiteljska

Učne knjige.

I. razred. Verouk: Katoliški katekizem. — Slovenščina: Breznik, Slovenska slovnica za srednje šole. 3. izdaja. Wester, Slovenska čitanka za I. r. srednjih šol. — Srbohrvaščina: Rupel, Srpsko-hrvatska vadnica. I. del. — Nemščina: Bezjak, Nemška vadnica. I. del. 3. izdaja. — Latinščina: Pipenbacher, Latinska slovnica. 3. izdaja. Pipenbacher, Latinska vadnica. I. del. 4. izdaja. — Zemljepis: Pajk-Kržišnik, Zemljepis. I. del. 3. izdaja. Kozenn-Hranilović, Zemljepisni atlas. — Matematika: Kunc, Aritmetika za I., II. in III. r. srednjih šol. Mazi, Geometrija za I., II. in III. r. srednjih šol. — Prirodopis: Verbic-Vales, Prirodopis živalstva za nižje razrede srednjih šol. Kapus, Prirodopis rastlinstva za nižje razrede srednjih šol. 2. izdaja.

II. razred. Verouk: Katoliški katekizem. Stroj, Liturgika. 3. izdaja. — Slovenščina: Slovnica (kakor v I. razredu). Wester, Slovenska čitanka za II. r. srednjih šol. — Srbohrvaščina: Vadnica (kakor v I. razredu). — Nemščina: Bezjak, Nemška vadnica. I. in II. del. — Latinščina: Slovnica (kakor v I. razredu). Pipenbacher: Latinska vadnica II. del. 3. izdaja. — Zemljepis: Prijatelj-Bohinc-Savnik, Zemljepis II. del. Atlas (kakor v I. razredu). — Zgodovina: Bučar, Zgodovina starega veka. 2. izdaja. Putzger-Srkulj ali Stanojevič, Historijski atlas. — Matematika: Matek-Peterlin, Aritmetika za I., II. in III. r. srednjih šol. Geometrija (kakor v I. razredu). — Prirodopis: Kakor v I. razredu.

III. razred. Verouk: Katoliški katekizem. Liturgika (kakor v II. razredu). Levičnik, Zgodbe sv. pisma starega zakona. — Slovenščina: Slovnica (kakor v I. razredu). Wester, Slovenska čitanka za III. r. srednjih šol. — Srbohrvaščina: Vadnica (kakor v I. razredu). — Nemščina: Bezjak, Nemška vadnica II. del. 2. izdaja. — Latinščina: Slovnica (kakor v I. razredu). Pipenbacher, Latinska vadnica III. del. 2. izdaja. Košan, Latinska čitanka za III. razred. — Grščina: Bradač-Osana, Grška slovnica. Bradač, Grška vadnica. — Zemljepis: Kržišnik, Zemljepis III. del. Atlas (kakor v I. razredu). — Zgodovina: Melik, Zgodovina srednjega veka za nižje razrede srednjih šol. Atlas (kakor v II. razredu). — Matematika: Kakor v II. razredu. — Fizika: Kunc, Fizika za nižje razrede srednjih šol.

IV. razred. Verouk: Katoliški katekizem. Levičnik, Zgodbe sv. pisma novega zakona. — Slovenščina: Slovnica (kakor v I. razredu). Wester, Slovenska čitanka za IV. r. srednjih šol. — Srbohrvaščina: Ilešič, Vežbenica hrvatskog-srpskega jezika. 2. izdaja. — Nemščina: Bezjak, Nemška vadnica III. del. — Latinščina: Slovnica (kakor v I. razredu). Pipenbacher, Latinska vadnica. IV. del. 2. izdaja. Košan, Latinska čitanka za IV. razred. (Caesar d. b. G.) — Grščina: Kakor v III. razredu. — Zemljepis: Melik, Zemljepis kraljevine Jugoslavije. Atlas (kakor v I. razredu). — Zgodovina: Bučar, Zgodovina novega veka za nižje razrede srednjih šol. Atlas (kakor v II. razredu). — Matematika: Matek, Aritmetika in Algebra za IV. in V. r. srednjih šol. Matek-Mazi-Jeran, Geometrija za IV. in V. r. srednjih šol. — Fizika: Senekovič, Fizika za nižje razrede srednjih šol. Prezelj, Kemija in mineralogija za nižje razrede srednjih šol.

V. razred: Verouk: Svetina, Katoliški verouk. I. knjiga. 2. izdaja. — Slovenščina: Slovnica (kakor v I. razredu). Grafenauer, Slovenska čitanka za višje razrede srednjih šol. I. del. — Srbohrvaščina: Izbor iz srbskih in hrvatskih klasikov. — Nemščina: Pascher, Njemačka čitanka za V. i VI. r. srednjih škola. — Latinščina: Brežnik, Latinske vadbe za V. in VI. razred. Ovid, Carmina selecta (Sedlmayer.) Livius, Ab urbe condita libri (Zingerle). — Grščina: Slovnica in vadnica (kakor v III. razredu). Ksenofont, Izbrani spisi. (Prinz). Tominšek, Ksenofontov slovarček. Homer, Ilias (Christ.). — Zemljepis: Šarabon, Gospodarska geografija. (Kot pomožna knjiga.) — Zgodovina: Pirc, Zgodovina starega veka za višje razrede srednjih šol. Atlas (kakor v II. razredu). — Matematika: Kakor v IV. razredu. —

Prirodopis: Dolžan, Mineralogija in geologija za višje razrede srednjih šol. Bevk, Botanika za višje razrede srednjih šol.

VI. razred: Verouk: Pečjak, Katoliški verouk. II. knjiga. — Slovenščina: Grafenauer, Slovenska čitanka za višje razr. sred. šol. II. del. Grafenauer, Kratka zgodovina slovenskega slovstva. 2. izdaja. Slovnica (kakor v I. razredu). — Srbohrvaščina: Kakor v V. razredu. — Nemščina: Kakor v V. razredu. — Latinščina: Vadbe (kakor v V. razredu). Sallust, Bellum Jugurthinum (Scheidler). Cicero, Govori proti Katilini (Nohl). Vergil, Carmina (Golling, Klouček ali Kuzmič). — Grščina: Slovnica (kakor v III. razredu). Homer (kakor v V. razredu). Herodot (Agahd). — Zemljepis: Kakor v V. razredu. — Zgodovina: Bučar, Zgodovina srednjega veka za višje razrede srednjih šol. Atlas (kakor v II. razredu). — Matematika: Matek-Zupančič, Aritmetika in algebra za VI., VII. in VIII. gimnazijski razred. Matek-Zupančič-Jeran, Geometrija za VI., VII. in VIII. gimnazijski razred. — Prirodopis: Poljanec, Prirodopis živalstva za višje razrede srednjih šol.

VII. razred: Verouk: Pečjak, Katoliški verouk. III. knjiga. 2. izdaja. — Slovenščina: Grafenauer, Slovenska čitanka za višje razr. sred. šol. III. del. Lit. zgodovina in slovnica kakor v VI. razredu. — Srbohrvaščina: Kakor v V. razredu. — Nemščina: Pinter, Njemačka čitanka za VII. razred srednjih škola. 4. izdaja. Wiesner, Deutsche Literaturkunde. — Latinščina: Cicero, De officiis. Laelius, Cato maior. Plinius (Schuster ali Kukula). Vergil (kakor v VI. razredu). — Grščina: Slovnica (kakor v III. razredu). Homer, Odysseia (Christ.). Demosthenes (Wotke). Platon, Apologija. — Zgodovina: Komatar-Capuder, Zgodovina novega veka za višje razrede srednjih šol. Atlas (kakor v II. razredu). — Matematika: Kakor v VI. razredu. — Fizika: Reisner, Fizika za višje razrede srednjih šol. 2. izdaja. Reisner, Kemija za VII. gimnazijski razred. — Fil. propedeutika: Ozvald, Logika, 2. izdaja.

VIII. razred: Verouk: Medved, Zgodovina katoliške cerkve. 2. izdaja. — Slovenščina: Kakor v VII. razredu. — Srbohrvaščina: Kakor v V. razredu. — Nemščina: Pinter, Njemačka čitanka za VIII. razred srednjih učilišta. 3. izdaja. Wiesner (kakor v VII. razredu). — Latinščina: Tacitus (Weidner). Horatius (Teubner). — Grščina: Homer (kakor v VII. razredu). Sophokles, Antigone, Kralj Ojdipus, Schneider, Lesebuch aus Platon und Aristoteles. — Zgodovina: Melik, Zgodovina Srbov, Hrvatov in Slovencev za višje razrede srednjih šol. Atlas (kakor v II. razredu). — Matematika: Kakor v VI. razredu. — Fizika: Kakor v VII. razredu. — Fil. propedeutika: Veber, Očrt psihologije.

Slovarji. (Pomožne knjige.)

Bradač, Latinski slovar. — Dokler, Grški slovar. — Tominšek, Slovensko-nemški slovar. — Tominšek, Nemško-slovenski slovar. — Bradač-Slebinger, Nemško-slovenski slovar. I. dr.

III.

Pismene naloge iz slovenščine.

Manjše število nalog je utemeljeno z zmanjšanjem števila učnih ur (zaradi nedostajanja učnega objekta) v prizadetih razredih.

I. a razred.

1. Kraljevič Marko. (Obnova.) 2. Kaj morem jaz učiniti za svetovni mir? 3. Učeni sin. (Obnova.) 4. Katere živali imam najraje in zakaj mi ugajajo? 5. J. J. Strossmayer. (Kaj sem si zapomnil od včerajšnje proslave?) 6. Po drugem trimesečju. (Prvošolec piše materi.) 7. Prvi april. (Kaj sem včeraj doživel?) 8. O vražah. (Prsto pripovedovanje.)

I. b razred.

1. Kralj Matjaž (Obnova.) 2. Moj vstop v gimnazijo. 3. Gimnazijec Slomšek se uči latinščine. (Obnova.) 4. Moji prvi spomini. 5. Netopir. (Po Stritarju.) 6. Prilika o složnem delovanju. (Obnova.) 7. Varčevanje. (Pismo prijatelju.) 8. Mati. (Pismo materi.)

I. c razred.

1. Palček in orel. (Obnova.) 2. Kaj morem storiti za svetovni mir? 3. Učeni sin. (Obnova.) 4. Zima. (Opis.) 5. V šoli. 6. Pomlad se bliža. 7. Groga Kozól. 8. Naš vrt.

II. a razred.

1. Kako bom pekel krompir? 2. Sveti kelih. (Po Medvedu.) 3. Kaj morem storiti jaz za svetovni mir? 4. Zarja. (Po Župančiču.) 5. Na snegu in ledu. 6. Moj najljubši predmet. 7. O Veliki noči. 8. Spomladi na našem dvorišču.

II. b razred.

1. Ribičev strah. 2. Kaj morem jaz storiti za svetovni mir? 3. Grški mladenič. 4. Ob ognju na paši. 5. Pripovedka o Rabeljskem jezeru. 6. Moje najljubše opravilo. 7. »Vigred se povrne, vse spet oživi.« 8. Veliki teden. 9. Naš majniški izlet.

III. a razred.

1. Miltiadov neslavni konec. (Po Nepotu.) 2. Kaj morem jaz učiniti za svetovni mir? 3. A. Kako je potepuh Marko iskal kralja Matjaža. B. Tudi zima ima svoje veselje. 4. Na srednjeveškem gradu. 5. Pomlad prihaja. (Opis.) 6. Moj domači kraj. (Opis.) 7. Naša Primorska.

III. b razred.

1. Cankarjeva mati. (Pismo.) 2. Naša vas v jeseni. 3. Kaj jaz morem učiniti za svetni mir. 4. Pegam in Lambergar. 5. Naša hiša. 6. Boj za Ajdovski gradec. (Po Prešernu.)

IV. a razred.

1. Na obisku pri prijatelju. 2. Kaj morem storiti za svetovni mir? 3. A. Pisatelj, ki ga najrajši čitam. B. Moj rojstni kraj. 4. Z vlakom. 5. Moj najljubši predmet. 6. Maribor čez sto let. (Slika bodočnosti.) 7. Kmet z roko, gospod z glavo. (Narodni rek.) 8. A. Aškerc, V Husrev-begovi džamiji. (Vsebinska in metodična razlaga.) 9. Naloga za nižji tečajni izpit.

IV. b razred.

1. Moje prvo romanje. 2. Pred smrtjo ne obvaruje koža gladka, od nje nas ne odkupijo kupi zlata. (Prešeren.) 3. Kaj jaz morem učiniti za svetovni mir? 4. Moje sanje. 5. A. Jaz bi šel rad po kolenih do Jeruzalema, če bi videl tam še enkrat svojo mater. (Cankar.) B. Svoj glas ima samota in svojo pesem kakor gozd. (Cankar.) 6. Kako je bilo v Mariboru pred 150 leti? 7. Kaj mi je uganke? 8. A. Odkod je naša hrana? B. Po štirih letih gimnazije. 9. Naloga za nižji tečajni izpit.

IV. c razred.

1. Doživljaj v počitnicah. 2. Kaj morem jaz učiniti za svetovni mir? 3. Ni vse zlato, kar se sveti. (Po Erjavcu.) 4. Popotnik v snegu. (Po pesmi A. Funtka.) 5. Pismo. 6. Se-javec. (Po prebranem berilu.) 7. Jaz in narava v pomladi. 8. Pred malo maturo — pogled nazaj. 9. Naloga za nižji tečajni izpit.

V. a razred.

1. Košček življenja v naravi. 2. A. Kako opazujem vrvež modernege mesta — kako vpliva na mene? B. Slika trpljenja in bede. (Iz lastnega doživetja.) 3. Kaj morem jaz učiniti za svetovni mir? 4. A. Slovenska narodna pesem in njeno zgodovinsko ozadje. B. Jesen odpihnila je z veje list — oblaki peljejo nas v zimo. — Jaz pa v pomlad grem, mlad in čist, in pravim: v maj hitimo! 5. A. Hočete li, ptice, razodeti, kaj sirote hodimo po sveti? (Razmišljanje ob Aškercjevi »Anki«.) B. Katera izmed dosedaj prebranih balad in romanc mi najbolj ugaja in zakaj? 6. Ob zimskem večeru se zamislim ob svoje dni. 7. Ali slutnja zlate sreče, — ki obseva daljno stran — ali drag spomin me vleče — ven iz sobe, ven na plan? (A. Medved.) 8. Mati.

V. b razred.

1. Kralj Matjaž v pripovedkah. 2. A. »Lepa Vida — pesem za večnost«. B. Trpi, če poka srcé! Prah z Bogom kregat' se ne sme! (Prešeren.) 3. Kaj jaz morem učiniti za svetovni mir? 4. Znamenja na nebu. (Po Aškercu.) 5. Božične navade in običaji. 6. Martin Krpan. (Karakteristika.) 7. Zanimiva knjiga. 8. Osnovna razlika med epiko in liriko.

VI. a razred.

1. A. Ni je hujske bolečine — kot v čas nesreče nositi srečnih dni spomine. (Dante, Div. Com.) B. Klopotec poje, čuj! Posezi, trgaj, rad užij, nad časom muje ne tuğuj! 2. Poizkus biografije. 3. Kaj morem jaz učiniti za svetovni mir? 4. A. Moj najlepši Božič B. Iz prebranega privatnega berila. 5. A. Razmišljanje ob Stritarjevi »Svetinovi Metki«. B. Razgovor s samim seboj ob zimskem večernem času. 6. A. Kdor se hoče izobrazevati, ne pozna brezdolja. B. Slovenski jezik do Trubarja. 7. A. Gozd. (Oris.) B. Obrazi na ulici. (Opazovanja.) 8. Mati.

VI. b razred.

1. Kake koristi nam nudi študij literarne zgodovine? 2. Prosta naloga. 3. Kaj morem storiti za svetni mir? 4. Samoizobrazba. 5. Pomen reformacije za slovenstvo. 6. A. Edmond Rostand, »Cyrano de Bergerac«. (Poizkus kritike.) B. Človek in narava. 7. Jugoslavija čez 100 let. (Pogled v bodočnost.) 8. Kako sem si v tem šolskem letu razširil svoje obzorje? 9. Misli ob Dalmatinovi bibliji.

VII. a razred.

1. A. Zore cvetočega lica — nikdo ne more vrniti, — niti sam božji ukaz, — nikdo ne more doiti, — s čimer odbežal je čas. (Fr. Levstik.) B. Dijak in novi čas. C. Hitro obrača se časa koló, — naši duhovi z njim se vrstijo, — dan na dan sebe same menijo, sami ne znajo, zakaj in kako. (S. Jenko.) 2. Kaj morem jaz učiniti za svetovni mir? 3. Socijalne razmere slovenskega naroda. (Po dosedanem znanju in opazovanju.) 4. Beg iz praznote ulic v domačnost slovenskega Božiča. 5. A. Popravljati vsak dan naj vas nikoli ne bo sram! (A. M. Slomšek.) B. Jernej Kopitar. 6. A. Slovenska romantika. B. Razvoj slovenskega jezika od Trubarja do Prešerna. 7. A. Socijalne slike, ki jih doživljam vsak dan. B. »Stanú se svoj'ga spomni, terpi brez miru!« (Razloži te verze po Prešernovem pesniškem razvoju!) 8. Mati.

VII. b razred.

1. Požel je kmetič in pospravil plod, a kod, mladenič, kod gre tvoja pot? (Župančič.) 2. Kaj jaz morem učiniti za svetovni mir? 3. Anton Tomaž Linhart. 4. Božični večeri v naši družini. 5. A. O slovstvenem jeziku. B. O Prešernovih pesmih. (Po Čopu.) 6. Prevzetne deklice v Prešernovih poezijah. 7. A. Obrazi in življenje. (Opazovanja.) B. Socijalna slika z ulice. 8. Ob koncu sedme šole.

VIII. razred.

1. A. Razvoj slovenskega jezika do leta 1848. B. Literarna glasila pred Slovenskim Glasnikom. C. Ilirizem — povod, razvoj, uspeh. 2. A. Vzporednost v razvoju slovenskega in srbohrvatskega slovstva. B. Nemški vpliv na razvoj slovenskega slovstva. 3. Kaj morem storiti za svetovni mir? 4. A. Levstik, Zlatorepec v službah. B. Jenko, Jeperški učitelj tehta knjige. C. Erjavec, Slinar na žegnanem studencu. (Iz spisov, prečitanih v šoli.) 5. A. Srce, ti moje mlado srce, ne obupuj! Dokler si lačen, dokler si žejen, vase veruj! (Župančič.) B. Dokler še dvomiš o sebi, udaj se! (Novačan.) 6. Morje. 7. Ob slovesu. 8. Naloga za višji tečajni izpit.

IV.

Ekskurzije — izleti.

I. a razred: 19. septembra 1929: Zemljepisno-orientacijski izlet na Kalvarijo. Vodja. prof. Dr. Strmšek. — 10. junija 1930: razgled po vinarski šoli. Vodja: prof. Dr. Sušnik.

I. b razred: 19. septembra 1929: Zemljepisno-orientacijski izlet na Kalvarijo. Vodja: prof. Dr. Strmšek.

I. c razred: 19. septembra 1929: Zemljepisno-orientacijski izlet na Kalvarijo. Vodja: prof. Dr. Strmšek.

II. a razred: 17. maja: celodnevni izlet v Ptuj in okolico. Svrha: spoznavanje zgodovinskih znamenitosti. Spremljevalec: supl. Šedivý. — 24. maja: poldnevni izlet na Poštelo. Ogled tega ilirsko-keltskega gradišča. Spoznavanje flore in favne Pohorja. Spremljevalec: supl. Sila.

II. b razred: 15. maja: celodnevni izlet: Kamnica—Sv. Križ—Sv. Duh—Čermeniska dolina—Sv. Lovrenc na Pohorju v svrhu spoznavanja meje med Avstrijo in Jugoslavijo. Spremljevalec: prof. Leskošek. — 24. maja: poldnevni izlet na ilirsko-keltsko gradišče Poštela. Spremljevalec: prof. Leskošek.

III. a razred: 24. maja celodnevni literarno-geografski poučni izlet za spoznavanje rojstnih krajev raznih naših pesnikov in pisateljev — Ormož — Ključarovci — Žvab — Ivanjkovci — Radomerščak — Ljutomer. Spremljevalec: supl. Oven.

V. a razred: 29. marca: poldnevni izlet na ilirsko-keltsko gradišče Poštela. Spremljevalec: prof. Prijatelj. — 14. maja: celodnevni izlet Slatina Radenci—Ljutomer, poset Miklošičevega in Vrazovega doma. Spremljevalec: supl. Dr. Pregrad. — 24. maja: poldnevni izlet v pouk in zabavo na razgledno točko Sv. Urban. Spremljevalec: prof. Fava.

V. b razred: 2. aprila: celodnevni izlet v Ptuj in Hajdin; ogled muzeja, Mitrejev in drugih rimskih starin. Spremljevalec: prof. Prijatelj. — 8. junija: celodnevna ekskurzija v Ljubljano; ogled Narodne galerije in ljubljanskega velesejma. Spremljevalec: prof. Teplý.

V. a razred: 24. februarja popoldne: ogled ribjega vališča ob Dravi. Vodja: prof. Vales. — 6. maja: celodnevni izlet v Celje in okolico. Ogled muzeja, grofije, minoritske cerkve, gradu in opekarne v Sp. Hudinji. Spremljevalec: prof. Kenda.

VI. b razred: (kakor VI. a razred).

VII. a razred: 12. aprila: celodnevni izlet v Ptuj in Hajdin; ogled muzeja, Mitrejev in drugih rimskih starin. Spremljevalec: prof. Prijatelj. — 24. maja: dvodnevni izlet na Pleševce in k Uršulini cerkvi. Spremljevalec: prof. Prijatelj.

VII. b razred: 26. septembra 1929 popoldne: ogled obratovanja v tovarni »Zlatorog«. Spremljevalec: prof. Kenda. — 22. marca 1930: celodnevni izlet v Ptuj in Hajdino; ogled zgodovinskih znamenitosti. Spremljevalec: prof. Kenda. — 1. aprila popoldne: ogled obratovanja v Mariborski tiskarni in litografiji. Spremljevalec: prof. Kenda. — 8. aprila popoldne: ogled obratovanja v pivovarni »Union«. Spremljevalec: prof. Kenda. — 14. maja popoldne: izlet v Hoče in vzhodno pobočje Pohorja. Spremljevalec: prof. Kenda. — 24. maja: celodnevni izlet na grad Hrastovec in v Sv. Lenart v Slov. gor. Ogled ruske gimnazije in internata na Hrastovcu, ogled trga Sv. Lenart. Spremljevalec: prof. Kenda.

VIII. razred: 15. februarja: celodnevna ekskurzija v Falo in Ruše. Ogled elektrarne, tovarne za dušik in tovarne vžigalic. Spremljevalec: prof. Cajnkar. — 12. aprila: celodnevni izlet v Ptuj. Ogled zgodovinskih znamenitosti. Spremljevalec: prof. Cajnkar. — 19. maja: celodnevni izlet na Pohorje. Spoznavanje flore in favne. Spremljevalec: prof. Cajnkar.

V.

Učila in knjižnice.

Učiteljska knjižnica.

Stanje ob koncu šolskega leta 1929/30: 5489 inventarnih števil.

Dijaška knjižnica.

Po izločitvi nerabnih in času neprimernih knjig, stanje ob koncu šolskega leta 1929/30: 1900 knjig (752 slovenskih, 278 srbskohrvatskih, 870 nemških).

Zemljepisno-zgodovinska zbirka:

Stanje ob koncu šolskega leta 1929/30: 155 zemljevidov (med temi 63 nerabnih), 364 slik (med temi 113 stereoskopskih, 7 reliefov in 4 modeli).

Prirodopisna zbirka.

Stanje ob koncu šolskega leta 1929/30: 251 zidnih, 26 stereoskopskih slik, 226 modelov, 7 aparatov, 226 nagačenih živali, 260 preparatov v tekočini, 18.370 suhih preparatov, 274 stereoskopskih preparatov.

Fizikalno-kemična zbirka.

Stanje ob koncu šolskega leta 1929/30: 17 zidnih, 23 stereoskopskih, 37 projekcijskih slik, 1 relief, 44 modelov, 751 aparatov (med temi 38 nerabnih).

Risarska zbirka.

Stanje ob koncu šolskega leta 1929/30: 647 modelov in predlog.

Telovadna zbirka.

Stanje ob koncu šolskega leta 1929/30: 170 komadov.

VI.

Popravni (razredni) izpiti v avgustu 1929.

Razred	Popravni izpit				Od izpita izostali
	imeli	delali	izdelali	niso dovršili	
I. a	15	12	9	3	3
I. b	9	6	3	3	3
I. c	8	7	5	2	1
II. a	9	8	6	2	1
II. b	6	6	5	1	—
II. c	6	6	5	1	—
III. a	9	7	7	—	2
III. b	6	4	4	—	2
III. c	11	10	8	2	1
IV. a	9	9	7	2	—
IV. b	9	9	6	3	—
V. a	2	2	2	—	—
V. b	8	8	4	4	—
VI. a	4	4	2	2	—
VI. b	3	3	1	2	—
VII.	6	5	2	3	1
VIII.	1	1	—	1	—
Skupaj	121	107	76	31	14
Privatisti	11	11	7	4	—
Celotno	132	118	83	35	14

Imenik dijaštva ob koncu 1929/30.

Odličen uspeh je označen z debelim tiskom, prav dober z razprtim, dober z navadnim. Pripisek za imenom pomenja: R = repetent; začetna črka učnih predmetov: popravni izpit iz dotičnega predmeta; zvezdica *: letni neuspeh.

I. a razred (47).

Ajdič Mihael	Hauptman Božo	Muhr Oton
Barth Adolf (N. L.)	Ilgo Emil	Nerat Bogdan
Bračič Leopold*	Jančar Franc*	Obenaus Valter R. (M.)
Brlič Ružica	Jurič Erna	Petrišič Erna
Bubna-Litič Herman (L. M.)	Kajnc Ivan*	Pinič Štefan
Čeh Emil	Ketiš Kalikst (N. L.)	Planinšič Josip
Čertalič Anton	Kikelj Alma	Pliberšek Josip R.
Dergan Boris	Kofler Josip*	Prešern Josip*
Dernovšek Dušan R.	Kos Marta*	Radovanović Djordje
Dornik Silvo	Kranjc Danilo	Skok Ernest
Drevenšek Vilibald R. (L. M.)	Krupa Milena	Spendl Marjeta*
Erhatici Alojzij (P. M.)	Lakóta Josip (N. L.)	Škofič Dušan R.
Ferenčak Edmund R.	Lešnik Alojzij	Trstenjak Vlasta
Flis Dušan	Lončar Josip	Vertič Ana*
Gorše Bogomir	Miovič Desanka (P. M.)	Viher Davorin*
Gorše Božidar (N. Zp.)	Mrdavšič Filip	

I. b razred (46).

Alt Josip (M.)	Plevnik Stanislav	Preis Franc
Bauer Danilo (neredovan)	Kaučič Hildegarda (M.)	Riedl Rudolf
Blazinšek Natalija	Kladnik Josip (L. M.)	Smerdu Rudolf*
Covnik Viljemina*	Korošec Anton	Sušec Franc
Čretnik Ignacij	Kutin Danica	Šeruša Klara (M.)
Dobrajc Adolf R. (L.)	Kuhar Ciril	Šlander Kurt Dušan R.
Dogenik Marija*	Lašič Anton	Ternovšek Ivan
Farkaš Anton	Lešnik Ivan (L. M.)	Ussar Lieselotte
Fluher Viktor (M.)	Lovec Viktor R. (L.)	Vajda Franc R.
Fras Karl R.*	Maherl Josip (M.)	Vekjet Ivan (L. M.)
Greif Ivan	Mesner Albin R. (L.)	Vertičnik Karl
Herle Franc	Mlinarič Marija*	Visintin Nada
Hren Karl	Muhič Alojzij	Zimic Alojzij
Indest Ljudevit*	Natek Josip	Zorec Ivana
Jerman Rihard*	Novak Franc (L.)	
Kalloch Leon*	Pajk Stanislav	

I. c razred (47).

Amalietti Vitomir	Greif Martin*	Košir Danilo R. (N. L.)
Bračič Franc (N. L.)	Gselman Maks	Krajnc Zmagoslav*
Brezovšek Oton*	Gügel Ema	Krampl Anica (L. M.)
Colnarič Ivan	Horvat Ivan (L. Zp.)	Lah Ivan
Čeh Franc	Hudopisk Anton	Ledinek Marica*
Černigoj Pavel*	Jakopin Franc	Leskovšek Hinko
Črnc Franc (N. M.)	Junež Stanislav	Lipstek Josip R.
Drevenšek Anton	Kandolf Alojzij	Lipko Franc
Ferlinc Adolf	Kerhlanke Danica*	Milkovič Josip (L. M.)
Gorjan Miroslav R.	Kobljer Janez (P. M.)	Ostrouška Marija (L. M.)

Osvald Ivan*
Paulitsch Marija R.
Pavlič Emil R. (M.)
Pečovnik Josip
Perko Anton R.*
Pirc Bogomir*

Plesničar Ferdo R. (P. M.)
Rozman Ivan
Rudež Alma
Stelzer Friderik
Trbovc Anica
Turjak Maksimilijan

Varl Ivan (L.)
Vedečnik Adela*
Vidav Ivan
Volkov Irina
Žebot Anica

II. a razred (46).

Attems Ignac
Berložnik Veronika
Bervar Marijan
Cekuta Viljem R.
čas Anton
Dobravec Anton
Dobravec Marija
Dovar Viljem
Emeršič Stanislav*
Gajšek Avgust R. (L. M.)
Golec Maksimilijan*
Gorišek Stanko
Gosnik Franc (L. M.)
Gril Nikolaj*
Hergan Anton
Hojnik Ciril

Hrašovec Alojzij*
Jurhman Janez
Knez Ivan (N.)
Kociper Stanislav
Kokal Ingeburga R. (P. M.)
Kraker Leopold (L.)
Kralj Radomir R.
Krampl Franc
Krašovic Srečko R. (L. M.)
Kšela Franc
Kukovec Franc
Lenartič Franc*
Medved Marija (L.)
Mikek Leon (S. L.)
Petek Franc
Petek Janez

Pliberšek Rudolf R.*
Pšeničnik Jerica R. (L. M.)
Rader Anton
Roblek Peter
Schwaiger Ervin
Simčič Mirko (L.)
Škapin Vaso Ivan
Tončič Stjepan
Tušek Josip*
Valant Leopold
Verstovšek Metod R. (P. M.)
Vitez Karl*
Weingerl Franc
Žunec Ernest

II. b razred (47).

Albaneže Nadan
Bauer Karl (M.)
Bezjak Stanko
Čolnik Ferdinand R.
Čuček Ivan
Fidel Andrej
Gabrovec Angela*
Golež Ljudevit
Goričan Henrik
Herzele Gregor
Hetzl Karolina*
Hlade Mihael
Jahrbacher Franc R.*
Jurkovič Vojmir (M.)
Keber Jakob
Kitak Zdenka

Klemenčič Ivo
Kores Alojzij (P. M.)
Kovačič Josip
Kramberger Ljudevit
Kranjc Janez (Zp. M.)
Krof Matej
Leskovar Ljudevit
Lovše Zdenko
Macun Justina (M.)
Matković Karl (L. M.)
Mešiček Bogdan*
Obertsch Roman*
Plateis Ivan
Podpečan Feliks
Preac Ivan
Puncer Franc

Rajh Franc
Schnoppl Gertrud
Spendl Rudolf R.*
Supanek Ivan*
Škamlič Josip
Šneberger Jakob*
Urankar Anton R.
Vargazon Stanko
Vodušek Ljudevit (Zp. M.)
Voller Kristijan
Wernig Ivan*
Zafuta Vladimir*
Zalokar Bogomir (N. P.)
Završnik Izidor
Žmavc Stanislava

III. a razred (46).

Abl Oton
Aužner Friderik
Bračič Maks
Breznikar Viktor
Budan Antonija (G.)
Čakš Janez
Čeh Adolf
Čuješ Rudolf
Fašalek Janec
Gogala Franc

Gujznik Franc
Horvat Karlo (G.)
Jurkovič Franc R.*
Kalin Marijan (G.)
Kamenšek Josip (L. F.)
Kasesnik Janez
Kenda Ivan (G.)
Kovič Ivan (G. M.)
Kranjc Leopold (G.)
Kronvogel Ada*

Lah Anton*
Lautner Henrik R.*
Lempl Stanko
Leskošek Rudolf
Lešnik Janez
Majcen Franc*
Mikek Marija*
Omerza Anton
Osterc Peter (neredovan)
Pajk Ivan

Papst Franc	Smole Franc	Zagradišnik Franc
Podkubovšek Vlad. R. (L. G.)	Strojniki Rudolf (G.)	Zapletal Anton R. (G.)
Reberšak Franc	Šef Milena (G. F.)	Zorč Mirko (N.)
Rous Franc (N. G.)	Štefanec Anton	Žalik Martin
Samec Igor	Toplak Franc (Zp. F.)	
Smerdu Bogomir R.*	Trobentar Josip (L. M.)	

III. b razred (48).

Babič Franc (N. G.)	Končan Oskar	Schwaiger Josip (G.)
Bö dendorfer Herbert	Kores Erih R.	Simčič Karl
Brecelj Anton (G.)	Koželj Anton	Sovinšek Josip
Dvornik Anton*	Kraner Alojzij*	Sterle Grete*
Falež Josip*	Ledinek Alfonz	Škofič Franc
Gerbac Gojko (G.)	Lobnikar Albin (N. M.)	Tomašič Marijan
Gombač Danilo	Lorbek Štefanija	Travner Boris*
Gorjan Otokar	Merslavič Ljudmila*	Tušek Alojzij
Grešak Mihael	Merslavič Nežika*	Vahtar Uroš*
Gungl Stanislav	Napast Franc (G.)	Velikonja Radivoj
Hanzliček Franc R.	Peterlič Olga	Vurcer Joško R.
Humar Josip	Petrovič Anton	Womer Janez
Janežič Josip*	Pichler Marij	Zakšek Anton
Karlin Anton (G. M.)	Pilato Boris R.*	Zmazek Marija*
Kartin Peter	Radej Josip	Zorec Stanko
Kavčič Zvonimir	Rupena Gregor (G.)	Žel Karl

IV. a razred (36).

Bratec Josip	Koschak Herta	Rupena Zora
Cafuta Alojzij	Košir Martin	Sattler Vladimir (G. M.)
Čižmek Marija (G.)	Kropej Franc	Sem Josip
Faninger Rihard (G. M.)	Kukovec Zofija	Smrekar Danijel
Fekonja Franc (Zg. M.)	Lešnik Vladimir*	Starec Anton R.
Flis Darinka	Makotter Erna	Stucin Dušan
Gaberščik Julij (M.)	Marn Janko R.	šef Franc R.
Glebov Peter (G. M.)	Merc Anton*	šermazanov Vera
Horvat Valter	Minašnik Pia	šoba Štefan
Hvalec Ivan	Podkubovšek Alojz (neredovan)	Werk Milan R.*
Kavčič Ciril	Polanec Ivan	Zakšek Franc
Kolšek Josip	Razlag Albin R.*	
Korošec Peter		

IV. b razred (37).

Bregant Franc	Kovič Ferdinand (Zg. M.)	Sorgo Rudolf*
Cestnik Ivan	Krmelj Pavel (M.)	Spindler Bogdan
Čoh Jaroslav (Zg. M.)	Lovrec Maks*	špes Anton*
Drevenšek Franc	Lukas Bogomir (M.)	Uršič Josip
Dujec Franc*	Majcen Kornelij*	Vobič Roman
Golež Karl	Majer Anton*	Wurzer Jakob
Grudnik Jakob	Medved Ivan	Zidarič Ivan
Jug Jakob	Melacher Josip (G. M.)	Zupanc Rudolf (N. M.)
Kamušičič Karl*	Protner Jernej (G. Zg.)	Žebot Josip (N. L.)
Klasinc Franc*	Remic Anton (M.)	Žižek Bogomir
Kmetec Janez	Sande Josip	Žižek Franc
Kobale Franc*	Schwaiger Ernest (L.)	
Kopušar Maks*	Senekovič Janez	

IV. c razred (36).

Balažič Matija
Bernobič Silvan (N. Zg.)
Budja Alojzij
Butolen Franc R.
Derkač Josip
Drevenšek Viljem*
Fava Miljenko*
Griesser Franc
Hainz Josip
Jakopina Alojzij
Jenčič Vladimir
Jordan Stanislav

Klemenčič Herbert
Kopljanec Andrej (N. Zp.)
Košič Karl*
Krajnc Vincenc
Lukeš Franc
Marovt Ladislav*
Orel Milan*
Ostrouška Herman R.
Podgoršek Baldomir
Prah Maks
Pučnik Ivan
Rupnik Alojzij

Saunig Bojan R.*
Sernec Janko
Szepesy Elemer R.
Šmirmaul Alojzij
Štibler Ervin
Tkavc Albin
Vrbek Viljem (Zg.)
Weberitsch Viljem
Zagorski Cvetko*
Žaucer Pavel
Železnik Ivan
Žmavc Radoslav (N.)

V. a razred (42).

Ankerst Hubert
Arhar Anton
Bobič Bogoljub (N. M.)
Čelik Albin (M.)
Dvoršak Ivan
Feguš Alojz
Flis Danica
Frangež Vinko
Goršek Anton R.
Herzog Marijan (N. L.)
Holz Nada (M.)
Ilgo Alojz
Jelen Martin
Kanzler Franc (N. M.)

Kikl Franc
Klančnik Ernest
Klasinc Maks
Klemenčič Anton
Kopriva Avgust (G.)
Kotnik Janko
Kovačič Josip
Kramer Bogomir R.
Lorger Mirko (neredovan)
Majhen Ivan
Mlakar Štefan
Mrdavšič Aleš (N. L.)
Murko Ivan (G. Zg.)
Mussnič Friderik

Perkovič Viktor
Petrovič Eva
Pezdevšek Karl
Pondelak Žarko
Poštuvan Matej
Resnik Leopold
Rojs Gizela (N. M.)
Rothdeutsch Ana
Sekolec Josip
Šavli Oskar*
Šef Alojzij R.
Toplak Franc R. (N. L.)
Trobentar Lucija (M.)
Vivod Veronika*

V. b razred (43).

Androjna Viljem
Ban Vladimir (M.)
Brenčič Andrej
Cizelj Miran (M.)
Dabinović Milena (N.)
Dogša Dušan
Držečnik Janko
Firm Beno (N. G.)
Gregorc Marija*
Jelenc Anton
Kopič Alojzij
Kranjc Josip R.
Lobnik Anton
Marušič Benjamin (M.)
Mihelič Josip (Zg.)

Mom Edmund (G. P.)
Ostrožnik Franc
Pipuš Zvezdana (Zg.)
Podvinski Ivan (N. G.)
Prorazil Vaclav*
Prus Danica
Pušenjak Bogdan*
Rabuzza Anton (N.)
Rakuš Franc
Regoršek Karl*
Rot Alojzij
Rudolf Ivan
Schaubach Hilda
Schaubach Leon (G.)
Seifried Franc

Skušek Majda
Srebre Beno (N. G.)
Štauber Rafael
Škofič Peter
Šmid Ivan
Tasič Franc
Turšič Ivan
Varga Ivan (N. G.)
Vesenjak Jelka
Voglár Zlatko (G.)
Vogrinec Leopoldina
Vrhovšek Simon (G.)
Zgonik Julij

VI. a razred (29).

Antonič Josip
Bele Štefan
Berce Leopold
Breznik Alojzij
Brosche Gerhard
Gerbec Alojzij

Golec Miroslav (M.)
Greif Anton
Grilc Josip
Haas Silvio
Humar Zdenka
Jamšek Pavel

Jeušnikar Viljem
Junež Rado
Koren Anton
Kores Janez
Kotnik Jaroslav
Kovačič Alojzij (M.)

Löschnig Marjeta
Lušín Zdenko (M.)
Rostohar Franc
Šef Ljudevit

Brglez Ignac
Broman Avgust R. (M.)
Čeh Teodor R.
Knuplež Silvester
Krajnc Franc
Langerholz Franc
Meznarič Matija
Muršak Adolf
Partl Franc

Bertoncelj Alojzij
Bezjak Anton
Fajdiga Alojz
Gulin Pavel
Hohnjec Milivoj
Jazbinšek Josip R.
Jurca Ciril
Kolenc Ivan
Kušar Štefan
Mandl Andrej (M.)

Gomboc Franc
Jeler Karl
Klemenčič Anton
Kocuvan Vasilko
Kos Franc
Koschak Edgar R.
Kovačič Anton
Kramer Karl
Macarol Vladimir

Abram Josip
Ankerst Erih
Balaban Marko
Bombek Ivan
Brilej Josip
Deželak Karl
Dobčnik Danilo
Gobec Amalija
Gorše Franc
Gorup Dušan
Herga Janko
Horvat Martin
Hribernik Stanko

Štandeker Alojzij (neredovan)
Terboča Ljudevit
Vernik Feliks

Peterin Stanko
Petrovič Martin
Planinc Franc R.
Rudež Just
Samec Smiljan
Sedlar Saša
Senkovič Fedor (G. M.)
Simčič Branko R.
Sovinc Josip

VII. a razred (28).

Mikuš Franc*
Musič Ljuban (F.)
Nežič Karla
Osterc Stanko
Pipuš Milena
Potokar Ferdinand
Poznik Marijan R.
Pušenjak Vladimir*
Razlag Bronislava (G. M.)
Sawost Hilde

VII. b razred (25).

Matković Josip
Mussnig Viktor
Ornik Friderik
Petančič Martin (neredovan)
Požar Helmut
Predikaka Maks
Pukšič Anton
Sinko Josip

VIII. razred (39).

Humar Ivan
Jakše Ljuban
Janežič Franc R.
Kieslich Karl
Kožuh Karl
Langerholz Josip
Laura Mihael
Lenartič Vinko
Megla Adela
Murko Franc
Ogrizek Anton Marijan
Petančič Franc
Pipuš Radoš

Vesenjak Marijan
Volasko Adolf
Vošnjak Štefan
Žebot Ciril

Štampar Franc
Stubelj Ladislav (N. G.)
Toš Vinko
Valenčak Anton
Vostner Ivan
Vošnjak Jože
Weingerl Stanko
Židanik Ivan (M.)

Schwaiger Hilda
Sedej Anton
Sekolec Karl
Stucin Joža
Sužnik Kornelij
Verstovšek Ciril
Zoichter Ivan
Židanik Alojzij

Stanisavljevič Mili-
voje
Sunčič Viktor
Tominšek Franc
Urbič Rudolf
Vogrinc Stanko
Vrhovec Alojzij R. (F.)
Wurzbach Harald (M. F.)
Žolnir Alojzij

Podlesnik Branko
Presečnik Marijan
Ramšak Viktor
Stefin Karl
Strašek Anton
Svetlin Arno
Škala Janez (N.)
Štok Milan
Tribnik Karl
Trofenik Rudolf
Vrščaj Zimka
Wolf Vladimir
Žebot Franc

Privatisti.

I. razred (21).

Brečko Jurij (N.)	Jesenek Alojzij	Petrovič Josip
Ceglar Karl	Klepce Julijan*	Rigler Franc
Čiček Štefan	Kos Stanislav	Šešerko Jakob
Duh Andrej	Kralj Anton (N. Zp.)	Šešerko Janez
Gorenc Josip*	Kranjc Josip (M.)	Špec Janez
Hanžel Anton	Meglič Stanko (N. L.)	Žagar Ljudevit
Jaki Alfonz	Petrič Ignacij	Žlender Vladimir

II. razred (27).

Balažič Marko*	Kocmut Janez (P. M.)	Oražem Franc*
Barovič Rudolf	Kos Stanislav	Planinc Franc (N. M.)
Breskvar Anton	Kukovec Stanko	Rigler Franc
Ceglar Karl	Lasbaher Alojzij*	Romih Ivan
Domankiš Martin*	Lempl Bogomir	Sešelj Josip*
Gutovnik Josip	Makoter Silvester	Šeruša Štefan (M.)
Hanžel Anton	Mernik Ivan (N. M.)	Špec Janez (M.)
Jaki Alfonz	Munda Janez	Vrhovec Marijan
Kidrič Josip*	Novina Julijan*	Žagar Ljudevit

III. razred (17).

Ceglar Karl	Klenovšek Josip*	Rola Mihael*
Grmič Franc	Kos Marijan (G. F.)	Rožman Anton (Zp.)
Hanžel Anton (Zg. M.)	Kos Stanislav	Turšič Anton*
Jaki Alfonz (M.)	Križnik Valentin*	Žagar Ljudevit
Jan Lovro	Osterc Franc (F.)	Živkovič Simon
Kanižar Ivan*	Rigler Franc	

IV. razred (24).

Arnšek Franc	Grmič Franc	Pučko Janez (L.)
Ceglar Karl	Grzetič Alojzij	Rigler Franc
Ceglar Stanko	Janiš Ljudevit (Zg. F.)	Rovan Ivan
Cigan Josip	Kolar Ivan	Tkalec Ivan*
Čagran Josip	Kos Adalbert (F.)	Trampuš Eduard (G.)
Farkaš Janez (F.)	Kos Stanislav	Turšič Jakob (Zp.)
Germ Alojzij (F.)	Ložar Alojzij	Zupanc Ivan (G. Zg.)
Gojnik Mirko*	Modic Milan (Zp.)	Žagar Ljudevit

V. razred (2).

Gerzetič Alojzij	Luskar Josip*
------------------	---------------

VII. razred (1).

Priveršek Anton

VIII. razred (5).

Fajdiča Silvester*	Poljanec Branko	Voglár Bogumil*
Luskar Alojzij	Priveršek Anton*	

VIII.

Statistika dijaštva ob koncu šol. leta 1929/30.

(Priloga.)

Tečajni izpiti 1929/30.

I. Višji tečajni izpiti.

(Zrelostni izpiti, »matura«.)

Izpitni odbor je bil sestavljen takole: predsednik: ministrski odposlanec dr. Aleksander Stojičević, univerzitetni profesor v Ljubljani; podpredsednik: direktor dr. Josip Tomišek; člani: prof. dr. Pavel Strmšek za slovenščino, supl. dr. Zlatko Pregrad za srbohrvaščino, prof. Janko Leskošek za nemščino, prof. Franc Skok za francoščino, prof. Karl Tribnik za latinščino, prof. dr. Franc Rostacher za grščino, prof. Robert Kenda za občno in narodno zgodovino z zemljepisom kraljevine Jugoslavje, prof. Tomo Cajnkari za matematiko.

K izpitu je bilo pripuščenih 35 rednih učencev (med njimi 2 realna gimnazijca), 3 redne učenke in 2 privatista.

Pismeni izpit se je vršil 11., 12. in 13. junija t. l. Izmed predloženih nalog je določil izpitni odbor sledeče: 1. iz slovenščine: »Stritar, centralna oseba svoje dobe«; 2. iz srbohrvaščine (1 kandidat: Poljanec Branko): »Tko ne drži brata za brata, taj će tudjino za gospodar«; 3. iz nemščine: Hermann Bahr, Die Moderne. (Prevod v slovenščino); 4. iz francoščine: Boissier, Ciceron et ses amis. (Prevod v slovenščino); 5. iz latinščine: Cicero, De officiis I., cap. 32 do 33. (Prevod v slovenščino); 6. iz grščine: Xenophon, Kyrupaideia VII, 5, 20 do 25. (Prevod v slovenščino); 7. iz matematike: a) Nekdo si izposodi pri hranilnici kapital 8000 Din. Ta dolg hoče poravnati tako, da plača skozi 15 let koncem vsakega leta enako vsoto; kolika je ta vsota, če računa hranilnica obresti po 5% za posojeni denar, za prejeti denar pa po 4%? — b) En kot enakokrakega trapeza meri 54° , srednjica 28,8 dm, razmerje med vzporednicama je 5:3. Ako zavrtiš ta trapez okoli večje vzporednice, koliko je površje in kolika prostornina nastalega telesa? — c) Enačba hiperbolne asimptote je $12y - 5x = 0$ in središčna izsrednost meri 13; kako se glasita enačbi tistih tangent, ki gresta skozi parametrovi krajišči in kolika je ploskev, katero oklepajo parameter in omenjeni tangenti?

Na podlagi pismenih izpitol in letnih ocen v VIII. razredu sta bila ustmenega izpita oproščena 2 redna učenca in 1 privatist, tako da je ustmeni izpit, ki se je vršil od 16. do vključno 21. junija, delalo 33 rednih učencev, 3 redne učenke in 1 privatist.

Končni rezultat višjega tečajnega izpita je razviden iz naslednjega seznama izprašanih kandidatov. (Glej razlago pri imeniku dijaštva str. 48!):

1. Abram Josip, rojen 26. februarja 1910 v Kladju pri Blanci.
2. Ankerst Erih, rojen 30. septembra 1910 v Mariboru.
3. Balaban Marko, rojen 31. januarja 1912 v Perastu.
4. Bombek Ivan, rojen 29. julija 1909 v Gorišnicah.
5. Brilej Josip, rojen 1. januarja 1910 v Presečnem pri Dobju.
6. Deželak Karl, rojen 24. januarja 1909 na Dunaju. (S.)
7. Dobčnik Danilo, rojen 20. oktobra 1910 v Trstu.
8. Gobec Amalija, rojena 10. julija 1911 v Mariboru. (Zg.)
9. Gorše Franc, rojen 7. marca 1909 v Trstu.
10. Gorup Dušan, rojen 30. julija 1911 v Trstu.
11. Herga Janko, rojen 2. oktobra 1911 v Desterniku pri Ptuju.
12. Horvat Martin, rojen 21. oktobra 1910 v Muretincih. (Oproščen.)
13. Hribernik Stanislav, rojen 24. oktobra 1910 v Črešnjevcu.
14. Humar Ivan, rojen 20. julija 1911 v Trstu. (Oproščen.)
15. Jakše Ljuban, rojen 29. maja 1912 na Vranskem. (S.)
16. Janežič Franc, rojen 18. avgusta 1908 na Pavlovskem vrhu.
17. Kieslich Karl, rojen 4. septembra 1911 v Studencih pri Mariboru.
18. Kožuh Karl, rojen 18. oktobra 1908 v Kladnartu.

19. Langerholz Josip, rojen 24. maja 1909 v Stari Loki.
20. Laura Mihael, rojen 30. avgusta 1910 v Gajevcih.
21. Lenartič Mirko, rojen 31. januarja 1909 v Mariboru.
22. Megla Adela, rojena 20. januarja 1911 v Trstu. (N. Zg.)
23. Murko Franc, rojen 14. avgusta 1909 v Trnovski vasi. (L.)
24. **Ogrizek Anton Marijan**, rojen 2. septembra 1910 v Šenčurju.
25. Petančič Franc, rojen 5. septembra 1908 v Pišecah.
26. Pipuš Radoš, rojen 5. septembra 1910 pri Sv. Križu nad Mariborom. (Zg.)
27. Podlesnik Branko, rojen 6. avgusta 1910 v Velenju.
28. Presečnik Marijan, rojen 8. aprila 1911 v Gornjem Gradu.
29. **Ramšak Viktor**, rojen 25. julija 1909 v Trbovljah.
30. Stefin Karl, rojen 25. septembra 1911 v Zaloğu.
31. Strašek Anton, rojen 13. marca 1911 v Sv. Lovrencu na Dravskem polju.
32. Svetlin Arno, rojen 30. novembra 1911 v Konjicah.
33. Štok Milan, rojen 5. februarja 1910 v Skopem pri Sežani.
34. Tribnik Karl, rojen 1. septembra 1912 v Mariboru.
35. Trofenik Rudolf, rojen 15. aprila 1911 v Studencih pri Mariboru.
36. Vrščaj Zimka, rojena 15. januarja 1912 v Trstu.
37. Wolf Vladimir, rojen 30. marca 1909 v Chioprisu pri Korminu.
38. Žebot Franc, rojen 6. februarja 1911 v Mariboru.
39. Luskar Alojzij, rojen 21. junija 1905 v Podpeči. (Privatist, oproščen.)
40. Poljanac Branko, rojen 25. marca 1908 v Novem Topolju. (Privatist.)

II. Nižji tečajni izpiti (IV. razred).

Izmed četrtošolcev, ki so uspešno dovršili razred, je bilo 45 rednih učencev, 5 rednih učenk in 7 privatistov oproščenih tega izpita, (čl. 2. Pravil o nižjem tečajnem izpitu), 15 rednih učencev, 2 redni učenki in 6 privatistov pa je od 11. do vključno 15. junija polagalo nižji tečajni izpit. Sledeča preglednica kaže uspeh izpita pri vseh treh oddelkih četrtega razreda in pri privatistih. Glej razlago pri imeniku dijaštva! (Str. 48.)

IV. a razred.

- | | |
|--------------------------------|---------------------------------------|
| 1. Bratec Josip (M.) | 14. Marn Janko (M.) |
| 2. Cafuta Alojzij | 15. Minařik Pia (oproščena) |
| 3. Flis Darinka | 16. Polanec Ivan (oproščen) |
| 4. Horvat Valter (oproščen) | 17. Rupena Zora |
| 5. Hvalec Ivan (oproščen) | 18. Sem Josip (oproščen) |
| 6. Kavčič Ciril (oproščen) | 19. Smrekar Danijel (oproščen) |
| 7. Kolšek Josip (oproščen) | 20. Starec Anton (M.) |
| 8. Korošec Peter (oproščen) | 21. Stucin Dušan (oproščen) |
| 9. Koschak Herta (oproščena) | 22. Šef Franc (oproščen) |
| 10. Košir Martin | 23. Šermazanov Vera (oproščena) |
| 11. Kropelj Franc (oproščen) | 24. Šoba Štefan (oproščen) |
| 12. Kukovec Zofija (oproščena) | 25. Zakšek Franc (oproščen) |
| 13. Makotter Erna (oproščena) | |

IV. b razred.

- | | |
|-------------------------------|--------------------------------|
| 1. Bregant Franc (oproščen) | 10. Senekovič Janez* |
| 2. Cestnik Ivan (oproščen) | 11. Spindler Bogdan (oproščen) |
| 3. Drevenšek Franc (oproščen) | 12. Uršič Josip (oproščen) |
| 4. Golež Karl (oproščen) | 13. Vobič Roman (oproščen) |
| 5. Grudnik Jakob* | 14. Wurzer Jakob (oproščen) |
| 6. Jug Jakob (oproščen) | 15. Zidarič Ivan (oproščen) |
| 7. Kmetec Janez (oproščen) | 16. Žižek Bogomir (oproščen) |
| 8. Medved Ivan* | 17. Žižek Franc (oproščen) |
| 9. Sande Josip (oproščen) | |

IV. c razred.

1. Balažič Matija (oproščen)
2. Budja Alojzij (oproščen)
3. Butolen Franc (oproščen)
4. Derkač Josip (oproščen)
5. Griesser Franc (oproščen)
6. Hainz Josip (oproščen)
7. Jakopina Alojzij (oproščen)
8. Jenčič Vladimir
9. Jordan Stanislav (oproščen)
10. Klemenčič Herbert
11. Krajnc Vincenc (oproščen)
12. Lukeš Franc
13. Ostrouška Herman (L.)
14. Podgoršek Baldomir (L. M.)
15. Prah Maks (oproščen)
16. Pučnik Ivan (oproščen)
17. Rupnik Alojzij (vsled bolezni izostal)
18. Sernec Janko (oproščen)
19. Szepesy Elemer (oproščen)
20. Šmirmaul Alojzij (oproščen)
21. Štiberner Ervin (oproščen)
22. Tkavc Albin (oproščen)
23. Weberitsch Viljem (oproščen)
24. Žaucer Pavel (oproščen)
25. Železnik Ivan

Privatisti.

1. Arnšek Franc
2. Cegljar Karl
3. Cegljar Stanko (oproščen)
4. Cigan Josip (oproščen)
5. Čafran Josip (oproščen)
6. Grmič Franc (oproščen)
7. Grzetič Alojzij (oproščen)
8. Kolar Ivan (oproščen)
9. Kos Stanislav (oproščen)
10. Logar Alojzij
11. Rigler Franc (oproščen)
12. Rovani Ivan
13. Žagar Ljudevit

X.

Šolski letopis.

Koncem avgusta in v septembru 1929 na vojaške vaje pozvana prof. Leskošek Janko (14 dni) in Cajnkar Tomaž (mesec dni). — Višji tečajni izpiti, pismeni 26. in 27. avg., ustmeni 28. avg. — Razredni izpiti: 27. do 29. avgusta 1929. — Vpisovanje dijaštva (po brzojavni odredbi ministrstva) od 11. do 14. septembra, redni pouk 16. septembra. Preuredba pouka po novem zakonu o srednjih šolah, zaukazana po brzojavi ministrstva S. N. br. 35.119, z dne 18. septembra. — Maša zadušnica za prof. Cimermana Jakoba, 25. septembra 1929 († 28. junija 1929). — Kraljevina Jugoslavija proglašena 3. oktobra 1929. — Začetek pevskih vaj pod lastnim dijaškim vodstvom: 11. oktobra 1929. — Spoved in obhajilo 17. do 18. oktobra 1929. — Suplent dr. Pregrad Zlatko nastopi službo 6. novembra 1929. — Prof. Herzele Gregor premeščen na gimnazijo v Ptuj: 9. novembra 1929. — »Dan miru«, proslava (predava prof. dr. Strmšek): 11. nov. 1929. — Prof. Kranjčević Grgur nastopi službo: 12. novembra 1929. — Narodni praznik, sklep I. trimesečja: 1. decembra 1929. — Izprt V. a razred (škrlatinka): 13. in 14. decembra 1929. — Gimnazijski orkester sodeluje pri prireditvi v prid siromašnim učencem: 15. decembra 1929. — Rojstni dan Nj. Veličanstva Kralja: 17. decembra 1929. — Božične počitnice (po brzojavni odredbi): 23. do 31. dec. 1929. — Prof. dr. Pečovnik nastopi službo: 7. januarja 1930. — Rojstni dan Njenega Veličanstva Kraljice: 9. januarja 1930. — Šolska poliklinika prične delovati s preiskavo prvošolcev: 13. januarja 1930. — Izprt I. a razred (škrlatinka): 15. do 16. januarja 1930. — Kolo »Zarja« treznosti se obnovi: 18. januarja 1930. — Svetosavska proslava (predava prof. Teply Bogomir): 27. januarja 1930. — Prof. dr. Pečovnik Adolf dodeljen Kr. banski upravi v Ljubljani: 27. januarja 1930. — Strossmayerjeva proslava (predaval nižjim razredom dr. Sušnik Franc, višjim dr. Pregrad Zlatko): 4. februarja 1930. — Prof. Kranjčević Grgur nastopi (do konca leta) bolezenski dopust: 10. februarja 1930. — Suplent Šedivý Ivan nastopi

službo: 10. februarja 1930. — Suplent J e m e c bolezenski dopust: 24. februarja 1930 (do konca leta). — Sklep II. trimesečja: 1. marca 1930. — M a s a r y k o v a 80 letnica, proslava (predava prof. Kenda Robert): 7. marca 1930. — Velikonočne duhovne v a j e, spoved in obhajilo: 13. do 14. marca 1930. — K o n c e r t gimnazijskega pevskega zbora in orkestra: 19. marca 1930. — »Streljačka družina« ustanovljena: 13. aprila 1930. — »Francoski dan«, zbirka za francoske poplavljenke Din 775.— se pošlje Rdečemu Križu v Beograd: 14. aprila 1930. — Velikonočne počitnice: 15. do 24. aprila 1930 (Ban. upr. 4. aprila 1930, IV, 9348/1). — Prof. Grošelj Milan nastopi službo: 18. aprila 1930. — O v e n A n t o n, suplent, nastopi službo: 25. aprila 1930. — »Streljačka družina«, prvo streljanje: 26. apr. 1930. — Gimn. pevski zbor in orkester sodeluje pri izvajanju Dvořakovega »Mrtvaškega ženina« Glasbene Maticе v Mariboru: 2. in 3. maja 1930. — M a t e r i n s k i d a n: 15. maja 1930; poslanaica angleških otrok o miru: 12. maja 1930. — Praznik sv. Cirila in Metoda: 24. maja 1930.

Akademija gimnazijskega glasbenega društva v gimnazijski dvorani, dne 28. maja 1930: Spored: 1. Predavanje: prof. dr. K o c i p e r o Stanku Vrazu in dr. Franu Miklošiču; 2. Orkester: Orfej v podzemlju. Ouvertura. 3. Deklamacija: »Mladost« (spesnil L. Kovačič, VI. razred), 4. Mešani zbor: »Pogovor z domom. 5. Violina, solo (Brosche, VI. razred; klavir Haas, VI. razred). 6. Moški zbori: Večerna zarja. Večer na morju. Tam v Budimu. 7. Orkester: »Iz slovenskih krajev« (valček). 8. Bariton-solo: »Zaostali ptič« (Goršek, V. razred; klavir: Haas, VI. razred). 9. Moški zbori: Nocoj je lep večer. Kosa 10. Orkester: »Ob lepi modri Donavi« (valček). 11. Sopran-solo (Škapin Božena VI. razr. r.; klavir Schaubach Hilda V. razred). 12. Orkester: »Planinski pozdrav« (koračnica). — Orkester je vodil Haas Silvio VI. razred, pevski zbor Kolenc Josip VII. razred.

Privatni izpiti: za VIII. razred: 26. do 28. maja, za IV. razred: 4. do 7. junija, za ostale razrede: 21. do 25. junija. — Ministrski odposlanec prof. univ. v Ljubljani: dr. Stojičević Aleksander, na zavodu od 4. do 25. junija 1930. — Sklep pouka v vseh razredih: 10. junija 1930. — Dijaške knjižice se razdelijo: 11. junija 1930. — Nižji tečajni izpiti, pismeni 11. junija, ustmeni 12. do 15. junija. — Višji tečajni izpiti, pismeni: 11. do 13. junija, ustmeni: 16. do 21. junija. — Ravnatelj dr. Tomišek Josip, ministrski odposlanec za samoupravno gimnazijo v Murski Soboti, od 16. do 22. junija. — Dr. Pečovnik Adolf nastopi iznova službo na gimnaziji: 18. junija. — Vidovdanska proslava in razdelitev izpričeval: 28. junija 1930.

Dodatek.

Iz tega letopisa je tudi razvidno, oz. sklepno:

1. Glede zdravstvenega stanja, da je bilo povoljno; šolska poliklinika je tekom tega leta (13. januarja 1930) šele začela delovati in ni prišla preko preiskave prvošolcev. Dijaštvo je sicer vobče krepko razvito, utrjeno in zdravo; telovadni pouk (združen z zmernim sportom in lahko-atletskimi vajami) je že tradicionalno dobro urejen in se lahko razvija v lastni, prostorni in vsestransko opremljeni telovadnici. — Higijenske prilike so i na zavodu i med prebivalstvom prav dobre.

2. Glede zveze med šolo in domom. Dijaštvo se navaja k samostojnosti in se podpira v vseh ozirih, ki odjemljejo skrb staršem. Ustanovilo si je svoj lastni pevski zbor in orkester ter je z njima nastopalo; bilo je včlanjeno pri treznostnem gibanju, pri skavtih in gozdovnikih, si vzdržuje svoj lastni »Ferijski Savez« in goji v dosegljivi meri zimski sport (smučanje in drsanje) ter plavanje. — Gimnazijsko podporno društvo oskrbuje nad polovico dijaštva z učnimi knjigami.

XI.

Odredbe za začetek šolskega leta 1930/31.

1. **Izpiti.** Popravni, dopolnilni, razredni in tečajni izpiti bodo od 2. septembra dalje. Za vse se je treba pri gimnazijskem ravnateljstvu priglasiti pismeno do 20. avgusta, in sicer za popravne in dopolnilne izpite s posebno prošnjo, kolkovano s 5 Din, ki ji je priložiti letno izpričevalo 1929/30 ter za vsak izpitni predmet še pripustnino po 10 Din.

Razpored teh izpitov se bo po izvršenih priglasiilih od 25. avgusta dalje v gimnazijski veži na oglasni tabli razglasil.

2. **Vpisovanje.** a) V I. (prvi) razred se bo končno vpisovalo 11. septembra 1930 od 8. do 12. ure v ravnateljski pisarni. Sprejemajo se učenci (učenke), rojeni v letih 1917, 1918, 1919, 1920, ki so zdravi in so dobro dovršili vsaj štiri razrede osnovne šole. To morajo dokazati s krstnim listom in šolskim izpričevalom. — b) Vpisovanja v ostale razrede bo 12. septembra, in sicer bivših dijakov Mariborske gimnazije popoldne od 3. do 4. ure v šolskih prostorih, dijakov drugih zavodov pa v gimnazijski pisarni od 10. do 12. ure. — Vsi ti se morajo izkazati z letnim izpričevalom, zunanji tudi še s krstnim listom, a za vstop v V. razred z izpričevalom o nižjem tečajnem izpitu. — Kdor zamudi čas vpisa, se ne more več redno vpisati.

3. **Pričetek pouka.** — Otvoritvena služba božja bo v nedeljo, 14. septembra tega leta, v gimnazijski kapeli, in sicer za razrede IV. do VIII. ob 8. uri, za razrede I. — IV. ob 9. uri. — Redni pouk se prične v ponedeljek, 15. septembra, ob 8. uri v razredih.

Podrobnosti k 2. in 3. se bodo razglasile v gimnazijski veži.

4. **Disciplinski šolski predpisi** veljajo za vse dijaštvo tudi v počitnicah (§ 42.).

Ravnateljstvo.

Kazalo.

	Stran
K zgodovini gimnazije	3— 6
Učni načrt (neobvezni, obvezni predmeti)	6— 8
Učno osebje od 1. septembra 1918 do 1. oktobra 1930	8— 9
Imenik dijaštva 1918 do 1929	9—33
Maturanti od avgusta 1918 do konca 1929	33—36
Učno osebje 1929/30	39—41
Učne knjige	42—43
Pismene naloge iz slovenščine	43—45
Ekskurzije — izleti	45—46
Učila in knjižnice	46—47
Razredni izpiti v avgustu 1929	47
Imenik dijaštva ob koncu 1929/30	48—53
Višji tečajni izpiti	54—55
Nižji tečajni izpiti	55—56
Šolski letopis	56—57
Zdravstveno stanje, zveza med šolo in domom	57
Odredbe za začetek šolskega leta 1930/31	58
Statistika dijaštva ob koncu šolskega leta 1929/30 priloga.	

VIII. Statistika dijaštva ob koncu šol. leta 1929/30

	R a z r e d																												Skupaj		Ce- lotno	V od- stotkih			
	I. a	I. b	I. c	II. a	II. b	III. a	III. b	IV. a	IV. b	IV. c	V. a	V. b	VI. a	VI. b	VII. a	VII. b	VIII.	m.	ž.																
	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.	m.	ž.							
1. Učenci (javni) po številu:																																			
v začetku šol. leta	40	11	41	11	35	11	45	5	44	6	43	4	42	6	28	8	38	36	36	7	35	8	26	3	26	22	6	27	35	3	599	89	688	99.0	
došli med letom	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	2	—	7	—	7	1.0	
Vseh vpisanih	40	11	41	11	36	11	45	5	44	6	44	4	42	6	28	8	38	38	36	7	35	8	26	3	26	22	6	28	37	3	606	89	695		
Od vpisanih je bilo: a) novincev	34	11	34	11	29	10	39	3	40	6	39	4	38	6	23	8	38	34	32	7	34	8	26	3	22	20	6	24	36	3	542	86	628	90.0	
b) ponavljalcev	6	—	7	—	7	1	6	2	4	—	5	—	4	—	5	—	—	4	4	—	1	—	—	—	4	2	—	4	1	—	64	3	67	10.0	
Zavod so zapustili:																																			
zaradi bolezni	—	—	2	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3	—	3	0.4	
odšli v druge šole	3	1	2	1	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3	—	—	9	2	11	1.6	
odstranjeni po § 43.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	4	—	4	0.6	
opustili šolo	—	—	1	—	—	—	3	—	2	—	1	—	—	—	—	—	—	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	9	—	9	1.3	
Zavod je zapustilo skupaj	3	1	5	1	—	—	4	—	3	—	2	—	—	—	—	—	1	2	1	—	—	—	—	—	—	—	—	3	1	—	25	2	27	3.9	
Število učencev koncem šol. leta	37	10	36	10	36	11	41	5	41	6	42	4	42	6	28	8	37	36	35	7	35	8	26	3	26	22	6	25	36	3	581	87	668	96.1	
2. Učenci po starosti:																																			
11 let stari (roj. l. 1919)	5	3	9	3	6	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	20	11	31	4.6	
12 " (" 1918)	13	5	12	3	9	6	10	—	6	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	50	17	67	10.0	
13 " (" 1917)	12	2	7	3	15	—	6	—	14	1	3	2	5	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	62	9	71	10.6	
14 " (" 1916)	5	—	4	—	5	—	12	4	12	2	10	—	8	1	2	2	2	6	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	66	9	75	11.2	
15 " (" 1915)	2	—	2	1	1	—	7	1	5	—	12	2	11	1	7	1	5	10	5	—	3	1	—	—	—	—	—	—	—	—	70	7	77	11.5	
16 " (" 1914)	—	—	2	—	—	—	2	—	4	—	9	—	14	2	5	4	13	11	6	2	7	2	4	—	—	—	—	—	—	—	77	10	87	13.1	
17 " (" 1913)	—	—	—	—	—	—	3	—	—	—	5	—	2	1	8	1	11	6	7	3	13	2	5	2	5	1	1	—	—	—	66	10	76	11.3	
18 " (" 1912)	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	3	—	1	—	3	—	5	3	11	1	4	2	10	1	7	6	3	3	3	1	60	8	68	10.2	
19 " (" 1911)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	4	1	5	1	3	—	6	5	2	7	10	2	41	6	47	7.1	
20 " (" 1910)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	2	—	—	—	—	—	3	—	3	—	5	6	—	8	11	—	39	—	39	5.9	
nad 20 let stari (roj. pred. l. 1910)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	2	—	—	—	—	—	—	3	4	—	7	12	—	30	—	30	4.5
Skupaj	37	10	36	10	36	11	41	5	41	6	42	4	42	6	28	8	37	36	35	7	35	8	26	3	26	22	6	25	36	3	581	87	668		
3. Starši učencev po poklicu:																																			
profesorji in učitelji	3	—	—	1	—	1	3	1	4	1	2	—	4	—	3	—	2	3	3	1	5	1	2	—	2	3	—	—	4	1	43	7	50	7.5	
državni nameščenci	14	8	10	3	10	7	8	1	10	1	7	2	12	2	7	3	5	12	11	3	5	3	6	1	8	5	3	13	12	2	155	39	194	29.0	
zdravniki, odvetniki itd.	—	—	1	—	—	—	1	—	2	—	2	—	1	—	1	1	—	3	1	—	4	3	1	—	1	1	2	1	4	—	24	6	30	4.5	
samoupravni in zasebni uradniki	2	1	3	—	4	—	3	—	1	1	5	—	4	—	1	1	3	1	—	—	1	—	3	2	1	1	—	—	1	—	34	5	39	5.8	
gostilničarji in kavarnarji	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1	2	0.3	
trgovci in tovarnarji	3	1	2	2	1	—	2	—	3	1	2	2	3	—	3	2	—	3	3	1	2	1	3	—	2	1	1	—	1	—	34	11	45	6.7	
obrtniki	2	—	6	1	2	—	5	—	2	—	4	—	3	1	5	—	5	—	3	—	5	—	3	—	—	2	—	1	2	—	50	2	52	7.8	
kmetje	11	—	12	—	10	—	15	1	17	—	12	—	13	3	5	1	20	12	14	2	10	—	8	—	11	8	—	9	11	—	198	7	205	30.7	
služe	2	—	2	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	7	1	8	1.2	
delavci	—	—	—	3	6	—	3	1	2	1	6	—	2	—	1	—	1	2	—	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	29	5	34	5.1	
drugi poklici	—	—	—	—	3	2	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	6	3	9	1.4	
Skupaj	37	10	36	10	36	11	41	5	41	6	42	4	42	6	28	8	37	36	35	7	35	8	26	3	26	22	6	25	36	3	581	87	668		
4. Učenci po rojstvu:																																			
iz Jugoslavije	28	8	27	7	31	7	35	4	36	6	34	1	33	5	22	4	32	29	28	5	27	8	20	2	19	16	3	19	30	1	466	61	527	78.9	
iz drugih držav	9	2	9	3	5	4	6	1	5	—	8	3	9	1	6	4	5	7	7	2	8	—	6	1	7	6	3	6	5	2	115	26	141	21.1	
Skupaj	37	10	36	10	36	11	41	5	41	6	42	4	42	6	28	8	37	36	35	7	35	8	26	3	26	22	6	25	36	3	581	87	668		
5. Učenci po narodnosti:																																			
Jugoslovani	36	9	34	8	36	9	40	5	39	4	41	4	41	4	27	6	37	34	34	7	34	8	24	2	26	22	5	24	35	3	564	74	638	95.5	
ostali Slovani	—	1	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	4	5	0.8	
Nemci	1	—	2	1	—	1	1	—	2	2	1	—	1	2	—	1	—	1	1	—	1	—	2	1	—	—	1	1	1	—	15	9	24	3.5	
Madžari	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	0.1	
Skupaj	37	10	36	10	36	11	41	5	41	6	42	4	42	6	28	8	37	36	35	7	35	8	26	3	26	22	6	25	36	3	581	87	668		
6. Učenci po veroizpovedi:																																			
katoliki	36	9	35	10	36	9	41	5	40	6	42	4	42	5	27	6	37	35	35	7	35	8	26	3	26	22	5	24	35	3	574	80	654	97.0	
pravoslavni	1	1	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1	—	4	3	7	1.1	
evangeličani	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	4	6	0.9	
izraeliti	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	0.1	
Skupaj	37	10	36	10	36	11	41	5	41	6	42	4	42	6	28	8	37	36	35	7	35	8	26	3	26	22</									

